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A SZCST 2005 szeptember 17-én megtartott

XI. ülésének

HATÁROZATAI

1/XI/2005
 A SZCST a 2%-os adóból származó támogatás felhasználását a következő módon szabályozza: Az a cserkészcsapat, mely bizonyíthatóan ilyen adóból támogatást szerzett, 10 000, Szk-ig a teljes összeget, 10 000,- Szk- tól 80 000,- Szk-ig pedig a támogatás 80%-át kapja. Az ezen felüli összeg jóváhagyásáról az SZCST dönt. A támogatást május végéig lehet igényelni az SZMCS központjában, feltüntetve a felhasználás célját és időpontját. A támogatást a felhasználást követő 60 napon belül kell elszámolni.
2/XI/2005
Az SZCST jóváhagyta a komáromi Jókai Mór, a szepsi-i Bercsényi Miklós, a pozsonypuspokii Árpádházi Szt. Erzsébet, a fuleki Koháry István és a deáki Nagyboldogasszony cserkészcsapat támogatását az eloterjesztett igénylés teljes összegében. 

3/XI/2005
SZCST tudomásul vette az ügyvezető elnök beszámolóját.

4/XI/2005
Az SZCST feladatul adja az ügyvezető elnöknek, hogy a vezetőképző, a csapattáborok és egyéb cserkészrendezvények alkalmával kölcsönzött  felszerelés (sátrak, GH – tábori konyha, szerszámosládák, kajakok, kenuk, utánfutok stb./  átadása illetve átvétele  mindenkor  írásban is rögzítve legyen. 

