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Jegyzőkönyv
a Szövetségi Cserkésztanács 2014. március 28-án megtartott XXXIV. üléséről
Helyszín:
Komárom, csapatotthon

Jelenlevők:
Kocur László
SZCST elnök


Bartal Zoltán
SZCST tag


Gálik Zoltán
SZCST tag


Mura Gál Angelika
SZCST tag


Szeghő Sándor
SZCST tag


Csémi Szilárd
ügyvezető elnök


Török Katalin
Fegyelmi Bizottság tag


Asztalos Zoltán
vendég


Bodzás Gergely
jegyzőkönyvvezető

Hiányzott:
Hanusovszky István
SZCST tag


Szanyi Tamás
SZCST tag

Az ülés tervezett programja:
1. Megnyitó

2. Az előző ülés határozatainak ellenőrzése

3. A tardoskeddi történések és azok kihatása a Szövetségre

4. A Vezetőképző Vezetőtiszt beszámolója a VK tábori felkészülésről

5. Az ügyvezető elnök beszámolója

6. A nádszegi és deáki csapat helyzete

7. Mi legyen a Cserkéssszel 2015-től?

8. Tagdíj

9. Az idei támogatási rendszer

10. Az idei akadályverseny és métabajnokság helyzete

11. A SETA-tagok és a VK-törzsek tagjai fizessenek-e a VK táborokban?

12. BiPi Kft. helyzete

13. Egyéb

14. Zárszó

1. Megnyitó
Szeghő Sándor vezette imádsággal kezdődött meg az ülés.

2. Az előző ülés határozatainak ellenőrzése
Az előző ülés határozatai:
2014/XXXIII/1
Az SZCST elfogadta az ügyvezető elnök beszámolóját az elmúlt időszak történéseiről és a pénzügyi beszámolóját.

2014/XXXIII/2
Az SZCST elfogadta a Vezetőképző Vezetőtiszt beszámolóját.

2014/XXXIII/3
Az SZCST tudomásul veszi a mozgalmi testület által kidolgozott tervet a szervezeti struktúra átalakítására.

2014/XXXIII/4
Az SZCST elfogadta a 2014-es SZCST ülések időpontját a következő szerint: 

Február 7. – Nyékvárkony (Közgyűlés)

Március 28. – Komárom (nincs ekkor szövetségi rendezény)

Április 25. – Tardoskedd (Cserkésznap)

Június 20. – Palást (Esterházy-piknik)

Szeptember 12. – a helyszín még kérdés (Országos Métabajnokság)

November 21. – Udvard (Cserkészvezetői konferencia)

2014/XXXIII/5
Az SZCST megbízza Bartal Zoltánt, hogy fogalmazzon meg egy felhívást a tagság felé, hogy küldjenek ötleteket a BiPi Kft. vállalkozásának felfuttatására, és a beérkező leveleket előkészítse az SZCST számára a következő SZCST ülésig. Kiváltódott azzal, hogy a Közgyűlés foglalkozott a témával.
2014/XXXIII/6
Az SZCST úgy határozott, hogy módosítja a cserkészvezetői konferencia programját és megtárgyalja a BiPi Kft. helyzetét.
A határozatok teljesültek.

3. A tardoskeddi történések és azok kihatása a Szövetségre
Tardoskedden egyik éjjel emberi ürülékkel kenték be a községháza ajtaját, és a faluban annak ment híre, hogy Bencze Dávid helyi csapatparancsnok volt. A kamera képe nem volt megfelelő a bizonyításhoz. Dávid nem ismerte el a tettet. Csak állítások és pletykák vannak egymással szemben. A rendőrség részéről lezártnak tekinthető az ügy. A cserkészcsapat, illetve a Szövetség szempontjából azonban nagyon szerencsétlen a helyzet.

Előbb Asztalos Zoli beszélt Dáviddal, majd Csémi Szilárd és Kocur László. Bencze Dávid önként lemondott a parancsnokságról, hogy ne borzolja a kedélyeket. A parancsnokságot Bugyík Szimona vette át. A csapaton belül még át kell alakulni a vezetésnek.

A Cserkésznapot Tardoskedd szervezte volna, de ez elmarad, az ezzel egy időbe tervezett akadályverseny lesz megtartva teljes hétvégét lefedő rendezvényként, illetve a csapatok számára ajánlott lesz, hogy részt vegyenek az MCSSZ központi budapesti cserkésznapján. Az akadályverseny korábbi időpontjában idén a 72 óra kompromisszumok nélkül és a Szeretethíd valósul meg.

Meg lehetne-e szervezni a Cserkésznapot egy másik időpontban? Kell-e, megéri-e a ráfordított időt és energiát? A tagok abban maradtak, hogy nem.

4. A Vezetőképző Vezetőtiszt beszámolója a VK tábori felkészülésről
Gál Erik VKVT nem tudott eljönni, Kocur László ismertette a számokat, valamint azt, hogy sikeresen haladnak az előkészületek. A SŐV, ŐV, ST létszámilag és előkészületileg jól áll. A KCSVK-ba van kevés jelentkező (4), de elképzelhető, hogy külföldi résztvevők is lennének. A Vízi VK Magyarországon lesz, de ezt egyelőre nem nagyon propagáltuk, a prioritás az, hogy az SZMCS-ben feltámasszuk a vízi cserkészetet.

5. Az ügyvezető elnök beszámolója az elmúlt időszak történéseiről és pénzügyi beszámolója
Csémi Szilárd ismertette az utóbbi idők történéseit, valamint a Központi Iroda munkáját. Az SZMCS továbbra is benne van az EU-s önkéntes programban, ami idéntől újult meg. Elindult egy folyamat, hogy az EÜ team képzéseit elismerje a Vöröskereszt, mint hivatalos elsősegélynyújtó tanfolyam. Jövő héten nyomdába kerül a csapatvezetői kiadvány, a médianevelési kiadvány és a címtár.

A BGA-tól voltak ellenőrizni, mindent rendben találtak. Paláston és Ipolynyéken dolgozik az új gondnok, Falusi Krisztián, sok mindent tud intézni. Dunaszerdahelyen halad a lépcsőépítés előkészítése.

A tagok áttekintették a pénzügyi beszámolót. A számlán levő pénz nagy részének már meg van a helye, de várható, hogy hamarosan érkezik az iskolaügyi támogatás. A BiPi Kft.-vel külön pontban fognak foglalkozni a tagok.

A tagok kérték, hogy a pénzügyi beszámoló legyen átalakítva, legyen részletesebb, amiből látszik, hogy mik a kötött pénzek, mik a folyamatos és várható kiadások, az aktuális havi működési költség, az elmúlt fél év havi kiadásai.

6. A nádszegi és deáki csapat helyzete
Szalóci Eleonóra szólt, hogy a deáki csapat megszűnt, egyelőre még nem teljesen biztos. Nádszegen van néhány gyerek, de hiányoznak a vezetők és leginkább a csapatparancsnok, egyelőre Imre atyához, a felsőszeli csapathoz fognak tartozni, mint raj. Ha hazajön Czakó Veronika Amerikából, akkor rá lehet számítani, hogy vezesse a csapatot.

A mini mozgalmi úgy döntött, hogy Szendi Tünde révén kipróbálja a csapatmentorálást Nádszegen afféle tesztként, ezzel előkészítve az új struktúrát is.

A szentpéteri csapat is tulajdonképpen csak papíron létezik.

Nagyon kell már a toborzótiszt és az alapképző törzs.

7. Mi legyen a Cserkésszel 2015-től?
Csémi Szilárd elmondta, hogy évről évre egyre nagyobb gondot okoz a kiadása, valamint a csapatok egy része is ignorálja a lapot. A Fórum részéről csak minimális a rendelés, és az MCSSZ nyomja a saját két lapját egyelőre online, de várható a nyomtatott verzió is. A szlovák cserkészeknél mindenkinek jár az évi 4 újság (korosztályok szerint, színes, jó minőségű).

Az évi 10 nyomtatott lap nem effektív a gyerekek elérésében. Szerzőket valószínűleg tudnánk mozgósítani egy online portálra. Az évi 4 szimpatikus az SZCST tagoknak, és működhetne az online portállal párhuzamosan is.

Milyen fórum oldja ezt meg, hozzon döntést? Mindenképpen prezentálva lesz a tiszti konferencia számára az új elképzelés, de előtte azt már elő kell készíteni.

2014-re le van fedve a lap anyagilag. A kérdés az átalakítás. Az SZCST megbízza a Mozgalmi Testületet, hogy elkészítse a Cserkészújság reformját, abban az irányban, hogy legyen egy évi 4 számból álló lap és mellé egy online portál. Ennek a határideje augusztus vége, ellenőrzési pont június 15.

8. Tagdíj
Csémi Szilárd bemutatta a szlovák cserkészek rendszerét, amely kedvezményeket biztosít a szociálisan nehéz helyzetűeknek a tagdíjból. Az SZCST tagok támogatják ezt.

Jól kell definiálni a „hátrányos helyzetűek” fogalmát. Gyerekekre vagy családtagokra vonatkozzon a kedvezmény? Csak gyerekek 18 éves koráig.

Vannak csapatok, akik nem fizetnek tagdíjat, Csémi Szilárd javaslata, hogy ezen csapatok tagja fizessen felárat a szövetségi rendezvények részvételi díjából. Ennek az a veszélye, hogy azokat büntetjük, akik nem is tehetnek róla. A témára visszatérnek az SZCST tagok egy későbbi ülésen.

9. Az idei támogatási rendszer
Ma jött meg a szerződés, amelyben benne vannak a részletes felhasználási feltételek a támogatással kapcsolatban. Csémi Szilárd kérése, hogy ha jövő héten elkészülne a támogatási rendszer javaslata, erről ne a következő ülésen döntsön az SZCST, hanem e-mailben vagy Skype-on. A tagok ezzel egyetértettek.

10. Az idei akadályverseny és métabajnokság helyzete
Az akadályverseny Paláston lesz, a métabajnokság valószínűleg Füleke. A métaszabályzat felfrissítésére az SZCST felkéri Szanyi Tamást, Hlavicska Viktort és Bodzás Ákost.

11. A SETA-tagok és a VK-törzsek tagjai fizessenek-e a VK táborokban?
Nem biztos, hogy idén anyagilag jobban fognak állni a táborok, mint a korábbi éveken, valamint Szórád Gábor javasolta, hogy kezdjen el az SZMCS átállni arra, hogy önellátó legyen. Ennek egy lépése lenne ez is. A tagok megpróbáltak visszaemlékezni, hogy régen fizettek-e a törzstagok és mennyit. A külföldi gyakorlat az, hogy a felét fizetik az IST-sek.  Most nálunk az a gyakorlat, hogy a saját költségeket nem fizettetjük át a Szövetséggel. A Szövetség ma már sok mindent biztosít alapból.

Lehetne gyűjtést rendezni a VK számára, egy VK alapba befizethetnének Esterházy tagok, VK tagok, Szövetség tagsága. Meg lesz hirdetve az egész Szövetség előtt, bárki fizethet ebbe az alapba, és aszerint van felhasználva, hogy mire van szükség. Amit lehet azt pályázati forrásból, illetve a részvételi díjakból kell fizetni. Az SZCST megbízza Gál Eriket, hogy kidolgozza a VK pénzügyi alap működését és felhasználási módját.

12. BiPi Kft. helyzete
A Közgyűlésen volt egy nagyobb ötletelés, az ötleteket Gálik Zoltán összesítette. A BiPi Kft.-nek gyakorlatilag se tőkéje, se felszerelése, se kapcsolatai, se vevőköre nincs. Ha még sikerülne is felfuttatni, akkor is a nyereséget megeszi a Szövetség, az embernek, aki jól csinálja, annak nem éri meg. Asztalos Zoltán szerint lehetetlen sikerre vinni az elképzelést a jelenlegi helyzet mellett. A Cserkészbolt önmagában kevés. A Szövetség emberei és vagyona, az amit fel tudunk használni.

Nincs megváltó ötlet az SZCST tagok részéről. Működni fog a cserkészbolt webshop a BiPi Kft.-n keresztül, a Szövetség alkalmazottainak a közreműködésével. Szeptemberben a tagok megvizsgálják, hogy milyen nyereséget sikerült termelnie a webshopnak.

13. Egyéb
Nem volt téma ebbe a pontba.

14. Zárszó
A tagok szavaztak arról, hogy egyben szavazzank – 5 igen, 1 tartózkodás; majd 5 igennel, 1 tartózkodással egyben elfogadták a szavazatokat. A következő ülés Paláston lesz, április 25-én 19:30-tól. 

Az ülés a Szeghő Sándor vezette imával ért véget.

Lejegyezte: Bodzás Gergely
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Határozatok
a Szövetségi Cserkésztanács 2014. március 28-án megtartott XXXIV. üléséről
2014/XXXIV/1
Az SZCST elfogadta az ügyvezető elnök beszámolóját az elmúlt időszak történéseiről.
2014/XXXIV/2
Az SZCST elfogadta az ügyvezető elnök pénzügyi beszámolóját.
2014/XXXIV/3
Az SZCST megbízza a Mozgalmi Testületet, hogy elkészítse a Cserkész újság reformját. Az SZCST által javasolt irány, hogy legyen egy évi 4 számból álló nyomtatott lap és mellé egy online portál és hírlevél. Ennek a határideje augusztus vége, ellenőrzési pont: június 15.
2014/XXXIV/4
Az SZCST felkéri a métaszabályzat felfrissítésére Szanyi Tamást, Hlavicska Viktort és Bodzás Ákost.
2014/XXXIV/5
Az SZCST megbízza Gál Eriket, hogy kidolgozza a VK pénzügyi alap működését és felhasználási módját.
2014/XXXIV/6
Az SZCST úgy döntött, hogy nem bővíti a BiPi Kft. profilját, hanem marad a cserkészbolt üzemeltetésénél, a Szövetség alkalmazottainak bevonásával.
2014/XXXIV/7
Az SZCST megbízta az ügyvezető elnököt, hogy a következő üléstől részletesebb, átstrukturált pénzügyi beszámolót készítsen az SZCST ülésekre.
