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KMCSSZ SAJTÓKÖZLEMÉNY
Élményekkel dús hétvégén zárult be hetedszer az összmagyar cserkészet segédtisztképzése
Ismét lezárult egy segédtiszt vezetőképző, amely immáron a hetedik, melyet a Magyar Cserkészszövetségek Fóruma szervezett. 

A képzés utóhétvégéjének az erdélyi Magyarlapád adott otthont 2020. január 24-26. között. A hétvégén jelen volt 5 törzstag és 16 friss segédtiszt a Kárpát-medence több országából és a diaszpórából is, hogy lezárják a vezetőképzőt, és folytassák munkájukat szövetségeikben. Az idén második alkalommal tudjuk büszkén mondani, hogy nem csak a kárpátmedencéből és anyaországból de még a messzi Ausztráliából is voltak jelöltjeink.
A záró hétvége célja az volt, hogy elmélyítse a képzés alatt megszerzett tudást, és az összegyűlt cserkészek barátságát. E mellett a segédtiszteknek lehetőségük nyílt arra, hogy bemutassák társaiknak és a törzsnek az elmúlt fél évi munkájukat szövetségeikben, csapatukban. A beszámolókból megtudhattuk, hogy cserkészeink fáradtságot nem ismerve segítik egymást és szövetségeik jó működését azzal, hogy feladatot vállalnak, gyerekeket toboroznak, illetve rendezvényeket, érdekes programokat szerveznek. Ugyanakkor megtudhattuk azt is, hogy cserkészeink problémamegoldás terén is jeleskedtek, és a munkájuk során felmerülő problémákat gyorsan, gördülékenyen oldották meg.

A munka mellett teret kapott a szabadidő izgalmas eltöltése, és a játék is, ugyanis a házigazdák városnéző versennyel lepték meg a jelenlevő őrsöket. Ennek segítségével a segédtisztek bizonyíthatták a talpraesettségüket, az őrsi összetartást, és megismerhették Magyarlapád szépségeit. A felfedező túra három órát vett igénybe, amely érdekes és tanulságos volt mindenki számára. 

A hétvége hangulata az időjárással ellentétben jó volt. A jelenlevők felidézhették a tábori vicces, félelmetes, izgalmas vagy épp megható élményeiket, újra összeálltak az őrsök, és a tábor szelleme ismét visszatért közénk erre a pár napra új erőt, motivációt adva a folytatáshoz.

Sok sikert kívánunk az újonnan végzetteknek és köszönjük a szíves vendéglátást a magyarlapádi református egyháznak.
KMCSSZ sajtószolgálata
További információért, kérjük, forduljon a Külföldi Magyar Cserkészszövetség sajtóirodájához:

2208 Gates Court, Morris Plains, NJ 07950, U.S.A.

Tel: (+1-703) 424-6755

Internetes honlapunk:  http://www.kmcssz.org
