Beszámoló

a Külügyi bizottság tevékenységéről a 2008-as esztendőben.

KÜLÜGYI BIZOTTSÁG

· Az Ügyvezető Elnök megbizásából, 2007. november 14. óta folytatom munkámat mint külügyi felelős. 

· A hatékonyabb munka érdekében fontosnak tartottuk egy külügyi bizottság megalakulását, amely rendszeres munkájával segitené elő szövetségünk külföldi és nemzetközi tevékenységét. Ezért felkértem Wurster Judithot és Csiba Zoltánt KüBi tagoknak. A február folyamán további tagokat toboroztunk, összeállitottunk egy hirdetést, amely alapján új munkatársak jelentkezését vártuk. A hirdetés a CSERKÉSZ-ben, az szmcs és a cserkésznet oldalán jelent meg. A beküldött életrajzok alapján feltételeinknek megfeleltek: Dudich Tamás, Mesiarik Marián, Máhr Gyöngyi, Veres Gréti és Szabó Csilla. KüBi tagságuk 1 évre szól, ezt az elvégzett munka alapján fogjuk majd a napokban meghosszabbitani. 

· A kapcsolatot egymással az interneten keresztül tartjuk, webkonferenciákon vitatjuk meg a felmerülő feladatokat ill. megbeszéljük a teendőket. A bizottság hatékonyabb működése érdekében, a jövőben szükségét látom a feladatoknak efektivebb megosztását a KüBi tagok közt.

TEVÉKENYSÉGÜNK

· Az IT csoportnak köszönhetően elkészült a KüBi honlap. A weboladal felfuttatása részünkről sajnos kissé el lett hanyagolva. Az eddig felkerült magyar anyag fordítása még nem teljes, és korrekcióra szorul. Célunk, hogy a lehető legrövidebb idő alatt egy megtöltött, aktuális és áttekinthető weboldallá váljon.

· Folyamatosan bővítjük rendezvénynaptárunkat, amelyet felszeretnénk tölteni a KüBi honlapra is, és így elérhetővé tenni az érdeklődők számára. Az egyes külföldön történő akciókat az SZMCS levelező listáján, ill. a KüBi hírlapban reklámozzuk. A hirlapot, terveink szerint, havonta küldenénk ki a listára, januártól pdf formátumban. 

· Együttműködésünk a magyar testvérszövetségekkel véleményem szerint az elmúlt esztendőben pozitiv irányba fejlődött. Mint az SZMCS külügyi megbizotja képviseltem szövetségünket a MCSSZF-nak tavaszi ülésén, Lakiteleken. Az RMCSSZ külügyi vezetőjével éppen a napokban kezdtünk el szervezni egy közös külügyi képzést, amelyre valószinűleg március vagy június folymán kerül sor. 

· Nagy esemény és egyben kihivás volt a külügyi bizottság számára a lengyel – magyar kisebbségi konferencia, mely november.6.-9. között került megrendezésre Paláston.  A konferencia házigazdája az SZMCS volt. A KüBi tagjai, név szerint Mesiarik Marian a Dudich Tamás aktivan részt vettek a konferencia szervezésében. 

KÜLFÖLDI RENDEZVÉNYEKEN VALÓ RÉSZVÉTEL

Az elmúlt esztendőben szövetségünk cserkészei számos külföldi rendezvényen vettek részt. Kiemelve párat:

· 2008. március 16.-24. közt Németországban került megrendezésre a KMCSSZ I. Kerületi Regőstábora, amelyen 3 cserkész képviselte szövetségünket.

· Sárospatakon, a Radványvölgyben, július 14 és 24 között, sor került a Kárpát-medencei cserkész lovastáborra. A miskolciak által szervezett táboron 8 kőhídgyarmati és két rimaszombati cserkész képviselte szövetségünket. 

· A  lengyelországi Szilézia közép–kelet-európai jamboreen, amelyre 2008. augusztus 1-10. között került sor, szövetségünket 5 cserkész képviselte a nemzetközi tábortörzsben (IST-ként) és 5 cserkész mint résztvevő volt jelen.

· Zachar Pál, ipolysági csapatparancsnokunk Fillmoreban, a KMCSSZ táborában végezte el a segédtiszti tanfolyamot 2008. augusztusában. 

· November 21.-23. között Budapesten 6 cserkész vett részt szövetségünkből a MCSSZ által szervezett Fókuszban a nevelés cserkészvezetők konferencián.  

· A napokban már folyik a felkészülés a Roverway 2009 - a roverek európai találkozójára, amely Izlandon lesz idén júliusban. Az SZMCS-ből végül is csak egy cserkészt készül. 

· Két csapat jelentett be külföldi tábor szervezését és egy csapat külföldi kapcsolatáról van (oficiális) tudomásom. Sajnos nem minden csapat (cserkész) tesz eleget kötelességének, miszerint minden külföldi utat, kapcsolatot vagy tábor szervezését be kell jelenteni a külügyi felelősnek. 

· A jövőben nagyobb hansúlyt szeretnénk fektetni a jamboreekon és egyéb külföldi rendezvényeken tapasztalt és megélt élménybeszámolókra, amelyek gazdagithatnák szövetségünk cserkészeit. 

A KüBi nevében: Bánó Anna, külügyi felelős
