Éves beszámoló a 2008-as esztendőről
az ügyvezető elnök és a mozgalmi vezetőtiszt összeállításában

Ismét egy tartalmas évet zártunk. Biblia éve, a gödöllő dzsembori emlékéve, az első vági cserkész tutajút és a komáromi csapat megalakulásának 95. évfordulója, reneszánsz éve. Az év során mindet sorba vettük, mindről megemlékeztünk. 
Az új évbe hittel és bizalommal vágtunk bele, és nem csalatkoztunk. Célkitűzéseink teljesültek, segítőink akadtak, örömökben volt részünk. Természetesen gondjaink is akadtak jócskán mind a humánerő, mind az anyagi források tekintetében,de a Teremtőbe vetett hitünk segítségével végül is többségében büszkék lehetünk az elért eredményeinkre.
De nézzük is át, mi minden történt az elmúlt esztendőben.

Nagyobb rendezvényeink
· Január 25-26. – Tiszti Konferencia és XIV. Szövetségi Közgyűlés, Paláston. – A nevelési koncepciónk átalakításának jegyében kiscsoportos megbeszélések. Az előző év kiértékelése.
· Január 26. – Palóczia Végvárának 8. Cserkészbálja ismét a palásti 9. sz. Szent György cserkészcsapat szervezésében.
· február 28. és március 2. - Segédtisztképzés záróhétvégéje, Szentpéteren.

· Március 28-30. – 13. Történelmi vetélkedő, Fülek. Ez alkalommal a füleki 47. sz. Koháry  István cserkészcsapat gondoskodott a vendéglátásról. A vetélkedő több mint 150 résztvevője a reneszánsz korával foglalkozott az emlékév jegyében Nagy Attila és Karaffa Attila vezetésével. A zsűriben ismét besegítettek a budapesti Magyar Cserkészgyűjtemény munkatársai is. 
· Április 13. – Imanap, Komárom. 
· Április 19-20. – Vezetőfejlesztő motivációs téning, Palást.

· Április 25-27. – VIII. Liliom Kupa, Ipolyszalka. A rendezvényt a párkányi 65. sz. Szent Imre herceg cserkészcsapat szervezte.

· Május 24-25. – Vezetőfejlesztő motivációs téning, Palást.

· Június 11. – A felvidéki magyar cserkészlelkipásztorok találkozója, Dunaszerdahely.
· Július 14-24. – 13. Segédőrsvezetői képzés, Ipolynyék.

· Július 14-24. – 19. Őrsvezetői képzés nyári tábora, Ipolynyék.

· Július 14-24. –8. kiscserkészvezető-képzés, Ipolynyék.

· Július 17-22. – 14. Kiscserkész mintatábor, Ipolynyék.

· Július 11-27. – SETA (segítő tábor), Ipolynyék.

· Augusztus 2-7. – Vízi tábor, Öreg-Duna
· Augusztus 28. – szeptember 1. – 5. Rovertúra, Liptói-Havasok (Nyugati - Tátra) 
· Szeptember 12-15. – XIII. Országos Akadályverseny és XI. Métabajnokság, Érsekújvár a 7. sz. Czuczor Gergely cserkészcsapat szervezésében, közel 350 résztvevővel. - történelmi ismeretek átadása egy felvidéki helységről, kapcsolaterősités a résztvevő csapatok között, a gyermekek fizikai erőnlétének növelése, egészséges csapatjáték és versenyszellem kifejlesztése, szellemi tudásszerzés - minderre ösztönöz ez a nagyszerű rendezvény. 

· Október 3-5. – Felcser 2008. Regös- és roverhétvége a marcelházi 35. sz. Baranyay János, a nagymegyeri 23. sz. Arany János és a komáromi 2. sz. Jókai Mór cserkészcsapatok szervezésében. Közel 200 résztvevővel.
· Október 17-19. – 19. Őrsvezetői képzés záróhétvégéje, Palást

· Október 24-26. – 13. Segédőrsvezetői találkozó, Palást.

· November 6-9. – 1. Lengyel-magyar kisebbségi konferencia, Palást - bővebben a Magyar Cserkészszövetségek Fóruma részben.
· November 28-30. – Szövetségi lelkigyakorlat, Egyházfa, a helyi egyházfai 11. sz. Szent Imre cserkészcsapat és Borka Iván cserkész lelkiatya szervezésében. A lelkigyakorlat vezetői a Jézus Szíve Nővérek Társaságának két tagja: Fogassy Judit és Stafford Kriszta nővérek voltak. Az eseményen közel hatvan fiatal vett részt. Külön öröm volt, hogy az egyházfai szervezők gondoltak a családos tagjainkra is, akik ezt az ádventkezdést így közösen, gyermekeikkel együtt tudták átélni.
· December 13-24. – Betlehemi békeláng, Dél-Szlovákia. Idén első alkalommal valósult meg szeretetstaféta formájában össz-szövetségi összefogással az eddigi autóbuszos körutak helyett.
Cserkészközösségeink

Szövetségünknek 2008-ban 1372 tagja volt, mindez 38 cserkészcsapatban és négy öregcserkész klubban. Az előző évekhez képest ismét csökkent a 30 éven aluli tagjaink létszáma. A körzeti cserkésztanácsok közül 6 működik. Örvendetes, hogy csapataink közül hat ünnepelte csapatalapításának 15., ill. kettő a 10. évfordulóját. 
2008-ban kinevezett csapatparancsnokok
· Csémi Ildikó, aki Holényi Gergőt váltotta Nagymegyeren, januárban
· Ravasz Renáta, aki Mihajlovics Mikóczi Adriannát váltotta Csenkén, márciusban
· Péter Ottó, aki Kotra Pétert váltotta Paláston, novemberben
A leköszönő csapatparancsnokoknak ezennel köszönjük áldozatos munkájukat, s ezúton is kérjük, hogy tudásukkal és aktív részvételükkel továbbra is segítsék utódaik és cserkészközösségeink további tevékenységét. Az új csapatparancsnokoknak pedig kívánunk sok sikert, erőt, egészséget és kitartást szolgálattételükhöz, valamint lelkiéletben gazdag nevelői tevékenységet!
Az örökifjú öregcserkészeink!

Hiába a kreatív, tettvágytól és erőtől duzzanó fiatalság, ha a háttérben nincsenek olyan „öregek”, akik ha kell, élettapasztalatukból adódó bölcsességükkel követendő irányutat tudnak adni a pillanatnyi megtorpanáskor. Vannak, akik a helyi közösségekben végzik értékes munkájukat, s vannak, akik a felsőbb vezetőség munkáját is tudják segíteni. Mindenki fontos számunkra, sokukat lehetne kiemelni. A rimaszombati öregcserkészek ötleteként 2008-ban Szövetségünk az öregcserkész klubok által befizetett tagdijak mértékében támogatást tudott nyújtani ezeknek a fontos küldetést teljesitő kluboknak.

Életútjuk jubileuma alkalmából köszöntjük: 
· Massányi Lajos bá, 85 éves volt az elmúlt esztendőben. Az országos cserkésztanács, majd a szövetségi cserkésztanács elnökeként az elmúlt 12 évben sokat tett szövetségünkért. 1990-2008 között a komáromi cserkészkörzet vezetője.
· Ág Tibor bá, 80 éves volt tavaly. A neves népdalgyűjtő és karnagy szövetségünk zenei nevelésének úttörője, elsősorban kiadványai és a Cserkészben publikált irásai által, de regöstémájú rendezvényeinken is – ha módja van rá – ott van. A nagymegyeri 23. sz. Arany János cserkészcsapat parancsnoka 1994-1998 között. 

Örömeink
Elismerés Wurster Ilonka néninek
A Magyar Koalíció Pártja (MKP) június 21-én a Dunaszerdahelyen megtartott 10. évfordulós ünnepsége alkalmából elismerésben részesítette emlékplakett, illetve emléklap átadásával Wurster Ilonka nénit, a pozsonypüspöki Szent László öregcserkészklub elnökét, szeretett cserkésztisztünket is egy emlékplakett átadásával, többek között a cserkészként végzett karitativ tevékenységéért. Tagja az Esterházy Klub vezetőségének és alapító személyisége az Esterházy János Közművelődési Szövetségnek is.
Cserkészlovagok

Október 8-án a Kalocsa melletti Dunapataj Nagyboldogasszony templomában a Magyarok Nagyasszonya Világ Győzedelmes Királynője Szent Korona Lovagrendje újabb felvidéki magyarokat vett fel tagjai sorába, ezáltal létrejött a lovagrend felvidéki ága. Az öt felvidéki tag közül hárman cserkészek is: Farkas Zsolt atya, Salgó Gabriella és Karaffa Attila, ők elsősorban a cserkészmozgalomban kifejtett munkásságért kapták az elismerést. 

Elismerés Ág Tibornak
Október 11-én vehette át Ág Tibor bá, cserkésztestvérünk Magyar Köztársasági Arany Érdemkeresztet, melyet Sólyom László, a Magyar Köztársaság elnöke adományozott neki. Rendkívüli küldetésre vállalkozott a jogfosztottság évei után és az azóta eltelt évtizedekben a kitüntetett karnagy, népzenekutató és zenepedagógus. Felismerte, hogy a megviselt felvidéki magyarság a háború és az azt követő jogfosztottság csapásaiból csak akkor térhet magához, ha visszanyeri és megerősíti nemzeti identitását, amelyben mérhetetlenül nagy szerepe volt, van és lesz az anyanyelvnek, s ezen belül a kiapadhatatlan zenei anyanyelvnek, amelynek megóvásán fáradozva - Bartók és Kodály nyomdokain járva - Ág Tibor nem csak a Zoboralján, hanem a Csallóköztől a Bodrogközig terjedő gyűjtőútjain felbecsülhetetlen értékű kincset mentett meg és hagyományozott az utókorra: tizenhatezer felvidéki magyar népdal összegyűjtését, azok folyamatos tudományos feldolgozását és részbeni kiadását.
Elismerés a szepsi 12. sz. Bercsényi Miklós cserkészcsapatnak.  

December 17-én Terebesen a kassai megyei önkormányzat ünnepélyes ülésén vehette át a csapat azt a díjat, ami a több éves önkéntes, ifjúság neveléséért végzett munkáért és elért eredményekért, sikerekért adományoztak. 
Gratulálunk nekik!


Vezetőségünk 2008-ban
Tisztség
Név
SZCST elnök
Török András

SZCST tagok
Balogh Katalin


Bartal Zoltán 


Esse Bálint


Gálik Zoltán 


Reitzner Henrik


Uher Rudolf

Ügyvezető elnök
Csémi Szilárd

Mozgalmi Vezetőtiszt
Asztalos Zoltán

Vezetőképző Vezetőtiszt
Kocur László

Jogtanácsos
Somogyi Marianna
Külügyi felelős
Bánó Anna

Ellenőrző bizottság elnöke
Ajpek Gabriela
Ellenőrző bizottság tagjai
Ravasz Renáta


Ficza Péter

Fegyelmi bizottság elnöke
Szász Krisztián

Fegyelmi bizottság tagjai
Eke Győző

Nagy György
Bizottságaink, munkacsoportjaink

· Szövetségi Cserkésztanács – Két közgyűlés között Szövetségünk legmagasabb fóruma. Ülései 2008-ban: január 25. Palást, május 9. Dunaszerdahely, június 13. Komárom, szeptember 12. Érsekújvár,, december 12. Dunaszerdahely.

· Ellenőrző Bizottság – Egyszer ülésezett, januárban, amikor is leellenőrizték a Szövetség számvitelét, a támogatások felhasználását, az elfogadott határozatok teljesítését.

· Fegyelmi Bizottság – Szerencsére nem volt munkája az elmúlt esztendő során.
· SZMCS papjaiból, lelkészeiből álló nem formális csoport – Vezetőjük Zsidó János cserkésztiszt. Az év folyamán bekapcsolódtak Szövetségünk rendezvényeibe, példamutató a részvételük a vezetőképzés területén. 
A felvidéki magyar cserkészlelkipásztorok találkozójára június 11-én került sor a dunaszerdahelyi Római Katolikus Plébánián. A találkozón kilenc szlovákiai magyar lelkipásztor, a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség legmagasabb szintű vezetősége, cserkésztisztek és két magyarországi előadó volt jelen. A munkaértekezlet a „Szükségünk van egymásra” címszó alatt zajlott. 
Táborkereszt Egyházi Konvent budapesti ülésén december 10-én a felvidéki magyar cserkészet képviseletében Ajpek Gabriella, Lépes Lóránt, Török András és Csémi Szilárd vett részt. Ezt a munkaértekezletet elsősorban a Kárpát-medencei magyar cserkészlelkipásztorok részére szervezik meg évről-évre.
· Támogatások Kuratóriuma – A megváltozott támogatási rendszer miatt 2008-ban nem volt ülése.

· Vezető-mobilizáló munkacsoport – A munkacsoport 2008-ban többször ülésezett, ami során kidolgoztak és kiértékeltek a vezetőink részére egy tréninget, ill. két alkalommal a tavasz során meg is tartották. Bővebben a képzéseknél.
· Külügyi Bizottság (KüBi) – A novemberi tisztújító közgyűlést követően alakult meg Bánó Anna külügyi felelős vezetésével. Februárban öt új taggal bővült. A Bizottságnak kell előre bejelenteni minden olyan rendezvényt, táborozást, ami külföldön valósul meg, ill. Szlovákiában külföldi részvevőkkel. A KüBi feladata nyilvántartani a cserkészközösségek külügyi kapcsolatait is. Kérlek, segítsétek munkáját rendszeres (legalább negyedévente) információátadással! A KüBi hirlapon keresztül folyamatosan informálja a tagságot a legújabb lehetőségekről. 2010-re már két nagytáborra kapott Szövetségünk meghívást, a KMCSSZ Amerikában, Fillmoreban és az RMCSSZ Erdélyben szervezi nagytáborát.
Mozgalmi Testület

A mozgalmi testület elsősorban interneten tartja a kapcsolatot, évente több alkalommal webkonferencián vitatja meg a felmerülő feladatokat, beszéli meg a szükséges teendőket. Ezenkivül az ÜE-MVT-VKVT havi rendszerességgel szűkebb körben személyesen is egyeztet.
A Mozgalmi Testület első ülésén több háttér munkacsoportot hozott létre munkájának megkönnyítésére. A munkacsoportok nyitottak mindenki számára, örömmel várják az új jelentkezőket!
· Média munkacsoport – A munkacsoportot Kocur László, az SZMCS sajtószóvivője vezeti, a tagok elsősorban belső levelezőlistájukon egyeztetnek. Az elmúlt évben sikerült a sajtómegjelenések számát tovább növelni, remélhetőleg ez ebben az évben sem fog csökkenni. A mcs-nak köszönhetően is a Wikipédia magyar verziójában felkerült a felvidéki magyar cserkészet teljes története. Van egy Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség szócsonk is. Tekintve, hogy a wikipédia szabadon szerkeszthető, érdemes lenne ezt, ill. további szócikkeket is szerkeszteni, részleteket Kaczával érdemes megbeszélni. A mcs kivette részét a jövedelemadó 2%-nak népszerűsitésében is.

· Forrásteremtő munkacsoport – Szövetség részére dolgoztak ki pályázatokat. Ahol szükséges volt, ott a MCSSZF Alapítvánnyal, ill. a Kuckó polgári társulással együttműködésben. Elkészült az OM támogatásból a csapatoknak szánt pénzcsomag szétosztására is egy javaslat, amit a mcs tagjai is véleményeztek, mielőtt az SZCST elé terjesztettük volna.Elkészült a mcs és a központi iroda munkatársainak segitségével egy támogatási elszámolási útmutató is vezetőink részére. Ebbe belefoglaltuk a szövetségi rendezvények, így a vezetőképzések szervezésével kapcsolatos elvárásokat is.

· Informatikai munkacsoport – Az elmúlt évben megtervezte a tagság adatbázisát, folyamatosan dolgoznak az elkészitésén és tesztelésén. További eredmények: A Szülőföld Alap és egyik cserkésztestvérünk támogatásának segitségével sikerült az új tagsági kártya (ami fel fogja 2009-ben váltani az eddigi cserkészigazolványt) elkészitéséhez szükséges felszerelést beszereznünk a megfelelő szoftverekkel együtt. Az elmúlt évben sikerült a Kuckó szervere mellé egy másik szervert is beszereznünk és a világhálóra kötnünk, ami helyet fog adni a tagsági adatbázisnak. Folyamatosan karban vannak tartva, és a lehetőségekhez mérten fejlesztve is vannak eddigi honlapjaink, levelezőlistáink, képgalériánk és az ezeknek helyett adó szerverek. 
· Mozgalmi fejlesztés munkacsoport – még nem kezdte meg működését
· Szabályzatokkal foglalkozó munkacsoport – még nem kezdte meg működését
Vezetőképzés

Az állandóan fejlődő, a kor kihívásaira feleletet adó vezetőképzés a záloga minden ifjúsági szervezet megmaradásának. Cserkészetünk továbbfejlődése is nehezen képzelhető el nélküle. A Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség vezetőképzőse viszont egy nagyszerű, egymásra épülő rendszert alkot, így már 13 éves kortól nevelünk cserkészvezetőket. 2008-ben az alábbi képzéseket szerveztük meg:
· Segédőrsvezető képzés (SŐVk) – Immár a 13. SŐV képzésre került sor, Kocur László táborparancsnok vezetésével július 14-24. között Ipolynyéken. Alsó korhatár a 13. életév. A képzésen résztvevő fiataloknak a II. cserkészpróba anyagát kellett elsajátítaniuk egy érdekfeszítő, az adott korosztály terhelési határait feszegető sátortábor során. A nyári képzést követően október 24-26-án. között Paláston került sor a 13SŐV találkozóra. 40 segédőrsvezető végezte el a képzést.
· Őrsvezetőképzés (ŐVk) – A 19. Őrsvezetőképző tábor élete a SŐV táborral párhuzamosan folyt az ipolynyéki Csali-völgyben Gálik Zoltán táborparancsnok vezetésével. A képzésen a 15. életévüket betöltött, a II. cserkészpróba anyagát már tudó cserkészek vehettek részt. A tematika szerint a nyári táborral nem fejeződik be a képzés, azt követően ősszel kerül sor a záróhétvégére, amikor az őv jelöltek már beszámolhatnak az első vezetői élményeikről, tanácsokat kérhetnek a felmerülő gondok orvoslására, ötletbörzét tartanak. 2008-ban a záróképzésre október 17-19. között került sor Paláston, ahol 22 jelölt szerezte meg az őrsvezetői képesítést.
· Segédtisztképzés (STk) – Az alap felnőttképzésünk, ahol a résztvevőket többek között csapatvezetői, rendezvényszervezői tudással, marketing és projektismeretekkel ruháznak fel. A képzést egy 7 tagú törzs vezeti Esse Bálint táborparancsnok vezetésével. A 2007-ben elkezdett tanfolyam 2008. február 28. és március 2. között Szentpéteren fejeződött. 18 cserkész tett tiszti fogadalmat és kapta meg a segédtiszti képesitést. 
· Kiscserkészvezető képzés (KCSVK) – A képzésre július 14-24. között került sor Ipolynyéken, a Mrenna József cserkésztanyához tartozó telken. 12 jelölt fejezte be a Balogh László vezette képzést.
Több képzésünkön részt vettek a magyar testvérszövetségeink jelöltjei is, aminek különösen örülünk, hisz segítségükkel cserkészeink átélhetik a magyar testvériséget, s nem utolsósorban kitágítják kulturális ismereteiket is.

Az elmúlt évben nem indult Vízivezetőképzés (VVK), mivel azt kétévente tartjuk meg, s legközelebb 2009. nyarán kerül rá sor. A jelöltek alacsony száma miatt tavaly nem lett megtartva a segédtisztképzés (STk) és a Magyar Cserkészszövetségek Fórumával közös cserkésztisztképzésünk (CSTk) sem. A nyári vezetőképző táborok mellett, azok segítésére lett megszervezve a 14. Kiscserkész mintatábor Szűcs Szabolcs vezetésével, ami gyakorlatilag egy országos kiscserkész tanyázást jelent. A táborban ez alkalommal a résztvevő gyerekek Palástról, Ipolyfödémesről, Léváról, Szentpéterről és Szímőről érkeztek.
A vezetőképzések nyári táborainak segítésére volt megszervezve a SETA (segítő tábor). A tábor elérte célját, megkönnyítette a képzést vezető törzsek munkáját. Ugyanakkor 2009-ben már ennek a tábornak a tapasztalatait felhasználva nagyobb körben tudjuk meghirdetni ezt az igazi roverprogram lehetőséget! 
Az elmúlt év során vezetőink részére egy új képzést is bevezettünk – a vezetőfejlesztő motivációs téninget, melynek tartalmát az Ötvös Zoltán vezette vezető-mobilizáló munkacsoport dolgozta ki Kosztolányi István tréner hathatós segitségével. Az egy hétvégés tréningre két alkalommal került sor: április 19-20. és május 24-25., mindkét alkalommal Paláston a vezetőképző központunkban. A december 20-ai értékelő találkozókor a résztvevők arra jutottak, hogy 2009-ben ismét két tréninget szerveznek tavasszal, az elsőt ugyanezzel, a másodikat pedig már az erre épülő tematikával.
1. sz. gr. Esterházy János cserkészcsapat
Az 1.sz. Esterházy János cserkészcsapat a vezetőképzés folyamatos szervezésére, a vezetőképző rendezvények előkészítésére és megvalósítására, a vezetőképző keret folyamatos továbbképzésére és feltöltésére alakult meg. 2008-ben 25 rendes és 4 tiszteletbeli tagja volt. 

Emlékeztünk

gr. Esterházy János emlékezete
Az Esterházy emlékévet követően sem feledkeztünk el példaképünkről, ahogy az emlékév előtt is, most is hiven ápoljuk emlékét, kiemelt része éves programunknak. A vezetőképző cserkészcsapatunk viseli nevét, a dunaszerdahelyi székházban Esterházy emlékhely van kialakitva az ügyvezető elnöki irodában. Lehetőségeinkhez mérten rendszeresen részt veszünk az Esterházy Jánossal kapcsolatos rendezvényeken is, igy volt ez 2008-ban is:
· Koszorúzás március 9-én Budapesten, a Szép utcái Esterházy emléktáblánál. Szövetségünket az SZMCS vezető tisztségviselői (Török András SZCST elnök és Csémi Szilárd ügyvezető elnök), a pozsonypüspöki 19. sz. Árpádházi Szt. Erzsébet cserkészcsapat és a pozsonypüspöki Szent László öregcserkészklub képviselte.

· A pozsonypüspöki cserkészek és öregcserkészek május 9-10. hétvégén elzarándokoltak Prágába, Esterházy János tavaly ősszel megtalált siremlékéhez. Szövetségünket Wurster Ilonka néni képviselte.
· Június 14. – gr. Esterházy János emlékünnepség, Mírov. Szövetségünket Török András a Szövetségi Cserkésztanács elnöke, a pozsonypüspöki Szent László Öregcserkész Klub és Wurster Ilonka néni képviselte.
· Sem gyűlölettel - sem erőszakkal". E jelszóval ajánlották szeptember 8-án gr. Esterházy János emlékének a Felvidéki Kitelepítettek és Deportáltak 7. országos találkozóját a szlovákiai Révkomáromban. Szövetségünket Schniererné Wurster Ilona cserkésztiszt képviselte
· Emlékműavatás Esterházy János tiszteletére Tatabányán október 5-én. Az ünnepségen az SZMCS képviseletében részt vett Török András SZCST elnök, Schniererné Wurster Ilona cserkésztiszt, az Esterházy klub elnöke, Balogh Katalin SZCST tag és a pozsonypüspöki Szent László Öregcserkész Klub két tagja.
Mint a fentiekből is kiderül, mindezért a köszönet elsősorban Wurster Ilonka nénit illeti, aki ezeknek a megemlékezéseknek a lelke és motorja.
A cserkészet centenáriuma utózengése

2007-ben az első cserkésztábor 100. és Lord Robert Baden-Powell születésének 150. évfordulója alkalmából az egész cserkészvilág ünnepelt. Bár a hivatalos ünnepi emlékév már lezárult, de azért még vannak emlitésre érdemes utóhatások:
1. Az évforduló kapcsán készült el 2007. őszén a Centenáriumi cserkészemlékmű Kisgyarmaton. Az emlékművet a Csemadok Kisgyarmati Alapszervezete, az Euróhíd Alapítvány és a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség építtette újjá 2007-ben az 1943-ban emelt táborozási emlékmű helyén a cserkészet centenáriuma alkalmából. Ünnepélyes átadására 2008. július 5-én került sor a 3. Szikince-Ghymes fesztivál részeként. Az ünnepségen a felvidéki cserkészetet a kéméndi cserkészek és az ügyvezető elnök képviselte.
2. Több cserkésztestvérünk is cserkész vagy a cserkészethez kötődő témában dolgozta ki záró szakdolgozatát 2008-ban. Csikmák Hajnalka a cserkészetben előforduló mozgásos tevékenységeket, Salgó Gabriella a rovásírást és Haris Richard az egykori szlovenszkói magyar cserkészet történetét választotta dolgozata témájául.
Szakcserkészet
Vízicserkészet

Vízicserkészeink több éve rendszeresen, példamutatóan tevékenykednek. Szímőn van a bázisuk. A telek már teljes egészében az SZMCS tulajdonában van, s a jövőben itt egy végleges stabil csónakház felállítását kell megoldanunk.  Május 1-én barkács nap volt a telken, 4-en kapcsolódtak be, a terepet rendeztük, ill. kenut javitottunk
Két nagy rendezvényt érdemes részletesen megemliteni:
Aqua 2008 - A szlovák cserkészek által szervezett nemzetközi vizicserkész tábor társrendezője volt az SZMCS is. A felvidéki magyar vízicserkészek csapata Asztalos Zoltán MVT vezetésével elsősorban két programban vett részt:  

1. a Garamon egy egésznapos vízitúrát vezettek nap mint nap  

2. A Liptovská Mara-i víztárolón különböző ügyességeket vezettek a táborozóknak. 

A tábor hivatalos weboldala: www.aqua.sk 
Vízi tábor - Augusztus 2-7. között került sor rá. A résztvevők az Öreg-Duna szépségeit kísérelték meg felfedezni, sikerrel!
Csapataink rendezésében is egyre többször kerül sor vizitúrákra. Egy kis részük felkerül a vizicserkész honlapra (www.vizicserkesz.sk) is.

Vízicserkészkiállítás – A Felvidéki Cserkészgyűjtemény cserkészkiállításának részeként megemlékeztek a vági tutajutakról abból az alkalomból, hogy 95 éve volt a vági cserkész tutajút a Zászlónk szervezésében. Ettől az időponttól számítjuk a magyar vízicserkészet megalakulását, ill. az első magyar vízicserkész csapat is ugyanakkor alakult meg Komáromban. A tutajutakról szóló kiállitást októberben a FELCSER 2008-on is érdeklődve szemlélték az érdeklődők.

Nagy sikert aratott tavalyi, a vízicserkészetet népszerűsítő falinaptár, melyet a 95 éve megalakult az első magyar vízicserkészcsapat (Komáromban), ill. a 95. évvel ezelőtti első, és a 80. évvel ezelőtti második cserkész vági tutajút emlékére adott ki a nagymegyeri cserkészcsapat és a Kuckó polgári társulás.
Regöscserkészet

Csapatainkban az utóbbi években rendszeresen szerveznek kézművesnapokat, részt vesznek táncházakon, bekapcsolódnak a helyi néptáncmozgalmakba. Fogadalmukhoz híven ápolják a magyar hagyományokat, különösen azok felvidéki vonatkozásait. Cserkészeink részt vesznek a rovásírás megismertetésében és terjesztésében is a helyi közösségeinkben. Néhány nagyobb rendezvény 2008-ból, ami által megpróbáljuk a helyi hagyományokat megőrizni a feledésbe merüléstől, ill. regösvezetőink tudását gyarapítani:
Húsvéti ünnepváró körzeti regösnap, Nagymegyer - Március 20-án került rá sor, mely első állomása volt a helyi cserkészcsapat csapat megalakulásának 75. évfordulója alkalmából szervezett programsorozatnak. Jól sikerült, aktivan bekapcsolódtak nemcsak a körzet, hanem a regió cserkészei is. A Cserkészetünk 100. pillanata című fényképkiállítás megnyitóját követően kézművesfoglalkozások, népi játékok és bábelőadás volt.

A KMCSSZ I. (Európai) kerületének húsvéti regöstábora, Németország - 2008. március 16-24 közt Németországban került megrendezésre a KMCSSZ I. Kerületi Regőstábora, amelyen Veres Gréta, Farkas Márta és Lengyel Zoltán képviselték szövetségünket

IV. Felvidéki  Országos Rovásírásverseny, Zselíz – a Palóc Társaság versenyén csenkei 48. Szent Imre cserkészcsapat cserkészei több kategóriában első helyen végeztek, de a többi csapat cserkészei is derékan helyt álltak. A helyezettek továbbjutottak a IX. Kárpát-medencei Rovásírásverseny budapesti döntőjébe, amire június 21-én került sor.
Felcser 2008 - Közel 200 résztvevő, a legváltozatosabb népviseletek, sokféle népi kismesterség és kézműves-foglalkozás, táncházak, előadások. A Felvidéki Regöscserkészek IV. Találkozóján - melyre Marcelházán (Komáromi járás) került sor 2008. október 3. és 5. között - a népművészet iránt elkötelezett fiatalok találkoztak.  
 
Tagságunk más ernyőszervezetekben

Szövetségünk aktívan ténykedik társadalmunkban, a közéletben. Több olyan szervezetnek, társulásnak, érdekképviseletnek vagyunk a tagjai, alapító tagjai, melyek valamilyen módon kötődnek az ifjúsághoz, a cserkészethez, vagy magyarságunkhoz. Az alábbi rangos szervezeteknek vagyunk tagjai: 

· Rada mládeze Slovenska (RMS) - Szlovák Ifjúsági Tanács (RMS)
A szlovákiai ifjúsági szervezetek ernyőszervezete. Fő feladatai a szervezetek érdekképviselete, együttműködés külföldi szervezetekkel, támogatás, segítségnyújtás. Az SZMCS az RMS alapító szervezete, rendes tagja. Az RMS 34. közgyűlésén november 16-án Csúsz Balázs rimaszombati cserkésztestvér képviselt minket. 
· Szövetség a Közös Célokért (SZaKC)
A Szövetség a Közös Célokért öt önálló jogi személy társulásaként jött létre, az SZMCS az egyik alapító tagja.  Jó az együttműködése Szövetségünknek az SZKC-val. 2008-ban Vitéz László mint elnökségi tag vett részt a szervezet munkájában. Az alapitó társszervezetekkel – Magyar Koalíció Pártja, Szlovákiai Magyar Társadalmi és Közművelődési Szövetség – Csemadok, Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége, Szlovákiai Magyar Szülők Szövetsége  – is pozitiv a kapcsolatunk, számithatunk egymásra.
A SZAKC működteti a www.felvidek.ma hirportált, ahova elsősorban Karaffa Attila cserkésztestvérünknek köszönhetően rendszeresen felkerülnek hirek a cserkészetünk életéből. Szivesen várja továbbra is rendezvényeitekről a hireket, beszámolóitokat. Ha időben külditek - hirportál lévén lehetőleg még aznap - valószinűleg az fel is kerül oda.
· Magyar Ifjúsági Konferencia (MIK)

Magyarországi és határon túli szervezetek hozták létre Budapesten, 1999. november 27-én a Magyar Ifjúsági Konferenciát. Elhatározásuk szerint a Magyar Ifjúsági Konferencia a magyarországi és a határon túli magyar fiatalok és szervezeteik fóruma, ahol képviselőik együtt gondolkodnak, megismerik és megvitatják terveiket, gondjaikat és együttműködve valósítják meg közös elképzeléseiket. 2008-ben két alkalommal tartotta ülését:

· június 13-15. Kolozsvár – két évi szünet után került sor a magyar ifjúság legmagasabb szintű közös fórumának ülésére. A szervezetek képviselői részletes helyzetértékelés nyomán meghatározták a szervezet jövőbeli céljait, amelyek megvalósításához pontos ütemtervet dolgoztak ki. Ezentúl ezek a szakmai találkozók rendszeressé válnak, évi két alkalommal lesznek megszervezve.

· október 3-5. Zánka – a résztvevők áttekintették a szervezeti-működési szabályzatot, meghatározták annak fő módosítási irányait és szakmai munkacsoportot bíztak meg a tervezet alapján a végleges szöveg előkészítésével. A MIK döntött a tagfelvételi ügyekről is. A MIK szekcióülések keretében elemezte jövőképét, összehangolta a 2009. évi programokon való részvételét, továbbá a Kárpát-medencei ifjúsági civil képzési helyzetkép alapján elkezdte összegyűjteni a régiós tagszervezetek igényeit, letéve egy képzési műhely alapjait. A soron következő ülésre 2009. első félévében Felvidéken kerül sor.

Fontosnak tartjuk ezeket az elképzeléseket, fontos az aktiv részvételünk, véleménynyilvánításunk ezen a fórumon is, így rendszeresen hozzájárulunk az ülések során felmerülő, az azokat megelőző, ill. követő munkához is. A felvidéki régió tagjaival - Diákhálózat, Firesz, KIK, Magyar Ifjúsági Közösség, SZMCS, Via Nova Ics – jónak és előremutatónak mondható az együttműködésünk.

· Magyar Cserkészszövetségek Fóruma (MCSSZF)

A magyar cserkészszövetségek tanácskozótestülete, a Magyar Cserkészszövetségek Fórumáért Alapítvány és más intézmények támogatásával működik. A hatékony kapcsolattartás érdekében levelezőlistát üzemeltet. 2008. nyarától a jobb és összeszedettebb informáltság érdekében tagjainak internetes Fórum hírlevelet ad ki havi megjelenéssel. A szerkesztésben Szövetségünk is aktívan bekapcsolódik a fórum képviselők segítségével.
Az MCSSZF céljai: 

· A tagszövetségek közötti kapcsolattartás és kölcsönös informálás 

· Időszerű súlyponti szakkérdések megvitatása szakelőadók és az illetékes szakvezetők bevonásával. 

· Egyéni és közös problémák megvitatása és megoldási javaslatok kidolgozása. 

· Szövetségi rendezvények ismertetése és meghívások, cserelátogatások előkészítése. 

· Közös kiadványok iránti igény felmérése, az esetleges szerkesztés illetve kiadás lebonyolítása

MCSSZF rendezvények 2008-ban:
· 2008. április 12-én Lakiteleken, a Népfőiskola termeiben, a MCSSZF évi közgyűlésére került sor. Az SZMCS-t Csémi Szilárd – Kismedve és Bánó Anna  képviselte.
· A Szilézia 2008 – 2008. augusztus 1-10. A Lengyelországban megrendezett kárpát-medencei dzsemborin a barátság és a testvériség jegyében 10 cserkészünk vett részt a Magyar Cserkészszövetség kontingensén belül a többi kisebbségi magyar cserkészszövetség küldötteivel együtt: öten a nemzetközi tábortörzsben (IST-ként) és öten mint résztvevők. A következőre 2010-ben Magyarországon kerül sor ConCordia 2010 elnevezéssel. Jelmondata: Sok szív, egy ritmus.
· Az őszi fórumülésre Szinyák - Kékesfüreden (Kárpátalja) került sor szeptember 27-én. Az ülésen az SZMCS-t Karaffa Attila és Csémi Ildikó képviselte az ügyvezető elnök mellett.
· 1. Lengyel-magyar kisebbségi cserkész konferencia, Palást. A Magyar Cserkészszövetségek Fórumának szervezésében került rá sor, november 6-9. között. A történelmi jelentőségű találkozónak szövetségünk volt a vendéglátója és egyik kezdeményezője dr. Szubert László cserkésztestvérünk mellett. Ő volt az, aki megálmodta és levezette ezt a konferenciát. A találkozón lengyelországi, litvániai, ukrajnai, fehéroroszországi lengyel, valamint a magyarországi, erdélyi, felvidéki, vajdasági és külföldi magyar cserkészszövetségek képviselői vettek részt.
A két nemzetet összekötő múltbeli események mellett közös kiindulási pontot jelentett, hogy úgy Lengyelország, mint Magyarország határain kívül jelentős számú kisebbség él, akik a cserkészeten keresztül őrzik anyanyelvüket, identitásukat, kultúrájukat. A konferencia elsősorban, ezen hasonlóságok áttekintése mellett, a különböző módszerek és tapasztalatok átadására, egymás megismerésére, és a jövőbeli esetleges együttműködési lehetőségekre helyezte a hangsúlyt. 
A találkozót megtisztelte jelenlétével David McKee, a Cserkész Világszövetség (WOSM) Európai Régiójának igazgatója is. A résztvevők a konferencia végén egy zárónyilatkozatban fogalmazták meg igényüket arra vonatkozóan, hogy a WOSM egységesen lépjen fel a kisebbségbe szakadt nemzeti cserkészszövetségek érdekében, és a jelenlegi problémára megnyugtató megoldást keressenek ahhoz, hogy az egy nemzethez tartozó cserkészszövetségek közösen képviseltethessék magukat a világszervezetben, és egy ernyőszervezet (fórum) keretében ismerjék el őket a régió cserkészetének képviselőjeként. 

A jövőben évente sor kerül egy ilyen munkajellegű találkozóra.

Szövetségünket Bánó Anna külügyi vezető és Csémi Szilárd ügyvezető elnök képviselte. A találkozón nagy segitséget jelentett a külügyi bizottság és több palásti cserkészvezető aktiv bekapcsolódása a rendezvény háttérmunkálataiba.
· Fókuszban a nevelés - nevelési konferencia cserkészvezetőknek, megszervezője a MCSSZ. Az SZMCS 6 cserkészvezetővel vett részt a magyar cserkészet közös konferenciáján november 21-23. között. A konferencia céljaként a következő gondolatfűzér volt kitűzve: Rátekintsünk a cserkészetben végzett nevelőmunkánkra, megtaláljuk a pontos céljait, megfogalmazzuk elvárásainkat, és megismerjük azokat a pontokat, melyeket fontos megtartani, erősíteni, …és amelyeken esetleg változtatnunk kellene. A közös rendezvényünk nagyon hasznos volt a mi cserkészvezetőink számára is, köszönjük a szervezőknek azt a hatalmas energiát, amit belefektettek!

· A Betlehemi Békeláng átvétele Bécsben, a központi lángosztó ünnepségen 2008. december 13. A MCSSZF közös küldöttsége vette át az SZMCS nevében is, majd két helyen is átadta cserkészeinknek a lángot a szeretetstaféta felvidéki folytatásához: Győrben és Sárospatakon.
További rendezvények a tagszövetségek rendezésében, amin részt vettek cserkészeink:
· Február 22. – Megemlékezés napja (Thinking Day) – ahogy szerte a nagyvilágban, így az SZMCS cserkészközösségeiben is évente megemlékeztek az alapítónk, BiPi és neje, Olave közös születésnapjáról. 

· Március 16-24. – A KMCSSZ I. (Európai) kerületének húsvéti regöstábora, Németország. Bővebben a regöscserkészetnél.
· Április 19. – Centenáriumi Cserkésznap Budapesten és Csobánkán. A szövetségünket Takács Gabriella – Taky képviselte Szepsiből, aki vérbeli felvidéki vizicserkész-vezetőként a kenus városnézés programpontban kormányosként segitette a helyi vizicserkészeket.
· Április 19. – A 3. MAN (Magyarok A Neten). Magyar cserkészek internetes találkozója. Szövetségünket többen képviselték a billentyűzetet megragadva, de még mindig nem elegen!
· Borbély Katalin, tardoskeddi segédtisztünk a KMCSSZ által szervezett magyar iskolatáborban vett részt nevelőként július folyamán az USA-ban. Itt a szórványban élő, általában már több generációs külföldi magyar gyerekek magyarságismeretét bővítik. Sajnos az amerikai magyarokkal együtt töltött napokat a tervezettnél jóval előbb meg kellett szakítania egy előre nem látott esemény miatt.

· Július 14-24. – Sárospatakon, a Radványvölgyben került sor a Kárpát-medencei cserkész lovastáborra. A miskolciak által szervezett táboron 8 kőhídgyarmati és két rimaszombati cserkész képviselte Szövetségünket. 
· A csikszeredai cserkészek augusztus 2-5. között egy körúton ismerkedtek meg Felvidék, azon belül is elsősorban Révkomárom, Érsekújvár, valamint Pozsony kulturális és történelmi emlékeivel, szépségeivel.

· Zachar Pál, ipolysági csapatparancsnokunk Fillmoreban, a KMCSSZ táborában végezte el a segédtiszti tanfolyamot 2008. augusztusában.
· A MCSSZ V. kerületének (Szeged) és a VMCSSZ közös őrsvezetőképzésén, mint képző részt vett Fencik Vera kassai cserkésztiszt 2008. augusztus 13-24. között Öttömösön. 
· Augusztus 20. - Magyar Szolidaritás Tüze, az egész világon  - A résztvevők a tüzet, ami vagy egy gyertya lángja vagy ahol mód van rá, inkább egy a tábortűz, mindenhol a helyi idöszámitás szerint, augusztus 20-án este 21.00 órakor lobbantják. A 2008-as rendezvénynek varázslatos voltát az adta, hogy ezzel a 75. évvel ezelőtt megszervezett 1933-as gödöllői dzsemborira emlékeztünk, ugyanis első alkalommal a magyar cserkészek ekkor gyújtották meg az előre megbeszélt napon egyidőben tábortüzeiket az egész Magyarországon és az elcsatolt területeken. Ennek emlékére szervezte újra 2003-tól a Külföldi Magyar Cserkészszövetség, kiterjesztve a föld minden magyarok által lakott területére. Az SZMCS cserkészei már az első even bekapcsolódtak a nagymegyeri 23. sz. Arany János cserkészcsapat révén, s azóta mind többen veszik fel az évi munkatervünk állandó részének a Magyar Szolidaritás Tüzét. 

· Augusztus 21-24. - Magyar Öregcserkész Találkozó, Pécs. Az SZMCS-t ez alkalommal is Rimaszombat öregcserkészei képviselték. A szervezőkkel való egyeztetést közvetően jövőben az SZMCS központi irodája is kap információt a MÖT szervezésről, amit haladéktalanul eljuttatunk minden felvidéki Magyar öregcserkészklubnak és a KüBi-nek is.
· Szeptember 13-15. – A deáki 58-as számú Boldogasszony cserkészcsapat (SZMCS) tagjai Temerinben jártak egy háromnapos ismeretszerző kiránduláson a helyi cserkészek segitségével. A temetiniek megteinthették a deákiak előadásában az Egri csillagok című színdarabot is. 
· Október 17-19. – 12. JOTI (internetes) és 51. JOTA (rádióamatőr) világtalálkozók. Idén is bekapcsolódtunk, pl. nagymegyeriek az olaszországi  padovai cserkészekkel is felvették a kapcsolatot.
Baráti, a Szövetségünkkel szorosan összedolgozó szervezetek

SMV, Érsekújvár
A polgári társulás segítségével kapjuk meg támogatóink jövedelemadójának 2%-t. Köszönjük nekik a lehetőséget!
Kuckó, Komárom 
A polgári társulás segítségével egy cserkészszervert üzemelünk, pályázatok elkészítésénél együttműködik az SZMCS-vel, anyagi támogatást nyújtott a Felcser 2008 megrendezéséhez, a nyári veyetőképző táborok megszervezéséhez, kiállítások rendezésével és népszerűsitő kártyanaptár kiadásával népszerűsíti a cserkészmozgalmat, megalapította a Felvidéki Cserkészgyűjteményt. 
Szlovák Cserkészszövetség

1999. nyarától van egy együttműködési megállapodásunk. 2008-ban több vonalon is együttműködtünk:

· A Szlovák Ifjúsági Tanácsban való közös érdekképviselet. 
· A rózsahegyi cserkészmúzeummal együttműködünk több éve, akárcsak a budapesti cserkészgyűjteménnyel. Március 13-án az ügyvezető elnök munkalátogatást tett a cserkészmúzeumban, és több doboz tárgyat, újságokat, képeslapokat adott át nekik. 
· AUQA 2008 –  Társrendezőként besegítettek vizicserkészeink a szlovák cserkészek nemzetközi táborába. Bővebben a vizicserkészekről szóló részben. 
· Szlovák cserkészek adták át decemberben a kassai és a szepsi cserkészeknek a Betlehemi békalángot.
Bekapcsolódtunk a civil szektor életébe is
Szövetségünk érzékenyen reagál s civil szektorral kapcsolatos történésekre.
Társadalmi megmozdulások

1. Kormányon kívüli szervezetek még január első napjaiban nyújtották be a belügyminisztériumba a tárcaközi egyeztetés szakaszában levő egyesületi törvénnyel kapcsolatos, csoportosan megfogalmazott észrevételeiket. Mintegy 370 civil szervezet nevében fogalmazták meg állásfoglalásukat, amelyben követelik a törvénytervezet visszavonását. Mi is csatlakoztunk.
2. Csatlakoztunk a katolikus egyházmegyei felosztás elleni tiltakozáshoz.

3. Csatlakoztunk az oktatásügyi törvénytervezet ellen tiltakozó társadalmi szervezetekhez, az ügyvezető elnök tagja lett az országos koordinációs tanácsnak. A bejelentő sajtótájékoztatót követően sajnos az egész évben folyamatosan volt ezzel kapcsolatban dolga a tanácsnak, illetve a csatlakozó szervezeteknek. A nyilvános szülői értekezleteket követően mégis megjelentek a hibrid tankönyvek, amiket aztán az iskolák, ill. a szülők visszaküldték a minisztériumnak. Ősszel úgy tűnt, sikerült egy elfogadható megoldást találni, a honatyák végül megszavazták több módosítást követően az MKP képviselői által benyújtott törvényjavaslatot a kétnyelvű megnevezésekkel kapcsolatban. Sajnos a köztársasági elnök azt nem írta vissza, és az év végén visszaadta a parlamentnek újratárgyalásra. Újabb fejlemények 2009-ben várhatóak.
4. Csatlakoztunk novemberben az államnyelvtörvény módosítása ügyében indított polgári kezdeményezéshez. 
A 2008-s esztendő cserkészetünket érintő eseményei:

· A Biblia évének felvidéki magyar nyitórendezvényén részt vett az ügyvezető elnök. A megnyitó szentmisére január 18-án a csallóközi Bacsfa-Szentantalon került sor, amelyet Mons. Orosch János pozsony-nagyszombati segédpüspök, általános helynök mutatott be közel 40 oltártestvérével együtt.
· A komáromi Csárda kerékpáros túrán (április 27) ismét több cserkészünk részt vett, a támogatók között ott volt a helyi cserkészcsapat is.
· Április 13. – Imanap, Komárom. gr. Esterházy János keresztúttal kezdődött, majd a Szent András templomban került sor a szentmisére. Szövetségünk cserkészei ez alkalommal is részt vettek rajta.
· Június 21-én Szövetségünket képviselte az ügyvezető elnök a Pro Probitate-díj, a helytállásért díj átadásán, melyet ezúttal Sidó Zoltán, a Csemadok volt elnöke kapta Dunaszerdahelyen. Előtte, ugyanaznap részt vett a Magyar Koalíció Pártja megalakulásának 10. évfordulója alkalmából szervezett ünnepségen is. 
· Július 5-én az ügyvezető elnök részt vett a 3. Szikince-Ghymes fesztivál aznapi programjain Kisgyarmaton.
· Agusztus elején rendezték meg Kunszentmiklóson az idei Kurultajt, azaz II. Magyar–Madjar törzsi találkozót. A rendezvény fényét több száz hagyományőrző színvonalas bemutatója emelte, köztük rengeteg magyar cserkésszel a Kárpát-medence minden tájáról. A felvidéki hagyományőrzőket Kopecsni Gábor cserkésztiszt, a felvidéki Baranta főszervezője vezette. A II. Kurultajon az SZMCS képviseletében az ügyvezető elnök és Csémi Ildikó nagymegyeri csapatparancsnok vett részt. 

· A palásti falunapokra idén augusztus 8-10 között került sor. A rendezvény zárónapján részt vett az ügyvezető elnök az SZMCS képviseletében Korcsog László polgármester meghívásának eleget téve.
· Schniererné Wurster Ilona cserkésztiszt képviselte az SZMCS-t szeptember 8-án a Felvidéki Kitelepítettek és Deportáltak 7. országos találkozóján Révkomáromban. 
· Október 22., Budapest – Bem szobornál koszorúzás a Rákóczi Szövetség Glória Victic rendezvénysorozatán belül. A felvidéki magyarság több szervezettel képviseltette magát a koszorúzáson. A Szlovákiai Magyar Cserkészszövetséget Csémi Szilárd ügyvezető elnök képviselte. 
· Immár harmadik alkalommal került sor a szlovákiai magyar civil szervezetek országos találkozójára, Civil Fórum, Önépítkező civil társadalom 2008 címmel október 29-én Somorján. A konferencia célja, hogy minden évben felmérje a szlovákiai magyar szervezetek problémáit, a dél-szlovákiai civil szféra perspektíváit, reagáljon a szervezetek érintő aktuális problémákra. Az ezévi találkozó középpontjában a tankönyvvita, illetve a szlovákiai magyarok asszimilálódásának kérdése állt.  A konferencián az ügyvezető elnök vett részt Szövetségünk képviseletében.
· Az SZMCS a Beiratkozási Körút elnevezésű kampányban teljes mértékben partnere a projektet szervező Via Nova ICS szervezetnek. Az országjáró kampány célja az anyanyelven tanító iskolába való beiratkozás minél szélesebb körű elérése.A részletek megismerése érdekében az SZMCS ügyvezető elnöke részt vett Paláston, november 15-én a Via Nova ICS kibővített elnökségi ülésén. 

· A Szlovák Ifjúsági Tanács (RMS), immár negyedik alkalommal adta át MOST (magyarul HÍD) elnevezésű civildíját november 20-án, amivel a gyerekekkel és fiatalokkal való munka kiemelkedő támogatásáért adnak át. Az ünnepélyes díjátadóra Pozsonyban került sor, ahol az SZMCS-t Wurster Olívia és Wurster Judit pozsonypüspöki cserkésztisztek képviselték. A díjátadó részeként került sor egy képkiállításra, mely a tagszervezetek munkáját mutatta be. Csiba Zoltán cserkészvezetőnek köszönhetően egy panelen az SZMCS nevelőmunkája is bemutatásra került. Az egyik kép később megjelent az RMS újságjának, a ZOOM évzáró számának a hátoldalán, a tanács internetes ifjúsági portálját hirdető reklám részeként.
· A Szlovákiai Magyar Szülők Szövetségének V. országos kongresszusán november 22-én Révkomáromban Török András SZCST elnök képviselte az SZMCS-t.

A tagságunkkal való kapcsolattartás
Nagyon fontos tartjuk a tagság informálását. Ehhez a következő lehetőségeket használjuk ki:

· Kiadványok

· Cserkész – A nyári hónapok kivételével minden hónapban megjelent a lap, évi 10 alkalommal, immár a MCSSZF tagszövetségek segitségével. A Cserkész immár a magyar cserkészet közös kincse, hisz az egész Kárpát-medence és a nyugati szórvány részére készül az érintettek bevonásával!
· KüBi Hírlevél – 2008-tól jelenik meg a külföldi információk és rendezvények iránt érdeklődők számára ez az elektronikus magazin, általában havi megjelenéssel.

· Honlapok

A Kuckó polgári társulás jóvoltából egy, ill. a Szülőföld Alap (SZAKC által lebonyolitott pályázat) és egyik cserkésztestvérünk támogatásának köszönhetően egy másik cserkészszervert üzemeltetünk, amiken a legtöbb, Szövetségünket érintő honlap, képgalléria és több belső levelezőlista is megtalálható. A szerverek megfelelő elhelyezését és a világhálóra való kapcsolódását a révkomáromi Selye János Egyetem és a pozsonyi Sieť ŠD Mladosť – YNET polgári társulás teszik lehetővé. Néhány fontosabb honlapunk a sok közül:
· www.szmcs.sk – az SZMCS központi honlapja
· www.cserkesznet.sk – Cserkészportál, elsősorban a cserkészszerveren található honlapok gyűjtőhelye
· www.vizicserkesz.sk – Vízicserkészeink honlapja
Igény esetén tárhelyet biztositunk cserkészközösségeink honlapjainak, illetve megfelelő feltételek mellett más felvidéki magyar ifjúsági nonprofit szervezeteknek is.

· Levelezőlisták

· szmcs-l@cserkesz.hu – az SZMCS központi levelezőlistája, amit az MCSSZ segítségével üzemeltetünk. A levelezőlista 2008. végén már több mint 450 tagot számlált.
· Ezenkívül a Szövetség legtöbb munkacsoportjának, a vezetőképző törzsnek, sőt még egyes csapatoknak is van belső levelezőlistája.
Bázisaink - csapatotthonok, vendégházak, cserkészparkok
· Dunaszerdahely – A Szövetség székháza, itt található az SZMCS központi irodája és a helyi cserkészcsapat otthona, továbbá a BiPi kft. cserkészboltja és a SZAKC dunaszerdahelyi irodája is. Az épület gazdasági fenntartása érdekében a központi iroda felköltözött az emeletre még februárban, majd a nyár során a cserkészbolt is átköltözött a székház udvarán található kis épületbe. Köszönjük a segítséget! Az így felszabadult területet augusztustól sikerült kiadnunk, növelve így az épületre fordítható bevételeinket. 

· Palást – A vezetőképző központ, részei az Ivánka kastély turistaszálló és a Beszédes Lajos cserkészpark. Az év során az Ivánka-kastélyban megújult a konyha, jelentősen kibővült a szabadpolcos könyvtár tartalma, novemberben sikerült jelentős mennyiségű karbantartási munkálatot elvégezni. A karbantartás előtti nap a „Zúzzunk együtt!” elnevezésű projekt során elkezdődtek a kastély melletti épület bontása, amit december során sikerült befejezni. Köszönjük a résztvevő cserkészek, munkások és a Palásti önkormányzat segítségét! A jövőben folytatni kell a turistaszállónk megújulását elősegítő munkálatokat, brigádokat.
· Ipolynyék – Mrenna József cserkésztanya és a Csali-völgyi rét. A cserkésztanya is felújításra vár.
· Torna – Iparos kaszinó épülete, műemlék. 2008 folyamán sikerült kifizetni a vételár utolsó részletét is, igy az épület a tulajdonunkká vált. Sürgősen fel kell újitanunk!
· Fülek – Kohári kúria felét használhatjuk, a füleki cserkészcsapat otthona és tanyázó hely. 
· Rimaszombat – A helyi cserkészcsapat otthona.
· Szepsi – A helyi cserkészcsapat otthona.
· Szímő – Vízitelep. A saját 5 áras területünkhöz a 2008-as évben sikerült megvásárolni az addig bérelt további 2 árat is, így most már az egész terület a sajátunk. A területre állandó csónakházat szeretnénk felépíteni.
Szolgálat

Cserkészeink minden nagyobb rendezvényen ott vannak, szolgálva a helyi közösséget. Legtöbbször ez ugyan kimerül a díszőrségben, koszorúzásokban, de gyakran van szükség ügyeletre, segítségnyújtásra is. Van, amikor a rászorultakon kell segiteni határokon belül és kívül. Az elmúlt esztendő során is több ilyen alkalom volt, amiről tudomást szereztünk:

Jótékonysági vasárnapi délután

Csémy Pál jókai fiatal transzplantációs műtétjének megsegitésére a deáki 58. sz. Nagyboldogasszony cserkészcsapat jótékonysági vasárnapi délutánt szervezett Legyetek jók, ha tudtok cimmel február 8-án. A fellépés sikeréhez hozzájárult a Crux együttes és a Béke énekkar is. Az összegyűlt jelentős összeget, a jótékonysági délután önzetlen adományát a Pali édesanyja vette át, amiből elvégeztették a lyoni klinikán az operáció előtti vizsgálatokat.
Human international adománya

Molnár László jóvoltából márciusban két doboz tartós élelmiszert kaptunk szociálisan rászorulók részére, amit tovább is adtunk Leleszen, Komáromban, Nagymegyeren, Dunaszerdahelyen. Továbbá kaptunk pudingport is a vezetőképző táboraink részére.

Bátor tábor
Salgó Gabriella, udvardi cserkészvezetőnk önkéntesként részt vett a Hatvanban található Bátor Táborban július 10-20. között. A Bátor Tábor célja komplex terápiás rekreációs programok megvalósítása daganatos és más krónikus betegséggel élő gyermekek és családjaik részére. 2009-ben is várják az önkénteseinket!
Egyenlő esélyek tábora
Idén először vehették részt Felvidékről a zánkai Egyenlő esélyek táborán, ahol a magyarországi Szociális és Munkaügyi Minisztériumnak köszönhetően 50 felvidéki magyar gyerek vehetett részt. A felvidéki csoport megszervezésével a minisztérium a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetséget bízta meg, mint megbízható partnerszervezetet.  A magyar tenger mellett augusztus 19-23. között megrendezett táborban elsősorban nagycsaládosok és szociálisan nehéz helyzetben levők gyermekei vehettek részt. 

Böjte Csaba árvái

Szatmár Tibor cserkésztiszt (Vágkirályfa) szervezésében az ősz során nagymennyiségű adományt jutott el Böjte Csaba egyik intézetébe Romániába, ahol örömmel fogadták a felajánlott cipőket, ruházatot és számos más adományt. Az ott megismert igények alapján a jövőben is megpróbálják segiteni az árvákat.

Mikulásgyár

2005 karácsonyától működik Magyarországon ez a a formájában és tartalmában egyedülálló karitatív akció. Felvidékre először 2007-ben Szepsibe vittek, 2008-ban pedig Fülek volt a célállomás. Itt is, mint ahogy előző évben Szepsiben is, az SZMCS helyi csapatának, a füleki 47. sz. Koháry István cserkészcsapatnak a cserkészei segitettek a megérkezett csomagok rendszerezésében.
Csángó csomag 2008 
Idén is megszervezte Lengyel Zoltán marcelházi cserkésztestvérünk karitatív gyűjtését Csángó csomag 2008 elnevezéssel. Két részből állt a gyűjtés: egyrészt cipősdobozos csomaggyűjtés iskolásoknak és egyedül élő idős embereknek, másrészt készpénzgyűjtés, amit elsősorban a csomagok eljuttatására használták fel. A rendezvénybe természetesen idén is bekapcsolódott a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség. Több mint 900 csomag gyűlt össze, amit december 6-án, Mikulás napján Klézsében, Lészpeden és Pusztinában sikerült átadni az adományokat. Biztosak vagyunk benne, hogy jövőre is megszervezi! Készüljetek!
Adomány Kárpátaljára

A pozsonypüspöki 19. sz. Árpádházi Szt. Erzsébet cserkészcsapat és a pozsonypüspöki Szent László öregcserkészklub közel két évtizede segiti a rászoruló magyar honfitársainkat, adományaikat legtöbbször kárpátaljaiak részére. 2008-ban sem történt ez másként, az összegyűlt adományokat karácsony előtt adták át a kárpátaljai éhező és nyomorgó gyermekek számára.

Betlehemi láng 2008  
Idén a Betlehemi békeláng csapataink stafétájaként valósult meg, első alkalommal ebben a formában december 13-24 között. Több helyen vették át a lángot a december 13-ai bécsi lángátadó ünnepséget követően továbbterjesztésre: Magyarország két pontján, Győrben és Sárospatakon a Magyar cserkészszövetség lángvivőitől, illetve a szlovák cserkészektől Kassán és Szepsiben. Elkészült egy központi honlap is (http://lang.cserkesznet.sk), ahol az érdeklődők megismerhették a láng történetét, különféle információkat az idei útvonalról, és többek között élő sms közvetítés formájában nyomon tudták követni a láng útját is. Cserkészeink a szűkebb régiójukban végül karácsonyi népszokások felelevenítésével összekötve terjesztették a lángot december 23-án és 24-én elsősorban a felvidéki magyar családok körében. 
Cserkészközösségeink tevékenységéből a teljesség igénye nélkül

· Komáromban április 5-én került sor a tisztújitó körzeti közgyűlésre. Massányi Lajos bá 19 év után köszönt le a KCST elnöki tisztségről, őt váltotta Balogh Szabolcs komáromi cserkészvezető. A rendezvényen részt vett az ügyvezető elnök is. 
· Április 6-án Rimaszombatban került sor a rimaszombati körzet ülésére. A rendezvényt megtisztelte részvételével az ügyvezető elnök is. 

· Kassai roverhétvége (április 17-19) – a kassai csapat szervezésében került rá sor, rajtuk kívül három palásti vett részt rajta. Jól sikerült.

· Szerte az országban bekapcsolódtak cserkészeink a gyermeknap megünneplésében, pl. Pozsonypüspökin, Ipolyságon, Szímőn, de máshol is. 

· Június 14-én Paláston került sor a lévai cserkészkörzet focibajnokságára, a palásti 9. sz. Szent György cserkészcsapat szervezésében.  Az ipolyfödémesi, ipolysági, lévai és palásti cserkészek két kategóriában mérték össze ügyességüket. A bajnokságot végül mindkét kategóriában a helyiek nyerték meg. 

· A lévai 46. sz. Kittenberger Kálmán cserkészcsapat szervezésében került sor immár a 3. Selmec Tour 2008 elnevezésű rovertúrára, június 20-22. között a Selmeci-hegységben, Babiná - Szitnya - Garamszentkereszt útvonalon. A lévai résztvevőkhöz Ipolyságról és Komáromból csatlakozott egy-egy fő.

· Cserkészeink idén is kivették részüket a Múzeumok hosszú éjszakája nevű rendezvénysorozatból. A legtöbb helyen kihasználva az alkalmat pusztán látogatók voltak, nem így Dunaszerdahelyen. Itt június 22-én, Szent Iván éjjelén az Éjszaka a Vermes-villában című rendezvénysorozat részeként a villa udvarán a féli 24. számú Szent László cserkészcsapat tagjai kézműves foglalkozásokat tartottak. Nagy népszerűségnek örvendett az üvegfestészet, a szélhárfa- és makramékészítés. 

· Június 28-án a Szepsi Napok keretében már 10. alkalommal került sor a Bódva Kupa nemzetközi országúti és kerékpárversenyre. A szepsi 12. sz. Bercsényi Miklós cserkészcsapat már sokadik éve közreműködik a szervezésben, az útvonal jelölésével ill. élő jelzőpontként. Azonban a futók között is mindig szerepel csapattag. 

· A szőgyéni csapat megalakulásának 15. évfordulóját ünnepelte július elején. A gazdag program része volt a helyi tájháznál szervezett cserkészkiállítás a csapat elmúlt éveiről, egy felemelő szabadtéri szentmise, tábortűz. A rendezvényt megtisztelte részvételével a Szövetségi Cserkésztanács elnöke Török András, és az ügyvezető elnök is. A vendégeknek ott átadott Gyermekvilág – Képek a Visegrádi országokból cimű tatbányai kiadású reprezentativ kiadványban sok kép a helyi csapat életéről szól, ami fantasztikus reklám cserkészetünknek.
· PLAST FEST 2008 - a palásti falunapokra augusztus 8-10 között került sor. A gazdag program szervezéséből kivette részét a helyi 9. sz. Szent György cserkészcsapat is. A rendezvény zárónapján részt vett az SZMCS ügyvezető elnöke is Korcsog László polgármester meghívásának eleget téve. 

· Cserkészszívvel élni nagyszerű dolog! elnevezéssel augusztus 15-23. között Nagymegyeren cserkészkiállítást szervezett a Felvidéki Cserkészgyűjtemény a nagymegyeri 23. sz.  Arany János cserkészcsapattal és a Kuckó polgári társulással közösen a Szent István kulturális napok részeként. Negyedik állomása volt ez a nagymegyeri csapat megalakulásának 75. évfordulója alkalmából szervezett programsorozatnak.  A kiállításnak a római katolikus plébánia biztosított nagyszerű helyszínt az egykori Zárda épületében. A cserkészkiállítás három jeles alkalomra emlékezett meg: 

· 75 éve alakult a nagymegyeri Arany János cserkészcsapat, 

· 110 éve született Bíró Lucián atya, a felvidéki magyarok lelkiatyja, 

· 95 éve volt a vági cserkész tutajút a Zászlónk szervezésében. 

· Nagymegyeri Szent István király Teljesítménytúra - a nagymegyeri 23. sz. Arany János cserkészcsapat  és a KUCKO polgári társulás immár második alkalommal szervezett kerékpárversenyt Nagymegyer és környéke szépségeinek és látnivalóinak megismerése céljából 2008. augusztus 23-án. A színvonalas verseny két kategóriában és két útvonalon zajlott: rövidebb Classic táv 50 km, a hosszabb Extrém táv 80 km. Az első helyezettek megérdemelten vihették haza a megnyert kupákat.  

· 2008. október 18-án, Szentpéteren ünnepelte a helyi 56. sz. Kossányi József cserkészcsapat megalakulásának tízéves évfordulóját. Az ünnepi szentmise, a Kossányi emlékhelyek koszorúzása és az ünnepi ebédet követően a jelenlevők megtekintették a frissen avatott falumúzeumot is. A délutáni közös cserkészjátékok és méta nem csak a cserkészeket, hanem a helyi gyerekeket mozgatta meg, hisz a nap nem titkolt célja volt újabb tagok toborzása is. Az ünnepséget a főleg cserkészekből álló INDUSZTRIA DUO koncertje és a HÁROMPATAK együttes moldvai táncháza koronázta meg. A rendezvényen részt vett az SZMCS ügyvezető elnöke is. 

· Szent Miklós ünnepén a dunaszerdahelyi csapat Mikulása meglátogatta az SZMCS központi irodáját is. A dunaszerdahelyi csapat hagyományos kórház- és öregotthon látogatása példaértékű a többi csapat felé is. 

Cserkészbolt - BiPi kft.
A BiPi kft. tulajdonosa 100%-ig a Szövetség, a tulajdonosi jogkört az SZCST gyakorolja. A BiPi kft. cserkészboltja Dunaszerdahelyen a székházban található. Az év első felében az épület utcára néző részén volt megtalálható. Augusztustól a székház udvarán található kisépület egyik helységébe költözött. A költözést az anyagiak tették szükségessé. Az elmúlt év során több akadályt legyőzve sikerült beinditani az új ing varratását is, sajnos a legnagyobb igyekezett mellett sem sikerült mindig kielégiteni az igényeket, ezért további megoldást keresünk az új esztendőben. Új üzleti kapcsolatokat alakitott ki, a cserkészfelszerelés mellett elsősorban vallásos irodalmat és kegytárgyakat árusit. November során a budapesti Csodaszarvas cserkészbolttal sikerült egy remélhetőleg hosszútávú együttműködést kialakitani. A BiPi kft. év során folyamatosan előkészült az euróátállással kapcsolatos teendőkre.
Forrásteremtés

Az éves működéshez szükséges anyagiakat többféle módon próbáljuk beteremteni, elsősorban:
1. tagdijak
2. bérletek
3. pályázatok
4. támogatások, ajándékok

5. állami támogatások
2008. március 8-án, szombaton az ügyvezető elnök egy egész napos forrásteremtő képzésen vett részt az MCSSZ I. Budai Cserkészkerület szervezésében. 

Április folyamán kidolgoztunk egy forrásteremtő anyagot, melyet elhelyeztünk a honlapunkra Támogasd nevelőmunkánkat! cimmel. Itt leirunk többféle módot is, hogyan támogatható – nem csak pénzzel – szövetségünk. 
Az alpontok cimei:
· Önkéntes tevékenység

· Hirdesd a cserkészetet

· Pénzbeli támogatás nyújtása

· Tárgyi támogatás nyújtása

· A szövetség által kiadott kiadványok megvásárlása

· Rendes vagy pártoló tagdíj fizetése

· Ajándékozás,  örökbehagyás

· Szolgáltatások felajánlása, ill. díjazásuk átvállalása

· Ha nem tudod, hogyan segíthetnél

· A Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség támogatói

Főbb támogatóink
· Szlovák Köztársaság Oktatásügyi Minisztériuma – támogatás az ifjúsággal való munkához (csapattámogatások, központi rendezvények, vezetőképzés, a Cserkész újság kiadási költségeihez való hozzájárulások), ill. a működési költségekhez
· Szülőföld Alap – támogatás a működési költségekhez, a Cserkész újság kiadási költségeihez, a Felcser 2008 költségeihez, az informatikai rendszerünk fejlesztéséhez való hozzájárulással
· Dr. Fabó Imre Alapítvány – támogatás a működési költségekhez

· Magyar Köztársaság Miniszterelnöki Hivatala – támogatás az Országos Akadályverseny és métabajnokság étkezési költségeihez.

· Pest és Környéke Cserkészeiért Alapítvány – támogatás a Cserkész újság kiadási költségeihez

Köszönetnyilvánítás
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani minden tagunknak, vezetőnknek, barátunknak, pártolónknak, támogatónknak, valamint tisztségviselőinknek, képzőinknek, csapatparancsnokainknak, az alkalmazottainknak, rovatvezetőknek az elmúlt évben nyújtott segítségért, támogatásért, áldozatvállalásért, többletmunkáért, a munkaidején túli terhekért, az adományokért, a legkisebbet tettért! Mindazért, amivel elősegítették a ránk bízott felvidéki magyar gyermekek és fiatalok nevelését, közösségünk összetartását, s ugyanakkor lehetővé tették a 2008-as esztendő cserkésztevékenységeinek megvalósítását Szövetségünk boldogulása és fejlődése érdekében! Isten fizesse meg bőkezűen! 
Hisszük, hogy minden kis áldozatvállalás többszörösen megtérül és közösen hatalmas tetté duzzad! Ugyanakkor arra is kérünk mindnyájatokat, s erre kérjük a tisztelt támogatókat is, hogy ezt a tevékenységét a 2009-s és az azt követő években is folytassátok-folytassák mindannyiunk épülésére, a közösség javára!
Tervek
A jövő évi aktuális eseménynaptárat a rendezvényekkel mindig a Szövetség honlapján találjátok, érdemes rendszeresen figyelni, sőt javaslatot tenni feltöltésére a központi elérhetőségeken. Szeretnénk, ha minden közérdeklődésre számot adó rendezvényünk bekerülne a havi frissítések során. A mindennapos cserkészélet mellett továbbra is a legnagyobb és legsürgetőbb feladatunk a nevelési koncepciónk újragondolásának folytatása, hisz ez a záloga a következő évek stabilitásának.
Lépéseket kell tennünk tagsági bázisunk növelésére, új cserkészközösségek beindítására. Minden egyes tagunkat ezúton is felkérem, hogy ehhez járuljon hozzá ötletekkel, példamutató tevékenységgel, fényképválogatások átadásával (cd-n, dvd-n való eljuttatással, szerverre való feltöltéssel, e-mailben való elküldéssel), személyes misszióval, érdeklődők és anyagi források felkutatásával, anyagi áldozatvállalással.

Gondolnunk kell a magyarság fogyásának megállitására is. Ugyan nevelőmunkánknak az egészséges magyarságra nevelés az egyik pillére, nem elég csak a ránk bizottakra gondolni, hanem személyes példaadással, más szervezetek ilyen jellegű tevékenységébe való bekapcsolódással is sokat tehetünk (pl. Az őszi beiratkozási körutak részére segitsünk megszervezni községünkben egy-egy állomást! A pár órás rendezvény hatása döntő lehet!)

2009-ben már készülnünk kell a következő évek jubileumaira is, hisz a múlt méltó ismerete nélkül nincs igazi jövő. 2010-ben lesz 100 éve, hogy elkezdődött a magyar cserkészet, ugyanakkor 20 éve, hogy a felvidéki magyar cserkészet újraszervezte magát és megalakult a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség. Ez ünneplésre és mérlegvonásra egyaránt alkalmas lehetőség. 2011-ben a svédországi világdzsemborin való részvételünknél számunkra még fontosabb a következő nagytáborunk. 2012-ben a Magyar Cserkészszövetség első megalakulásának, 2013-ban az első felvidéki magyar cserkészcsapat megalakulásának és az 1913. vági tutajút 100. évfordulója. Ez egy jó lehetőség lehetne akár egy felvidéki jubileumi cserkészév megszervezésére és lebonyolítására.
Végül, de nem utolsó sorban
Az év során megpróbáltuk végiglátogatni cserkészközösségeinket, elsősorban a körzetek, csapatok, cserkészklubok rendezvényeit, táborait. A legtöbb esetben sikerült is, és elmondhatjuk, szinte minden esetben meg voltunk elégedve az ott tapasztaltakkal. Ugyan mindenhol felmerültek kisebb-nagyobb gondok is, de azokat azt hiszem, közös erővel más sikerült vagy sikerül a jövőben orvosolni! A célok ugyanazok, az alapok megvannak, csak tenni kell továbbra is a fogadalmunkban vállalt önkéntes feladatainkat a 10 cserkésztörvényünk szellemében! Tartsátok mindig szem előtt, hogy a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség az egyedüli országos szervezet, mely országos szinten foglalkozik a Felvidéken élő magyar gyermekekkel és az ifjúsággal! Ez továbbra is kötelez minket! 
Isten áldásával kísért szép cserkészévet kívánunk minden tagunknak, családjaiknak, minden pártolónknak és támogatónknak! Kívánunk mindannyiunknak nagyon sok erőt, lelkesedést, kitartást, látó szemet, érző szívet, Istennel teljes cserkészéletet!

Jó munkát!

Asztalos Zoltán, az SZMCS mozgalmi vezetőtisztje és 


Csémi Szilárd – Kismedve, az SZMCS ügyvezető elnöke

Éves értékelésünk, bár hosszúra és terjedelmesre sikeredett, valószínűleg még így sem teljes, ezért ha kimaradt valami fontos, vagy ha tévedést látsz benne, kérlek, azonnal jelezd az ügyvezető elnöknek a csemi.szilard@szmcs.sk címen, vagy a további ismert elérhetőségein. Köszönjük Neked! 
Végére egy ötlet: Szervezzetek gyűjtést a csapat vagy a központ részére környezetetekben, ahol a megmaradt szlovák koronát gyűjtitek össze támogatásként (iskolában, óvodában, üzletekben, kultúrházban, stb.). A legtöbb embernek már nem éri meg azért a pár koronáért, egy-egy bankjegyért sorban állnia. Az összegyűjtött koronákat viszont év végén egyben be tudjátok/tudjuk váltani euróra, még ha levonnak is valamennyi illetéket, még mindig megmarad  számatokra a támogatás nagyja, ami amúgy pedig elveszett volna! 

