Az ügyvezető elnök éves beszámolója a 2007-es esztendőről

Az évfordulók és a változás évét zártuk. 2007 volt Árpád-házi Szent Erzsébet éve, gr. Esterházy János emlékéve, a cserkészet megalakulásának centenáriuma, Kodály emlékév. De az elmúlt évben ünnepeltük alapítónk, Lord Robert Baden-Powell születésének 150. évfordulóját is. Volt mire emlékezni, volt miért ünnepelni. A mindennapi cserkészéletünk mellett pedig sok minden változott Szövetségünk életében az elmúlt esztendő során: megújult az egyenruhánk, az alap felnőttképzésünk tematikája és a képzési gárdája, szövetségünk vezetősége. Ugyanakkor gondosan ügyeltünk arra is, hogy a változások során se térjünk le a megkezdett útról, ne feledkezzük el a céljainktól, mert ez a stabilitásunk alapja. De nézzük is át, mi minden történt az elmúlt évben.

Nagyobb rendezvényeink

· Január 20. – Szövetségi Közgyűlés, Paláston.  - Alapszabály módosítás (a Szövetség hivatalos elnevezésének és rövidítésének pontosítása, módosított korosztályi felosztás bevezetve a felnőttcserkész fogalmát), az átdolgozott Ruházati Szabályzat megvitatása, és nagy részének elfogadása.

· Február 10. – Palóczia Végvárának 7. Cserkészbálja ismét a palásti 9. sz. Szent György cserkészcsapat szervezésében. A bál során bemutatásra került az új cserkészruházat is.

· Március 23-25. – 12. Történelmi vetélkedő, Udvard. Ez alkalommal a cserkésztörténelemből 1857-1907-1997 Cserkészetünk mérföldkövei címmel az udvardi 28. sz. Kaszap István cserkészcsapat szervezésében.

· Június 1-3. – VII. Liliom Kupa, Dunaszerdahely. A rendezvény egyre nagyobb sikernek örvend a focirajongó felvidéki és magyarországi cserkészek körében. Idén a szervezést a dunaszerdahelyi 10. sz. Szent György cserkészcsapat vállalta magára az ötletadó párkányi 65. sz. Szent Imre herceg cserkészcsapattól átvéve a stafétát.

· Június 9. – gr. Esterházy János autóbuszos zarándoklat, Olmütz, Mírov.

· Július 15-26. – 17. Segédtiszti képzés nyári tábora, Ipolynyék.

· Július 16-26. – 12. Segédőrsvezetői képzés, Ipolynyék.

· Július 16-26. – 18. Őrsvezetői képzés nyári tábora, Ipolynyék.

· Július 19-25. – 13. Kiscserkész mintatábor, Ipolynyék.

· Július 27. – augusztus 8. – XXI. Centenáriumi Dzsembori, Anglia. 

· Augusztus 2-12. – 4. Vízi vezetőképző tábor, Szímő

· Augusztus 24-28. – Rovertúra 2007, Körmöci-hegyek és a Nagy-Fátra gerincén. 

· Szeptember 13-16. – XII. Országos Akadályverseny és X. Métabajnokság, Szepsi a 12. sz. Bercsényi Miklós cserkészcsapat szervezésében.

· Október 5-7. – Felcser 2007. Regös- és roverhétvége a marcelházi 35. sz. Baranyay János, a nagymegyeri 23. sz. Arany János és a komáromi 2. sz. Jókai Mór cserkészcsapatok szervezésében.

· Október 20-27. – 4. Cserkésztiszti tanfolyam, Sepsiszentgyörgy a Magyar Cserkészszövetségek Fórumának szervezésében.

· November 10. – Tisztújító Közgyűlés, Dunaszerdahely. Szép számban jelentek meg cserkészvezetőink, a cserkészet megalakulásának 100. évfordulója megünneplése, kitüntetések átadása, az elmúlt választási időszak értékelése, a vezető-mobilizáló munkacsoport megalakítása, tisztújítás. Nagy előrelépés volt a tagság informálásában a közgyűlés honlapja, ahol az érdeklődők többek között megismerhették az egyes tisztségekre jelölteket.

· November 16-18. – 12SŐV találkozó, Palást.

· November 29. – december 2. – 18. Őrsvezetői képzés záróhétvégéje, Palást

· November 30. – december 2. – 17. Segédtiszti képzés utótalálkozója, Perbete

· December 7-9. – Szövetségi lelkigyakorlat, Kőhídgyarmat. Ferling György atya vezette, a címe: „Emberebb ember. A hit cselekedet nélkül halott. (Jak, 2,17.26.)“ volt, a kőhídgyarmati 68. sz. Apor Vilmos cserkészcsapat szervezésében.

· December 19-22. – Betlehemi Láng, Dél-Szlovákia. A 3. sz. Kiskárpátok Hunyadi Mátyás cserkészcsapat szervezésében.

Cserkészközösségeink

Szövetségünknek 2007-ben 1370 tagja volt. Sajnos az előző évekhez képest ismét csökkent taglétszámunk. Mindez 38 cserkészcsapatban és négy öregcserkész klubban. A körzeti cserkésztanácsok közül 6 működik. Örvendetes, hogy csapataink közül 8 ünnepelte csapatalapításának 15. évfordulóját. Szomorú viszont, hogy idén viszonylag kevés tagunk vett rész nyári cserkésztáborokban. Ennek a folyamatnak megállítása és megfordítása a jövő feladata lesz.

2007-ben kinevezett csapatparancsnokok

· Zachar Pál, aki Holló Katalint váltotta Ipolyságon, februárban

· Csikmák Hajnalka, aki Zalka Lórántot váltotta Bősön, márciusban

· Csúsz Balázs, aki Lendvorska Krisztinát váltotta Rimaszombatban, májusban

· Bánó Gergely, aki Erdélyi Zoltánt váltotta Kassán, májusban

· Kucserka Zsuzsanna, aki Mottajcsek Ilonát váltotta Kéménden, szeptemberben

· Papp Ingrid, aki Stofko Zsuzsannát váltotta Leleszen, októberben

· Vadkerti Balázs, aki Hodek Zoltánt váltotta Udvardon, novemberben

A leköszönő csapatparancsnokoknak ezennel köszönöm áldozatos munkájukat, s ezúton is kérem, hogy tudásukkal és aktív részvételükkel továbbra is segítsék utódaik és cserkészközösségeink további tevékenységét. Az új csapatparancsokoknak pedig kívánok sok sikert, erőt, egészséget és kitartást szolgálattételükhöz, valamint lelkiéletben gazdag nevelői tevékenységet!

Nagy öregeket veszítettünk!

Hiába a kreatív, tettvágytól és erőtől duzzanó fiatalság, ha a háttérben nincsenek olyan „öregek”, akik ha kell, élettapasztalatukból adódó bölcsességükkel követendő irányutat tudnak adni a pillanatnyi megtorpanáskor. Vannak, akik a helyi közösségekben végzik értékes munkájukat, s vannak, akik a felsőbb vezetőség munkáját is tudják segíteni. Szőke Pista bá után újabb két „nagy öreget” veszítettünk el 2007-ben. Ahogy mi cserkészek mondjuk: Hazamentek Teremtőjükhöz!

· Turi Nagy László június 14-én 88 éves korában hunyt el, Szövetségünk jogtanácsosa volt az utóbbi 12 évben.

· Orosházy Lajos július 13-án 90 éves korában távozott közülünk, tiszteletbeli elnöke volt Szövetségünknek 

Vezetőségünk 2007-ben

Tisztség
2007. november 10-ig
2007. november 10-től

SZCST elnök
Török András
Török András

SZCST tagok
Balogh Katalin
Balogh Katalin (december 7-től)


Csáky Erzsébet
Bartal Zoltán 


Gálik Zoltán
Esse Bálint


Kukoricás Róbert
Gálik Zoltán 


Szpisák Zsuzsanna
Reitzner Henrik


Uher Rudolf
Uher Rudolf

Ügyvezető elnök
Vitéz László
Csémi Szilárd

Mozgalmi Vezetőtiszt
Bozsaky Tamás
Asztalos Zoltán

Vezetőképző Vezetőtiszt
Kocur László
Kocur László

Jogtanácsos
Turi Nagy László (haláláig)
betöltése 2008. januártól várható

Külügyi felelős
Wurster Judit
Bánó Anna

Ellenőrző bizottság elnöke
Wurster Olívia
Ajpek Gabriela

Ellenőrző bizottság tagjai
M. Mikóczi Adrianna
Ravasz Renáta


Szőcs Ilona
Ficza Péter

Fegyelmi bizottság elnöke
Magyar Ferenc
Szász Krisztián

Fegyelmi bizottság tagjai
Bauer Tünde
Eke Győző


Szatmár Tibor
Nagy György

Bizottságaink, munkacsoportjaink

· Szövetségi Cserkésztanács – Két közgyűlés között Szövetségünk legmagasabb fóruma. Ülései 2007-ben: január 19. Palást, április 20. Érsekújvár, június 28. Pozsony, szeptember 14. Szepsi, október 30. Dunaszerdahely, december 7. Komárom.

· Ellenőrző Bizottság – Kétszer üléseztek még a régi felállásban, januárban és októberben, amikor is leellenőrizték a Szövetség számvitelét, a támogatások felhasználását, az elfogadott határozatok teljesítését. Ajpek Gabriella kidolgozta az SZMCS és a BiPi kft. belső könyvelési szabályzatait – köszönet érte! –,  amit szintén véleményezett a bizottság.

· Fegyelmi Bizottság – Szerencsére sem a régi, sem az új felállású bizottságnak nem volt munkája az elmúlt esztendő során.

· Ruházati Bizottság – 2007. elején Csiba Zoltán dolgozta ki a Ruházati Szabályzat tervezetét, aminek első részét a januárban a Szövetségi Közgyűlés tárgyalt meg és fogadott el, a második részét pedig az április ülésén az SZCST. Főbb változások: új férfi- és női szabású a cserkészing, sildes sapka került bevezetésre a bocskai sapka helyett, le lettek tisztázva a képesítési és megbízatási jelzések, szabályozza a vízicserkészek egyenruháját. Ezúton is köszönöm a Ruhabizottság tagjainak és segítőinek az áldozatos munkájukat. Bővebben: http://ruhabiz.cserkesznet.sk 

· SZMCS papjaiból, lelkészeiből álló nem formális csoport – Vezetőjük Zsidó János cserkésztiszt. Az év folyamán bekapcsolódtak Szövetségünk rendezvényeibe, példamutató a részvételük a vezetőképzés területén. November 14-én a Táborkereszt Egyházi Konvent budapesti ülésén, melyet elsősorban a Kárpát-medencei magyar cserkészlelkipásztorok részére szerveztek, Szövetségünk képviseletében Zsidó János, Ajpek Gabriella, Török András és jómagam vettünk részt. A találkozón részt vett Bartal Károly Tamás apát úr, Szövetségünk volt főcserkésze is.

· Támogatások Kuratóriuma – Egyszer ülésezett május 23-án, amikor az Oktatásügyi Minisztérium támogatásának felosztásáról döntöttek a belső regranting rendszerünk alapján.

· Vezető-mobilizáló munkacsoport – A munkacsoport és programjának előkészítése már október folyamán megtörtént. Az előkészítés során létrehozott anyagot Ötvös Zoltán bemutatta a novemberi közgyűlésen. A munkacsoport novembertől kezdte meg munkáját Ötvös Zoltán vezetésével a közgyűléstől kapott felhatalmazás alapján.

· Külügyi Bizottság – A novemberi tisztújító közgyűlést követően alakult meg Bánó Anna külügyi felelős vezetésével. December 14-én volt az első ülése Pozsonyban, egy személyes találkozó során.

Mozgalmi Testület

December 4-én tartotta első webkonferenciáját. Az itt megegyezett elvek alapján munkacsoportokat hozott, ill. hoz létre munkájának megkönnyítésére. A munkacsoportok nyitottak, feladataikról bővebb információk a MVT beszámolójában találhatóak meg.

· Média munkacsoport – A novemberi tisztújító közgyűlést követően alakult meg. A munkacsoportot Kocur László, az SZMCS sajtószóvivője vezeti, a tagok elsősorban belső levelezőlistájukon egyeztetnek. Nagyon előremutató az elmúlt időszakában végzett munkájuk a cserkészetünk láttatása és a társadalmi képének pozitív formálásában.

· Forrásteremtő munkacsoport – Szövetség részére dolgoztak ki pályázatokat. Ahol szükséges volt, ott a MCSSZF Alapítvánnyal, ill. a Kuckó polgári társulással együttműködésben.

· Mozgalmi fejlesztés munkacsoport

· Szabályzatokkal foglalkozó munkacsoport

· Informatikai munkacsoport

Vezetőképzés

Az állandóan fejlődő, a kor kihívásaira feleletet adó vezetőképzés a záloga minden ifjúsági szervezet megmaradásának. Cserkészetünk továbbfejlődése is nehezen képzelhető el nélküle. A Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség vezetőképzőse viszont egy nagyszerű, egymásra épülő rendszert alkot, így már 13 éves kortól nevelünk cserkészvezetőket. 2007-ben az alábbi képzéseket szerveztük meg:

· Segédőrsvezető képzés (SŐVk) – Immár a 12. SŐV képzésre került sor, amikor a 41 fős jelöltgárdával 9 fős törzs foglalkozott Kocur László táborparancsnok vezetésével július 16-26. között Ipolynyéken. Alsó korhatár a 13. életév. A képzésen résztvevő fiataloknak a II. cserkészpróba anyagát kellett elsajátítaniuk egy érdekfeszítő, az adott korosztály terhelési határait feszegető sátortábor során. A nyári képzést követően november 16-18. között Paláston került sor a 12SŐV találkozóra.

· Őrsvezetőképzés (ŐVk) – A 18. Őrsvezetőképző táborban 30 jelölttel 9 tagú törzs foglalkozott a SŐV táborral párhuzamosan az ipolynyéki Csali-völgyben Hanusovszky István táborparancsnok vezetésével. A képzésen a 15. életévüket betöltött, a II. cserkészpróba anyagát már tudó cserkészek vehettek részt. A tematika szerint a nyári táborral nem fejeződik be a képzés, azt követően ősszel kerül sor a záróhétvégére, amikor az őv jelöltek már beszámolhatnak az első vezetői élményeikről, tanácsokat kérhetnek a felmerülő gondok orvoslására, ötletbörzét tartanak. 2007-ben a záróképzésre november 29. és december 2. között került sor Paláston, ahol 27 jelölt szerezte meg az őrsvezetői képesítést.

· Segédtisztképzés (STk) – Az alap felnőttképzésünk, ahol a résztvevőket többek között csapatvezetői, rendezvényszervezői tudással, és 2007-től marketing és projektismeretekkel ruháznak fel. A sorrendben 17. ST képzést egy teljesen kicserélődött 7 tagú törzs vezeti Esse Bálint táborparancsnok vezetésével. A nyári táboron 23 jelölt vett részt július 15-26. között Ipolynyéken. Késő ősszel, november 30. és december 2 között került sor a ST07 utóképzésére Perbetén, a képzés 2008. februárjában fog befejeződni.

· Cserkésztisztképzés (CSTk) – A képzést 2002-től a Magyar Cserkészszövetségek Fórumának segítségével tartjuk meg. 2007-ben Sepsiszentgyörgyön immár a 4. cserkésztisztképző tanfolyamra került sor október 20-27. között, ahol a résztvevők a csapatvezetői ismeretek mellett számos szövetségi és nemzetközi vezetői ismeretre is szert tettek. A résztvevők szinte az egész Kárpát-medence magyarságát, valamint az azon kívüli szórványmagyarságot képviselték. Az össz-magyarság személyes megélése, a csak itt elsajátítható ismeretek gazdagsága, a személyes kapcsolatok kialakulásának varázsa egyedülálló lehetőség cserkészvezetőinknek tudásuk elmélyítésére. Az elmúlt esztendőben Csémi Ildikó és Halász Imre jelöltként, és Csémi Szilárd képzőként vett részt a tanfolyamon.

· Vízivezetőképzés (VVK) – A képzésre augusztus 2-12. között került sor Szímőn. A 4. VVK-t a MCSSZ kérésére a két szövetség közös képzésének nyilvánítottuk, így az ő jelöltjük is teljes képesítést kapott a képzés végeztével. A tanfolyam speciális, a vízi élethez és az ezzel járó vezetői ismeretekhez szükséges elméleti és gyakorlati alaptudást nyújtja. A 11 jelölttel egy nyolc tagú törzs foglalkozott Asztalos Zoltán parancsnoksága alatt.

Több képzésünkön részt vettek a magyar testvérszövetségeink jelöltjei is, aminek különösen örülünk, hisz segítségükkel cserkészeink átélhetik a magyar testvériséget, s nem utolsósorban kitágítják kulturális ismereteiket is.

Az elmúlt évben csak kiscserkészvezető képzés (KCSVK) nem indult, mivel azt kétévente tartjuk meg, s legközelebb 2008. nyarán kerül rá sor. A nyári vezetőképző táborok mellett, azok segítésére lett megszervezve a kiscserkész mintatábor Retkes Darina vezetésével. A táborban a 30 gyerekkel 6 őrsvezető és 4 felnőtt vezető foglalkozott, a résztvevők Szőgyénből, Kőhídgyarmatból, Komáromból, Nádszegről és Kéméndről érkeztek.

1. sz. gr. Esterházy János cserkészcsapat

Az 1.sz. Esterházy János cserkészcsapat a vezetőképzés folyamatos szervezésére, a vezetőképző rendezvények előkészítésére és megvalósítására, a vezetőképző keret folyamatos továbbképzésére és feltöltésére alakult meg. 2007-ben 25 rendes és 4 tiszteletbeli tagja volt. Az elmúlt esztendőben a következő képzők váltak az 1. sz. cserkészcsapat tagjává:

· Asztalos Orsolya

· Bartal Zoltán

· Csóka Adriána

· Esse Bálint

· Gál Angelika

· Hanusovszky István

· Juhász Amália

· Zalka Judit

Emlékeztünk

gr. Esterházy János emlékév

Idén hagyományosan részt vettünk az Esterházy megemlékezéseken. A különleges voltát az emlékév jellege adta - ugyanis a csehszlovákiai magyar mártír politikus halának 50. évfordulója alkalmából a felvidéki politikai és társadalmi szervezetek Esterházy emlékévvé nyilvánították. Az ezzel kapcsolatban alakult szervezőbizottságban Szövetségünket a kezdetektől Schniererné Dr. Wurster Ilonka néni képviselte. Nagy örömünkre ősszel a csehszlovákiai magyar mártír politikus hamvait Prágában, egy a kommunizmus mártírjainak szentelt tömegsírban megtalálták!

Az emlékév több fontos állomásán voltunk jelen:

· Koszorúzás március 11-én Budapesten, a Szép utcái Esterházy emléktáblánál. Szövetségünket az SZMCS vezető tisztségviselői, a pozsonypüspöki 19. sz. Árpádházi Szt. Erzsébet cserkészcsapat és a pozsonypüspöki Szent László öregcserkészklub képviselte.

· Ugyanaznap megemlékezések cserkészközösségeinkben a kárpát-medencei Esterházy imanap alkalmából

· Június 9-én zarándoklat Mírovba, a rabtemetőben felállított emlékműhöz. Az Esterházy emlékév kiemelt eseményén egy autóbusznyi cserkésztiszt és cserkész vett részt Török András SZCST elnök szervezésében. A mírovi megemlékezést az olmützi Szent Vencel székesegyházban szentmise előzte meg.

A cserkészet centenáriuma

Az első cserkésztábor 100. és Lord Robert Baden-Powell születésének 150. évfordulója alkalmából az egész cserkészvilág ünnepelt. Külön öröm számunkra, hogy a Bethlen Gábor Alapítvány Kuratóriuma a jubileumi Cserkész Dzsembori nyitónapján Teleki Pál Érdeméremmel tüntette ki a 95 éves Magyar Cserkészmozgalmat. Az erről szóló mellékelt oklevelet és az érdemérmet a Cserkész Napkelte ünnepi rendezvényén 2007. augusztus 1-jén 7 órakor, a reggeli ünnepi áhitat után adták át Rieger Tiborral együtt a külhoni és hazai magyarokat összefogó Magyar cserkészszövetségek Fórumának képviselőjének a budapesti Sztrilich Pál Cserkészparkban. A Kuratórium tagjai ezzel is azon szándékunkat fejezték ki, hogy e kitüntetés a Teleki Pál nemzetnevelő örökségét hűen ápoló, a világ magyar cserkészeit összefogó mozgalomnak, s nem egyik vagy másik szervezetének szól.

Szövetségünkben az egyes csapatrendezvények mellett a következő központi rendezvényekkel ünnepeltük meg az évfordulót:

· Február 22. – Megemlékezés napja (Thinking Day) – ahogy szerte a nagyvilágban, így az SZMCS cserkészközösségeiben megemlékeztek az alapítónk, BiPi és neje, Olave közös születésnapjáról. Ez volt a centenáriumi év nyitórendezvénye.

· Március 23-25. – Országos cserkésztörténelmi vetélkedő és Cserkészetünk 100 éve címmel cserkésztörténelmi kiállítás Udvardon.

· Április 5-től – Kaszap István kiállítás az ország több helyszínén. A boldoggá avatás előtt álló magyar cserkész életét és lelki örökségét bemutató, eredeti ereklyéket felsorakoztató kiállítás az udvardi és a nagymegyeri cserkészek jóvoltából lett összeállítva.

· Augusztus 1. – Cserkész napfelkelte. Szerte a világon 2007 augusztus 1-én a hajnali órákban ünnepi rendezvények keretében emlékeztek meg az első cserkésztábor kezdetéről, amit száz éve Brownsea szigetén szervezett és vezetett Lord Robert Baden-Powell. Természetesen csapataink is számos helyen bekapcsolódtak ebbe a megemlékezésbe. 

· Augusztus 24-28. – 100 év 100 km elnevezéssel Rovertúra 2007, Körmöci-hegyek és a Nagy-Fátra gerincén a Zólyom melletti Budča és Rózsahegy (Ružomberok) között. Bővebben: http://rovertura.cserkesznet.sk 

· Október 5-30. – Cserkészetünk 100 pillanata címmel fényképkiállítás Marcelházán. A megnyitó a Felcser 2007 keretén belül volt megtartva. Érdeklődés esetén további helyszíneken is kiállítható. 

· November 10. – Tisztújító Közgyűlés, Dunaszerdahely. A cserkészet megalakulásának 100. évfordulója alkalmából koszorúzási megemlékezés volt a szlovenszkói magyar cserkészvezetők emléktáblájánál. A hálaadó ökumenikus szentmise és istentisztelet után pedig az évforduló alkalmából cserkésztestvérek vehették át kitüntetéseiket:

Kitüntetettek:

· Beszédes Lajos Érdemérem

· Bronz fokozata

· Balogh László

· Cúth Erika

· Esse Bálint

· Farkas Attila

· Gál Hajnalka

· Gálik Zoltán

· Karaffa Attila

· Kukucs Miklós

· Matus Tamás

· Reitzner Henrik

· Szeghő Sándor

· Ujj István

· Zalka Judit

· Ezüst fokozata

· Asztalos Zoltán

· Csémi Szilárd

· Kocur László

· Nagy István

· Zalka Lóránt

· Arany fokozata

· Balogh Katalin

· Fejszés Zoltánné

· Szpisák Zsuzsanna

· Török András

· Varsányi Borbála

· Csodaszarvas Díszérem Arany fokozata – Arató László

Az évforduló kapcsán készült el ősszel a Centenáriumi cserkészemlékmű is Kisgyarmaton Hármas Halom Emlékmű elnevezéssel. Az emlékművet a Csemadok Kisgyarmati Alapszervezete, az Euróhíd Alapítvány és a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség építtette újjá 2007-ben az 1943-ban emelt táborozási emlékmű helyén a cserkészet centenáriuma alkalmából. 

Szakcserkészet

Vízicserkészet

Vízicserkészeink több éve rendszeresen, példamutatóan tevékenykednek. Szímőn van a bázisuk, itt vízicserkész csónakház kiépítése van tervben több éve. A szükséges telek nagy része már az SZMCS tulajdonában van, ehhez további két árat bérel a Szövetség. Időszerű lenne megvásárolni azt is. A telken egy ideiglenesen felállított, ponyvával letakart fóliaváz van csónakházként felállítva. Sürgető egy végleges stabil csónakház felállítása is. 

Tevékenységek:
· Túrák – amikor az egész országból összejönnek a vízicserkészeink.

· Március Vadvízi túra, Garam 

· Május 4-6. – Tavaszi túra, Garam.

· Október 12-13. – III. Gyetvay Iván emléktúra, Vág. 

· Barkácshétvégék – a rendkívül jó hangulatú, serény munkával teli hétvégék elsősorban a felszerelés ápolására, rendbetételére, valamint a megfelelő tárolóhely kialakítására szervezik meg vízicserkészeink. Az év során min. két alkalommal szervezik meg.

· További tevékenységek:

· Szepsiben az OAMB-n a vizes akadálypálya megszervezése és levezetése.

· www.vizicserkesz.sk címmel honlap üzemelése.

Az elmúlt esztendőben gyarapodott a vízijárművek száma is, sajnos a többsége használat előtt még javításra szorul: 

· Ferencz Mária cserkésztestvérünk jóvoltából a Kuckó kapott egy keelbootot, amit a polgári társulás a Szövetségünk vízicserkészei használatára bocsátott.

· Sütő Pista bától kaptak használatra egy 11 személyes túrakenut, használat előtt mindenképp fel kell újítani.

· Két szlalomkenu és egy 80 éves faltboot – a zsolnai cserkészektől lett megvásárolva.

Mivel 2008-ban lesz 95 éve, hogy május során megalakult az első magyar vízicserkészcsapat Komáromban, ill. 95. éve volt az első, 80. éve a második cserkész vági tutajút, az ősz során a nagymegyeri cserkészcsapat és a Kuckó segítségével kiadtak egy, a vízicserkészetet népszerűsítő falinaptárat.

Regöscserkészet

Csapatainkban az utóbbi években rendszeresen szerveznek kézművesnapokat, részt vesznek táncházakon, bekapcsolódnak a helyi néptáncmozgalmakba. Fogadalmukhoz híven ápolják a magyar hagyományokat, különösen azok felvidéki vonatkozásait. Cserkészeink részt vesznek a rovásírás megismertetésében és terjesztésében is a helyi közösségeinkben. Néhány nagyobb rendezvény 2007-ből, ami által megpróbáljuk a helyi hagyományokat megőrizni a feledésbe merüléstől, ill. regösvezetőink tudását gyarapítani:

· Április 5. – Húsvéti Ünnepváró regösnap, Nagymegyer. A hagyományos kismesterségek mellett húsvéti népszokások kerültek ismertetésre. A Kodály emlékév alkalmából Ág Tibor cserkésztestvér, népzenegyűjtő, tanár beszélt Kodály Zoltánról, munkásságáról. Előadását egy Kodály kiállítás egészítette ki. Természetesen a népdal sem hiányozhatott. A dunaszerdahelyi KCST rendezvénye kinőtte önmagát, immár több körzetből érkeznek a résztvevők.

· Június 23. - Kárpát-medencei rovásírás verseny budapesti döntőjén, akárcsak a Vásárúton megrendezett felvidéki elődöntőn is, sikeresen szerepeltek cserkészeink. A csenkei 48. Szent Imre cserkészcsapat cserkészei több kategóriában is előkelő helyezést értek el!

· Június 24. – Július 3. – XVIII. Kárpát-medencei regöscserkész táboron Sátoraljaújhelyen Czifra Györgyi komáromi cserkészvezető vett részt tapasztalatszerzés és kapcsolatépítés céljából, s ő képviselte a szövetségünket is.

· Október 5-7. – Felcser 2007. Regös- és roverhétvége, Marcelháza. A Felvidéki Cserkész Regöstalálkozó immár harmadik alkalommal került megrendezésére. Nagy hangsúlyt kapnak a népdalok, néptáncok és kismesterségek, de ugyanúgy a magyar kultúra és néprajzkincs ismertetése is. A regösség mellett nagyon fontos szempont az is, hogy a roverkorosztálynak a számukra is értékes, maradandó élményt és ismeretet adjunk át. Ezt segítik elő az esti táncházak és teaházak is. Hiszem, hogy a résztvevők a rendezvény során feltöltődnek, ötleteket merítenek, és ez lendületet segít nekik a következő hónapok cserkészetében. 

Az elmúlt években regöscserkészeink rendszeresen részt vettek a Szigetszentmiklósi Regösnapokon is, mely mára az egész Kárpát-medence regöstalálkozójává nőtte ki magát. 2007-ben sajnos a főszervező hirtelen jött betegsége miatt az utolsó pillanatban elmaradt.

Tagságunk más ernyőszervezetekben

Szövetségünk aktívan ténykedik társadalmunkban, a közéletben. Több olyan szervezetnek, társulásnak, érdekképviseletnek vagyunk a tagjai, alapító tagjai, melyek valamilyen módon kötődnek az ifjúsághoz, a cserkészethez, vagy magyarságunkhoz. Az alábbi rangos szervezeteknek vagyunk tagjai: 

· Rada mládeze Slovenska (RMS) - Szlovák Ifjúsági Tanács (RMS)
A szlovákiai ifjúsági szervezetek ernyőszervezete. Fő feladatai a szervezetek érdekképviselete, együttműködés külföldi szervezetekkel, támogatás, segítségnyújtás. Az SZMCS az RMS alapító szervezete, rendes tagja. Az RMS 33. közgyűlésén november 16-án Csúsz Balázs rimaszombati cserkésztestvér képviselt minket.
· Szövetség a Közös Célokért (SZaKC)
A Szövetség a Közös Célokért önálló jogi személyek társulásaként jött létre, az SZMCS az egyik alapító tagja.  Jó az együttműködése Szövetségünknek az SZKC-val. A közgyűlésen Eke Győző, Csáky Erzsébet és Vitéz László képviselték Szövetségünket. Az ügyvezető elnök mint elnökségi tag is részt vett a szervezet munkájában. 

· Magyar Ifjúsági Konferencia (MIK)

Magyarországi és határon túli szervezetek hozták létre Budapesten, 1999. november 27-én a Magyar Ifjúsági Konferenciát. Elhatározásuk szerint a Magyar Ifjúsági Konferencia a magyarországi és a határon túli magyar fiatalok és szervezeteik fóruma, ahol képviselőik együtt gondolkodnak, megismerik és megvitatják terveiket, gondjaikat és együttmuködve valósítják meg közös elképzeléseiket.

· Magyar Cserkészszövetségek Fóruma (MCSSZF)

A magyar cserkészszövetségek tanácskozótestülete, a Magyar Cserkészszövetségek Fórumáért Alapítvány és más intézmények támogatásával működik. A hatékony kapcsolattartás érdekében levelezőlistát üzemeltet.

Céljai: 

· A tagszövetségek közötti kapcsolattartás és kölcsönös informálás 

· Időszerű súlyponti szakkérdések megvitatása szakelőadók és az illetékes szakvezetők bevonásával. 

· Egyéni és közös problémák megvitatása és megoldási javaslatok kidolgozása. 

· Szövetségi rendezvények ismertetése és meghívások, cserelátogatások előkészítése. 

· Közös kiadványok iránti igény felmérése, az esetleges szerkesztés illetve kiadás lebonyolítása

MCSSZF rendezvények 2007-ben:

· Április 14. - Tavaszi ülés, Budapest, Sztrilich Pál cserkészpark. A jelenlevők részt vettek a MCSSZ Országos Tájékozódási Verseny eredményhirdetésén.

· Április 15. - 3. Macseta - Magyar cserkészpark vezetők találkozója

· Július 13. – augusztus 17. – Duna túra Bajától a Fekete tengeri torkolatig. A Dunán való tóra harmadik, befejező része, miután az elmúlt évek során teljesítették a Duna forrástól a Bajáig eső részét. A vízitúrázók kis csoportjában a felvidéki magyar cserkészeket Vitéz László ügyvezető elnök képviselte.

· Július 27. - augusztus 8. között – 21. Centenáriumi Világdzsembori, Anglia. A világtalálkozón a barátság és a testvériség jegyében 12 cserkészünk (ebből ketten IST tagok voltak) vett részt a Magyar Cserkészszövetség kontingensén belül a többi kisebbségi magyar cserkészszövetség küldötteivel együtt nem kis anyagi áldozat és sok-sok szervező munka révén. A találkozón egyébként a 40 000 résztvevő mellett kétszerannyi látogató vett részt.  A dzsembori képesalbumának címoldalán pedig az SZMCS kontingens tagjai közül is szerepelnek. (
· Október 27. - Őszi fórumülés, Sepsiszentgyörgy. Szövetségünket Vitéz László ügyvezető elnök, a MCSSZF elnöke és Csémi Szilárd fórumösszekötő képviselte.   Itt született döntés arról, hogy a jövőben Cserkész lapunkra a MCSSZF tagszövetségek közös lapjaként fognak tekinteni, és abban rendszeresen megjelennek majd a többi tagszövetség írásai is. Az üléssel párhuzamosan folyt a fórum közös cserkésztisztképző tanfolyama, amiről feljebb már beszámoltam.

További rendezvények a tagszövetségek rendezésében, amin részt vettek cserkészeink:

· Február 10. – XIII. Országos Cserkészbál, Budapest – A bálnak több mint 1000 résztvevője volt, az SZMCS-t a nagymegyeri 23. sz. Arany János cserkészcsapat tagjai képviselték.

· Március 2-4. – A KMCSSZ I. (Európai) kerületének tavaszi tiszti konferenciája, Németország. Szövetségünket személyem képviselte. A konferenciával párhuzamosan rovertalálkozót is szerveztek, ahol röviden bemutattam az SZMCS-ben folyó rovertevékenységeket.

· Április 28. – Centenáriumi Cserkésznap Budapesten és Miskolcon. A szepsi 12. sz. Bercsényi Miklós cserkészcsapat cserkészei Miskolcon bekapcsolódtak a Guinness rekord népdaléneklésbe is, melyet Gyetvay Iván bá’ tiszteletére szerveztek. A huszonnégy órás nonstop népdalénekléssel a világ figyelmét a páratlanul gazdag magyar (és általában az európai) népdalkincsre hívták fel a szervezők és résztvevők. Ugyanakkor tisztelegni kívántak ezzel a cserkészet megindulásának 100. évfordulóján a 125 éve született és 40 éve meghalt Kodály Zoltán előtt, valamint maradandó emléket állítani a világrekord ötletadójának, első szervezőjének, a tragikus hirtelenséggel 2005-ben elhunyt Gyetvay Iván tiszaújvárosi cserkészvezetőnek.

· Április 21. – 2. MAN (Magyarok A Neten). Magyar cserkészek internetes találkozója. Szövetségünket többen képviselték, de még mindig nem elegen!

· Október 19-21. – 11. JOTI (internetes) és 50. JOTA (rádióamatőr) világtalálkozók. Idén is bekapcsolódtunk, sajnos kevesebben, mint 2006-ban.

· November 23-25. – 100 év vagány, azaz a magyar cserkészet konferenciája a centenárium évében. A konferencia nagyon sok lehetőséget rejtett magában, három témakör (Egységes Ifjúságnevelési Koncepció, Kommunikáció és együttműködés, Struktúra és infrastruktúra) kapcsán összesen 31 kiscsoportos beszélgetésen vehettünk részt. Az együttgondolkodásra tudatosan megpróbálták bevonni a határontúli magyar kisebbségi cserkészszövetségek képviselőit is. Sajnos többször pont a mi szempontjaink elemzésére nem került sor a szűk időkeretek miatt, viszont ez a szándékon semmit sem csorbít.  A konferencia előtt volt táncház, esténként teaház, vasárnap pedig országos közgyűlésre került sor. Szövetségünket Asztalos Zoltán mozgalmi vezetőtiszt, Csiba Zoltán KüBi tag, Csémi Ildikó és személyem képviselte.

Baráti, a Szövetségünkkel szorosan összedolgozó szervezetek

SMV, Érsekújvár

A polgári társulás segítségével kapjuk meg támogatóink jövedelemadójának 2%-t. Köszönjük nekik a lehetőséget!

Kuckó, Komárom 

A polgári társulás segítségével egy cserkészszervert üzemelünk, pályázatok elkészítésénél együttműködik az SZMCS-vel, anyagi támogatást nyújtott a Felcser 2007 megrendezéséhez, kiállítások rendezésével népszerűsíti a cserkészmozgalmat, megalapította a Felvidéki Cserkészgyűjteményt. 

Szlovák Cserkészszövetség

1999. nyarától van egy együttműködési megállapodásunk, legtöbb esetben csak felsővezetői szinten tartjuk a kapcsolatot. Legtöbbször kimerült a Szlovák Ifjúsági Tanácsban való közös érdekképviseletben. 2007-ben több vonalon is sikerült nyitni feléjük, s hiszem, hogy a közeljövőben még több közös kapcsolódási pontot fogunk találni.

· Április, Rózsahegy – A rózsahegyi cserkészmúzeum meglátogatása, megegyezés a további együttműködésről.

· Tavasz és nyár, Torna – A kassai szlovák cserkészek felvállalták a tornai várrom környékének rendbetételét, számukra nyújtottunk kedvezményes szállást.

· Június 30. – július 7., Selmecbánya – Absolut rover moot. A Szlovák Cserkészszövetség rovertalálkozója. A magyar cserkészetünket Dudich Tamás lévai cserkésztestvér képviselte a szervezőtörzs tagjaként (IST tag).

Bekapcsolódtunk a civil szektor életébe is

Szövetségünk érzékenyen reagál s civil szektorral kapcsolatos történésekre. Ezért tiltakoztunk a Szlovák Rádió magyar adásának további sorsával kapcsolatban, ill. ezért csatlakoztunk a polgári társulásokról szóló törvénytervezet elleni tiltakozó civilszervezetekhez. 

A 2007-s esztendő cserkészetünket érintő eseményei:

· Április 26-29. Gánt – A Félúton Interregionális Együttműködési Program képzésén vett részt Csémi Ildikó és személyem cserkészetünk képviseletében.  

· Április 29., Komárom – Imanap. A rendezvényen Szövetségünket a komáromi 2. sz. Jókai Mór és a dunaszerdahelyi 10. sz. Szent György cserkészcsapatokkal együtt Török András, az SZCST elnöke képviselte.

· Június 2., Nádszeg – Magyar Katolikus Nap. A rendezvényen a nádszegi 53. sz. Farkas Jenő cserkészcsapat tagjai képviselték cserkészközösségünket.

· Június 6-án, Komárom – Szakmai találkozó Civilek a civilekről elnevezéssel. Cserkészetünket Csémi Ildikó és személyem mutatta be.

· Október 22., Budapest – Bem szobornál koszorúzás a Rákóczi Szövetség Glória Victic rendezvénysorozatán belül. Az SZMCS-t Vitéz László ügyvezető elnök képviselte.

· November 28., Komárom – Regionális Civil Börze és Szakmai Találkozó elnevezésű rendezvény, mely célja az ismerkedés, tapasztalatcsere és a civil szervezetek tájékoztatása volt a Dél-Szlovákiában megvalósuló fontosabb civil kezdeményezésekről. Ugyanakkor a Börze egyik fő célja volt az is, hogy a szervezetek megmutassák tevékenységüket. Az SZMCS-t Lengyel Zoltán marcelházi segédtisztjelölt és  jómagam képviseltük.

· November 30., Rimaszombat – Civil Fórum, Önépítkező civil társadalom, 2007 elnevezéssel volt megtartva a szlovákiai magyar civil szervezetek konferenciája. Szövetségünket személyem képviselte a rendezvényen.

· December 9., Nagyszombat – Szövetségünk javaslatára Ajpek Gabriella dunaszerdahelyi csapatparancsnok, EB elnök megkapta az Év animátora 2007 civil díjat, melyet a Nagyszombati Megye területén a fiatalok nevelésével önkéntes alapon foglalkozó vezetőket díjaztak első alkalommal.

A tagságunkkal való kapcsolattartás

Nagyon fontos tartjuk a tagság informálását. Ehhez a következő lehetőségeket használjuk ki:

· Kiadványok

· Cserkész – A nyári hónapok kivételével minden hónapban megjelent a lap, évi 10 alkalommal. Decembertől tudatosan helyet kapnak benne az MCSSZF tagszövetségek cikkei is, mivel októbertől az MCSSZF közös lapjának tekintik. 

· Vezetői Hírmondó - Két alkalommal jelent meg vezetőinknek szánt lap, májusban és októberben. 

· Honlapok

A Kuckó polgári társulás jóvoltából egy cserkészszervert üzemeltetünk, amin a legtöbb, Szövetségünket érintő honlap megtalálható. A szerver megfelelő elhelyezését és a világhálóra való kapcsolódását a 2007. júniusától a révkomáromi Selye János Egyetem teszi lehetővé, Albert Sándor rektor úrnak, ill. Czifra György igazgatónak és az általa vezetett Információs Szolgáltató Központnak köszönhetően. Néhány fontosabb honlapunk a sok közül:

· www.szmcs.sk – az SZMCS központi honlapja

· www.cserkesznet.sk – Cserkészportál, elsősorban a cserkészszerveren található honlapok gyűjtőhelye

· www.vizicserkesz.sk – Vízicserkészeink honlapja

· Levelezőlisták

· szmcs-l@cserkesz.hu – az SZMCS központi levelezőlistája, amit az MCSSZ segítségével üzemeltetünk. A levelezőlista 2007. végén már több mint 400 tagot számlált.

· Ezenkívül a Szövetség legtöbb munkacsoportjának, a vezetőképző törzsnek, sőt még egyes csapatoknak is van belső levelezőlistája.

Bázisaink - csapatotthonok, vendégházak, cserkészparkok

· Dunaszerdahely – A Szövetség székháza. 

· Palást – A vezetőképző központ, részei az Ivánka kastély és a Beszédes Lajos cserkészpark.

· Ipolynyék – Mrenna József cserkésztanya és a Csali-völgyi rét.

· Torna – Iparos kaszinó épülete, műemlék. 2007 folyamán sikerült kifizetni a vételár teljes második részét is, a harmadik részletet 2008-ban kell kifizetni.

· Fülek – Kohári kúria felét használhatjuk, a füleki cserkészcsapat otthona és tanyázó hely.

· Rimaszombat – A helyi cserkészcsapat otthona. 
· Szepsi – Csapatotthon, melyet a helyi közösség segítségével vásárolt meg és újított fel a csapat. Átadására 2007. április 22-én került sor.

· Szímő – Vízitelep.

Szolgálat

Cserkészeink minden nagyobb rendezvényen ott vannak, szolgálva a helyi közösséget. Legtöbbször ez ugyan kimerül a díszőrségben, koszorúzásokban, de gyakran van szükség ügyeletre, segítségnyújtásra is. Van, amikor a világ szeme rajtunk van. 2007 során:

· Augusztus 19., Deáki – Sólyom László, a Magyar Köztársaság elnöke Deákiba látogatott. A deáki 58. sz. Nagyboldogasszony cserkészcsapatot érte a megtiszteltetés, hogy díszőrséget állhatott neki, segédkezhetett a koszorúzásnál.

· December, Marcelháza – Lengyel Zoltán marcelházi cserkésztestvér nyáron 20 napos kerékpártúráján körbejárta Erdélyt és a Csángóföldet. Az ott átéltek mély nyomot hagytak benne, s itthon előadásokat, valamint gyűjtést szervezett a csángók megsegítésére, mely során szépen gyarapodtak az adományok. Ezeket végül a Romániai Magyar Cserkészszövetség segítségével juttatta el a csángó testvéreinkhez. 

· December 19-22., Dél-Szlovákia – Miután december 15-én Gyurcsis Júlia átvette a Betlehemi lángot Bécsben, a pozsonyi 3. sz. Kiskárpátok Hunyadi Mátyás cserkészcsapat tagjai vendégcserkészekkel közösen Lovisek Júlia vezetésével egy autóbuszos körút során elvitték Szlovákia magyar lakta területeire, több, mint 55 központi helyre, ahonnan aztán a helyi közösség tagjai terjesztették tovább. A körút újdonsága volt az élő SMS közvetítés Putz József segítségével. Megható az a szeretet és öröm, ami az egész eseményt körülöleli, számomra ez az ádventi időszak legmeghatóbb része volt.

Cserkészboltok - BiPi kft.

A BiPi kft. tulajdonosa 100%-ig a Szövetség, a tulajdonosi jogkört az SZCST gyakorolja. Májustól kaphatóak az új ing, júniustól a sildes sapka és az új megbízatási és képesítési jelvények. Sajnos az ellátás máig akadozik. 2007-ben három boltot üzemeltettünk (Dunaszerdahely, Nádszeg, Szepsi), de a gazdasági helyzetre való tekintettel áprilisban a nádszegi és december végén a szepsi boltot számoltuk fel.

Főbb támogatóink

· Szlovák Köztársaság Oktatásügyi Minisztériuma – támogatás az ifjúsággal való munkához (csapattámogatások, központi rendezvények, VK táborok, dzsembori kontingensünk tagjainak részvételi, a Cserkész újság kiadási költségeihez való hozzájárulások), ill. a működési költségekhez

· Szlovák Köztársaság Kulturális Minisztériuma – támogatás a Felcser 2007 megszervezéséhez

· Simonyi Alapítvány – támogatás a VK táborokhoz

· Szülőföld Alap – támogatás a működési költségekhez

· Pest és Környéke Cserkészeiért Alapítvány – támogatás a Cserkész újság kiadási költségeihez

· Besztercebányai Megyei Önkormányzat – Támogatás a füleki 47. Koháry István cserkészcsapat csapatotthonának, a füleki Koháry kúria tatarozási költségeihez.

· Kassai Megyei Önkormányzat – Támogatás a szepsi 12. Bercsényi Miklós cserkészcsapat által szervezett OAMB költségeihez, és az utaztatáshoz.

· Nyitrai Megyei Önkormányzat – Támogatás a komáromi 2. sz. Jókai Mór cserkészcsapat tátrai rovertúrájához és az országos rendezvényekre való utazásokhoz.

· Dr. Fabó Imre Alapítvány – támogatás a működési költségekhez

· Magyar Köztársaság Miniszterelnöki Hivatala – támogatás a betlehemi láng költségeihez.

· Mécs László Társulás – támogatás a betlehemi láng költségeihez.

· Rákóczi Szövetség – támogatás az ipolybalogi ministránstábor költségeihez.

· Selye János Egyetem – cserkészszerver elhelyezése és a világhálóra való kapcsolódása

Köszönetnyilvánítás

Ezúton szeretnék köszönetet mondani minden tagunknak, vezetőnknek, barátunknak, pártolónknak, támogatónknak, valamint tisztségviselőinknek, képzőinknek, csapatparancsnokainknak, az alkalmazottainknak, rovatvezetőknek az elmúlt évben nyújtott segítségért, támogatásért, áldozatvállalásért, többletmunkáért, a munkaidején túli terhekért, az adományokért, tehát mindazért, amivel lehetővé tették a 2007-es esztendő cserkésztevékenységeinek megvalósítását Szövetségünk boldogulása és fejlődése érdekében! Isten fizesse meg nekik bőkezűen!

Tervek

A jövő évi aktuális munkatervét a rendezvényekkel mindig a Szövetség honlapján találjátok, érdemes rendszeresen figyelni. A mindennapos cserkészélet mellett viszont a legnagyobb és legsürgetőbb feladatunk a nevelési koncepciónk újragondolása. Egy modern, a mai kor kihívásaira felelő, a céljainkkal összhangban levő újragondolt nevelési koncepció hosszú távú stabilitást eredményez, meghatározza majd az elkövetkezendő időszak történéseit. Már az elmúlt évben izgatott figyelemmel követtük a Magyar Cserkészszövetségben zajló folyamatot, be is kapcsolódtunk az együttgondolkodásba, de az még nem a miénk! Nálunk kissé eltérnek az igények, a lehetőségek, de pont ez a szép benne. A lehetőség. A lehetőség, hogy őket figyelemmel követve, az ő tapasztalataikra is építve kialakítsuk a miénket, azt, ami ránk jellemző. A lehetőség, hogy bár a miénk lesz, mégis ugyanúgy be tud majd illeszkedni abba a nagy kirakósba, amit nemes egyszerűséggel csak magyar cserkészetnek nevezünk. Ugyanúgy fogja gazdagítani, mint a Magyar Cserkészszövetségben, vagy a MCSSZF többi tagszövetségében működő cserkésztestvéreinké. Mert a jövő a közös, együttműködő, egymásra támaszkodó magyar cserkészeté. Nosza rajta, lessük csak meg, mi van az alapjainkkal, hol kell rajta erősíteni, mert 2008-ban eljött az építkezés ideje, s annak csak jó alapokkal van értelme! 

Ehhez kívánok mindannyiunknak nagyon sok erőt, lelkesedést, kitartást, látó szemet, érző szívet, Istennel teljes cserkészéletet!

Jó munkát!

  Csémi Szilárd – Kismedve

az SZMCS ügyvezető elnöke

Éves értékelésem bár hosszúra és terjedelmesre sikeredett, valószínűleg még így sem teljes, ezért ha kimaradt valami fontos, vagy ha tévedést látsz benne, kérlek, azonnal jelezd felém a csemi.szilard@szmcs.sk címen, vagy a további ismert elérhetőségeimen. Köszönöm Neked! Kismedve

