Éves beszámoló a 2009-as esztendőről
az ügyvezető elnök, a mozgalmi vezetőtiszt és a külügyi vezető összeállításában

Tartalmas évet zártunk. A Csillagászat Nemzetközi Éve, Kreativitás és Innováció Európai Éve, papok éve a Katolikus Egyházban, Kazinczy Ferenc emlékév, Nemzetközi Haydn-emlékév, Radnóti Miklós cserkésztestvérünk, a 20. sz. egyik legjelentősebb magyar költője születésének 100. évfordulója. Az év során mindet sorba vettük, mindről megemlékeztünk. 
Az új évbe hittel és bizalommal vágtunk bele, és nem csalatkoztunk. Célkitűzéseink teljesültek, segítőink akadtak, örömökben volt részünk. Természetesen gondjaink is akadtak jócskán mind a humánerő, mind az anyagi források tekintetében,de a Teremtőbe vetett hitünk segítségével végül is többségében büszkék lehetünk az elért eredményeinkre.
De nézzük is át, mi minden történt az elmúlt esztendőben.

Nagyobb rendezvényeink
· Január 23-25. – Tiszti Konferencia és XV. Szövetségi Közgyűlés, Révkomárom. – Az aktuális kérdések megbeszélése mellett lehetőség volt kiscsoportos foglalkozásokon keresztül bővíteni a vezetői cserkésztudást, valéamint megismerkedtek a résztvevők a tagsági adatbázissal. A tisztikar közössége együtt tekintett meg egy színházi előadást. Az előző év kiértékelése. 

(Fényképek: http://galeria.cserkesznet.sk/v/szovetseg/szovakciok2009/TKKGY2009/)
· Január 31. – Palóczia Végvárának 9. Cserkészbálja ismét a palásti 9. sz. Szent György cserkészcsapat szervezésében.

(Fényképek: http://galeria.cserkesznet.sk/v/szovetseg/szovakciok2009/PV2009/) 

· Március 20-22. – 14. Történelmi vetélkedő és 1. Emberi jogok vetélkedője, Ipolyság. Ez alkalommal az ipolysági 27. sz. Szent Imre cserkészcsapat gondoskodott a vendéglátásról. A vetélkedők védnöke Bauer Edit európai parlamenti képviselő volt. A történelmi vetélkedő résztvevői a 15-16. század korával foglalkozott. Az Emberi jogok vetélkedőjének tagjai egy teszt kitöltésével, majd egy-egy, előre feldolgozott prezentációval világítottak rá egy-egy témába vágó problémakörre.   A zsűriben ismét besegítettek az akkor még budapesti Magyar Cserkészgyűjtemény munkatársai is (a gyűjtemény időközben Gödöllőre költözött). 
(Fényképek: http://galeria.cserkesznet.sk/v/szovetseg/szovakciok2009/etv2009/)

· Április 4-5. – Vezetőfejlesztő motivációs téning, Palást.
· Április 24-26.
- I. Országos Cserkésznap, Révkomárom. A fesztiváljellegű rendezvény több mint 25 programját elsősorban a szövetség roverjei és fiatal felnőttei vezették, minden korosztály megtalálhatta a maga programját. A rendezvény a Komáromi Napok kulturális fesztiválsorozat előrendezvénye volt és a révkomáromi Dunamenti Múzeum társrendezésében valósult meg.
· (Fényképek: http://galeria.cserkesznet.sk/v/szovetseg/szovakciok2009/CSN2009_001/)

· Május 3. – Imanap, Komárom. Szomorú hire, hogy aznap hunyt el Kovács László szőgyéni lelkiatya, cserkésztestvérünk.
· Május 8-9. - Magyar Cserkészszövetségek Fórumának ülése, Palást
· Május 22-23. – VIII. Liliom Kupa, Rimaszombat. A rendezvényt a rimaszombati 4. sz. Hatvani István cserkészcsapat szervezte.

· Május 29-31. - Csíksomlyói zarándoklat, Erdély 
· Június 26-28. - 1. sz. gróf Esterházy János vezetőképző cserkészcsapat kibővített ülése, Palást
· Július 20-30. – 14. Segédőrsvezetői képzés, Palást.

· Július 20-30. – 20. Őrsvezetői képzés nyári tábora, Palást.

· Július 20-30. –18. Segédtiszt-képzés nyári tábora, Palást.

· Július 17-31. – SETA (segítő tábor), Palást. Családos cserkészek bekapcsolása a SETA életébe.
· Augusztus 5-16. - Vízi-vezetőképzés, Vág, Szímő. Az SZMCS és az MCSSZ közös vezetőképzése. 
· Augusztus 20-23.– Rovertúra 2009, Kis-Fátra (K-NY gerinctúra) 
(Fényképek: http://galeria.cserkesznet.sk/v/rovertura/roverturak+kepei/rovertura2009/)  

· Szeptember 4-6. - Külügyi képzés, Nagyvárad. Az RMCSSZ és az SZMCS közös képzése.
· Szeptember 11-14. – XIV. Országos Akadályverseny és XII. Métabajnokság, Királyhelmec - Lelesz. A rendezvényt közösen szervezte a királyhelmeci 30. sz. Szent István király és a leleszi 43. sz. Szent László király cserkészcsapatok, ez alkalommal is több mint 300 résztvevővel. A keretmese a lovagkor időszaka volt.
(Fényképek: http://galeria.cserkesznet.sk/v/szovetseg/szovakciok2009/oamb2009/)  
· Szeptember 18-20. - Rover spice, Fülek. Továbbképzés rovervezetőknek. A rendezvényt a 47. sz. Koháry István cserkészcsapat szervezte.

(Fényképek: http://galeria.cserkesznet.sk/v/szovetseg/szovakciok2009/Rover+spice/) 
· Szeptember 25-27. - Segédtisztképzés utóhétvégéje, Szentpéteren.

· Október 2-4. – Felcser 2009. Regös- és roverhétvége a marcelházi 35. sz. Baranyay János, a nagymegyeri 23. sz. Arany János és a komáromi 2. sz. Jókai Mór cserkészcsapatok szervezésében. Közel 200 résztvevővel.
(Fényképek: http://galeria.cserkesznet.sk/v/szovetseg/szovakciok2009/felcser09/)
· Október 16-18. – 14. Segédőrsvezető-képzés találkozója, Palást.

· Október 24. - Jótékonysági bál az SZMCS javára, Fél. A bál szervezője a féli 24. sz. Szent László cserkészcsapat volt.
(Fényképek: http://www.felicserkesz.sk/2009.html)

· November 12-15. - Segédtisztképzés záróhétvégéje, Perbete.
· November 19-22. – Szövetségi lelkigyakorlat, Egyházfa, a helyi egyházfai 11. sz. Szent Imre cserkészcsapat szervezésében. 
· November 27-29. –Őrsvezetőképzés záróhétvégéje, Eger.
· december 13-15. - Strasbourgi jutalomkirándulás Bauer Edit szervezésében a tavaszi Emberi jogok vetélkedője és a Történelmi vetélkedő nyertes versenycsapatainak.
· December 13-24. – Betlehemi békeláng, Dél-Szlovákia. Idén második alkalommal valósult meg szeretetstaféta formájában össz-szövetségi összefogással a láng továbbítása Felvidéken.
(Fényképek: http://galeria.cserkesznet.sk/v/szovetseg/szovakciok2009/BL/)
Cserkészközösségeink

Szövetségünknek 2009-ben 1213 tagja volt, mindez 32 cserkészcsapatban és négy öregcserkész klubban. Az előző évekhez képest ismét csökkent a 30 éven aluli tagjaink létszáma. A körzeti cserkésztanácsok közül öt működik. 
2009-ben kinevezett csapatparancsnokok
· Farkas Márta, aki Kausitz Ilonát váltotta Félben, februárban
· Bodzás Gergely, aki Hanusovszky István váltotta Királyhelmecen, februárban
· Zajíček Josef, aki Esse Bálintot váltotta Érsekújváron, májusban
· Borš Ervin, aki Silló Igort váltotta Egyházfán, júniusban
· Szendi Tünde, aki Danczi Mónikát váltotta Kürtön, augusztusban

· Andrusko Gyula, aki Mészáros Róbertet váltotta Nagykéren, szeptemberben

· Szalóci Eleonóra, aki Hajdú Irént váltotta Deákin, szeptemberben
· Pónya Krisztián, aki Csémi Ildikót váltotta Nagymegyeren, szeptemberben

· Vida Réka, aki Vadkerti Balázst váltotta Udvardon, szeptemberben

· Bozó Norbert, aki Csúz Balázst váltotta Rimaszombatban, novemberben
A leköszönő csapatparancsnokoknak ezennel köszönjük áldozatos munkájukat, s ezúton is kérjük, hogy tudásukkal és aktív részvételükkel továbbra is segítsék utódaik és cserkészközösségeink további tevékenységét. Az új csapatparancsnokoknak pedig kívánunk sok sikert, erőt, egészséget és kitartást szolgálattételükhöz, valamint lelkiéletben gazdag nevelői tevékenységet!
Az örökifjú öregcserkészeink!

Hiába a kreatív, tettvágytól és erőtől duzzanó fiatalság, ha a háttérben nincsenek olyan „öregek”, akik ha kell, élettapasztalatukból adódó bölcsességükkel követendő irányutat tudnak adni a pillanatnyi megtorpanáskor. Vannak, akik a helyi közösségekben végzik értékes munkájukat, s vannak, akik a felsőbb vezetőség munkáját is tudják segíteni. Mindenki fontos számunkra, sokukat lehetne kiemelni. A rimaszombati öregcserkészek ötleteként 2009-ban Szövetségünk az öregcserkész klubok által befizetett tagdijak mértékében támogatást tudott nyújtani ezeknek a fontos küldetést teljesitő kluboknak, amennyiben igényelték a támogatást.
A Magyar Öregcserkész Találkozón (augusztus 21-24.) Gyöngyösön szövetségünket a rimaszombati öregcserkészklub tagjai képviselték, ill. látogatást tett az ügyvezető elnök is.
Vezetőségünk 2009-ben
Tisztség
Név
SZCST elnök
Török András

SZCST tagok
Balogh Katalin


Bartal Zoltán 


Esse Bálint


Gálik Zoltán 


Reitzner Henrik


Uher Rudolf

Ügyvezető elnök
Csémi Szilárd

Mozgalmi Vezetőtiszt
Asztalos Zoltán

Vezetőképző Vezetőtiszt
Kocur László

Jogtanácsos
Somogyi Marianna
Külügyi felelős
Bánó Anna

Ellenőrző bizottság elnöke
Ajpek Gabriela
Ellenőrző bizottság tagjai
Ravasz Renáta


Ficza Péter

Fegyelmi bizottság elnöke
Szász Krisztián

Fegyelmi bizottság tagjai
Eke Győző

Nagy György
Bizottságaink, munkacsoportjaink

· Szövetségi Cserkésztanács – Két közgyűlés között Szövetségünk legmagasabb fóruma. Ülései 2009-ban: február 20. Révkomárom, június . Révkomárom, szeptember 24. Révkomárom, december 11. Dunaszerdahely.

· Ellenőrző Bizottság – Egyszer ülésezett, januárban, amikor is leellenőrizték a Szövetség számvitelét, a támogatások felhasználását, az elfogadott határozatok teljesítését.

· Fegyelmi Bizottság – Szerencsére nem volt munkája az elmúlt esztendő során.
· SZMCS papjaiból, lelkészeiből álló nem formális csoport – Vezetőjük Zsidó János cserkésztiszt. Az év folyamán ismét bekapcsolódtak Szövetségünk rendezvényeibe, példamutató a részvételük a vezetőképzés területén. 
Táborkereszt Egyházi Konvent budapesti ülésén november 11-én a felvidéki magyar cserkészet képviseletében Ajpek Gabriella, Zsidó János és Török András vett részt. Ezt a munkaértekezletet elsősorban a Kárpát-medencei magyar cserkészlelkipásztorok részére szervezik meg évről-évre.
· Támogatások Kuratóriuma –2009-ban egyszer volt ülése, a csapatok részére meghirdetett projektkérelmeket bírálták el.

· Külügyi Bizottság (KüBi) –Bánó Anna külügyi felelős vezetésével működik. Az év során több alkalommal kiadta a KüBi hírlapot, melyet a belső levelezőlistánkon (szmcs-l@cserkesz.hu) terjeszt. A Bizottságnak kell előre bejelenteni minden olyan rendezvényt, táborozást, ami külföldön valósul meg, ill. Szlovákiában külföldi részvevőkkel. A KüBi feladata nyilvántartani a cserkészközösségek külügyi kapcsolatait is. Kérlek, segítsétek munkáját rendszeres (legalább negyedévente) információátadással! 
Mozgalmi Testület

A mozgalmi testület elsősorban interneten tartja a kapcsolatot, de két alkalommal személyes találkozóra is sor került. Ezenkivül az ÜE-MVT-VKVT az ún. Mini MT keretén belül szűkebb körben havi rendszerességgel személyesen is egyeztet. Az ülésekre a következő alkalmakkal került sor: február 21-22. és december 18-19., mindkettő Révkomáromban. 2009-ben a Testület elsősorban a következő területekkel foglalkozott: a tiszti konferencia programjainak szervezése, a vezetőképzések a minél jobb egymásraépülésének elősegítése, a vezetőképzések szervezési kérdései, a segítő tábor családcentrikusabbá tétele, a vezetői motivációs tréninggel, a vezetőképző törzsek összetétele, bővítése, a mozgalmi testület bővítésének kérdése, a köv. évek programjai. 
A Mozgalmi Testület háttér munkacsoportjai továbbra is nyitottak mindenki számára, örömmel várják az új jelentkezőket!
· Média munkacsoport – A munkacsoportot Kocur László, az SZMCS sajtószóvivője vezeti, a tagok elsősorban belső levelezőlistájukon egyeztetnek. 
· Forrásteremtő munkacsoport – Szövetség részére dolgoztak ki pályázatokat.
· Informatikai munkacsoport – A tagsági adatbázison, a rendezvények és a központi honlapon folyamatosan dolgoztak. Folyamatosan karban vannak tartva, és a lehetőségekhez mérten fejlesztve is vannak eddigi honlapjaink, levelezőlistáink, képgalériánk és az ezeknek helyett adó szerverek. 
Vezetőképzés

Az állandóan fejlődő, a kor kihívásaira feleletet adó vezetőképzés a záloga minden ifjúsági szervezet megmaradásának. Cserkészetünk továbbfejlődése is nehezen képzelhető el nélküle. A Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség vezetőképzőse viszont egy nagyszerű, egymásra épülő rendszert alkot, így már 13 éves kortól nevelünk cserkészvezetőket. 2009-ben az alábbi képzéseket szerveztük meg:
· Segédőrsvezető képzés (SŐVk) – Immár a 14. SŐV képzésre került sor, Zachar Pál táborparancsnok vezetésével július 20-30. között Paláston. Alsó korhatár a 13. életév. A képzésen résztvevő fiataloknak a II. cserkészpróba anyagát kellett elsajátítaniuk egy érdekfeszítő, az adott korosztály terhelési határait feszegető sátortábor során. A nyári képzést követően Paláston került sor a 14SŐV találkozóra. 
· Őrsvezetőképzés (ŐVk) – A 20. Őrsvezetőképző tábor élete a SŐV táborral párhuzamosan folyt Paláston az Olvári-völgyben Gálik Zoltán táborparancsnok vezetésével. A képzésen a 15. életévüket betöltött, a II. cserkészpróba anyagát már tudó cserkészek vehettek részt. A tematika szerint a nyári táborral nem fejeződik be a képzés, azt követően ősszel kerül sor a záróhétvégére, amikor az őv jelöltek már beszámolhatnak az első vezetői élményeikről, tanácsokat kérhetnek a felmerülő gondok orvoslására, ötletbörzét tartanak. 20098-ban a záróképzésre rendhagyó helyszínen, Egerben között került sor.
· Segédtisztképzés (STk) – Az alap felnőttképzésünk, ahol a résztvevőket többek között csapatvezetői, rendezvényszervezői tudással, marketing és projektismeretekkel ruháznak fel. A képzést egy hét tagú törzs vezeti Esse Bálint táborparancsnok vezetésével. 
· Vízivezetőképzés (VVK) – A képzésre augusztusában között került sor Szímőn, a Vág folyó partján, Borka Dávid vezettésével. Az SZMCS és az MCSSZ közös képzése.
Több képzésünkön részt vettek a magyar testvérszövetségeink jelöltjei is, aminek különösen örülünk, hisz segítségükkel cserkészeink átélhetik a magyar testvériséget, s nem utolsósorban kitágítják kulturális ismereteiket is.

Az elmúlt évben nem indult Kiscserkészvezető-képzés (KCSVK), mivel azt kétévente tartjuk meg, s legközelebb 2010. nyarán kerül rá sor. Emiatt nem került megszervezésre a Kiscserkész mintatábor sem.Mivel a Magyar Cserkészszövetségek Fóruma felülértékelte eddigi gyakorlatát és jelenleg egy új rendszerű képzésen dolgozik, ezért az eddigi formájában nem folytatódott a fórummal közös cserkésztisztképzésünk (CSTk). 
A vezetőképzések nyári táborainak segítésére volt megszervezve a SETA (segítő tábor). A tábor elérte célját, megkönnyítette a képzést vezető törzsek munkáját. Újdonság volt a családos cserkészek megszólítása a SETAn való pár napos részvételre, az állandó tagok kisegítésére. Az ötlet bevált.
2009-ben a vezetőfejlesztő motivációs téning áprilisben volt megtartva.
1. sz. gr. Esterházy János cserkészcsapat
1. Az 1.sz. Esterházy János cserkészcsapat a vezetőképzés folyamatos szervezésére, a vezetőképző rendezvények előkészítésére és megvalósítására, a vezetőképző keret folyamatos továbbképzésére és feltöltésére alakult meg. 2009 év végén 21 rendes (Asztalos Orsolya, Asztalos Zoltán, Bartal Adrianna, Bartal Zoltán, Bodzás Gergely, Csémi Szilárd, Csiba Zoltán, Esse Bálint, Ficza László, Ficza Péter, Gál Hajnalka, Gálik Zoltán, Halász Imre, Hanusovszky István, Kocur László csapatparancsnok, Nagy György, Reitzner Henrik, Reitzner Katalin, Szeghő Sándor, Takács Gabriella, Zalka Judit), tovább 3 tiszteletbeli tagja (Magyar Ferenc, Massányi Lajos, Wurster Ilona) volt. 

Emlékeztünk

gr. Esterházy János emlékezete
Az Esterházy emlékévet követően sem feledkeztünk el példaképünkről, ahogy az emlékév előtt is, most is hiven ápoljuk emlékét, kiemelt része éves programunknak. A vezetőképző cserkészcsapatunk viseli nevét, a dunaszerdahelyi székházban Esterházy emlékhely van kialakitva az ügyvezető elnöki irodában. Lehetőségeinkhez mérten rendszeresen részt veszünk az Esterházy Jánossal kapcsolatos rendezvényeken is, igy volt ez 2009-ban is:
· Koszorúzás március 8-án Budapesten, a Szép utcái Esterházy emléktáblánál. Szövetségünket az SZMCS vezető tisztségviselői, a pozsonypüspöki 19. sz. Árpádházi Szt. Erzsébet cserkészcsapat és a pozsonypüspöki Szent László öregcserkészklub képviselte.

· Június 13. – gr. Esterházy János emlékünnepség, Mírov. Szövetségünket Csémi Szilárd ügyvezető elnök, a pozsonypüspöki Szent László Öregcserkész Klub és Wurster Ilonka néni képviselte.
Szakcserkészet
Vízicserkészet

Vízicserkészeink több éve rendszeresen tevékenykednek. Szímőn van a bázisuk, az ottani telekre egy végleges stabil csónakház felállítását kell megoldanunk.  

Rendezvényeik:

· Április 10. - Vági vízitúra

· Június 5-7. - VVK törzsének továbbképzése a Balatonnál

· Jún. 20. - Garam túra

· Augusztus 1-2. - Barkács napok Szímőn

· Augusztus 5-16. - Vízivezetőképzés (VVK) Szímőn (Fényképek: http://picasaweb.google.hu/vida.kriszta/VVK2009?authkey=Gv1sRgCO3Z2ZH1uemQogE&feat=directlink#)
· Szeptember 18-20. - Dunatúra 
(fényképek: http://picasaweb.google.com/gyugyu01/VVKOsziTura2009091820#)
Regöscserkészet

Csapatainkban az utóbbi években rendszeresen szerveznek kézművesnapokat, részt vesznek táncházakon, bekapcsolódnak a helyi néptáncmozgalmakba. Fogadalmukhoz híven ápolják a magyar hagyományokat, különösen azok felvidéki vonatkozásait. Cserkészeink részt vesznek a rovásírás megismertetésében és terjesztésében is a helyi közösségeinkben. Néhány nagyobb rendezvény 2009-ból, ami által megpróbáljuk a helyi hagyományokat megőrizni a feledésbe merüléstől, ill. regösvezetőink tudását gyarapítani:
Húsvéti ünnepváró körzeti regösnap, Nagymegyer - Április 11-én került rá sor, a nagymegyeri 23. sz. Arany János cserkészcsapat szervezésében.
V. Felvidéki Országos Rovásírásverseny, Révkomárom – Április 30. a Palóc Társaság versenyén több csapatunk cserkészei is derékan helyt álltak. 

Karácsony Sándor Regös Napok, Budapest - május 8-10. között vettek részt rajta cserkészeink.

Felcser 2009 - október első hétvégéje, Marcelháza. Közel 200 résztvevő, a legváltozatosabb népviseletek, sokféle népi kismesterség és kézműves-foglalkozás, táncházak, előadások. 
 
Tagságunk más ernyőszervezetekben

Szövetségünk aktívan ténykedik társadalmunkban, a közéletben. Több olyan szervezetnek, társulásnak, érdekképviseletnek vagyunk a tagjai, alapító tagjai, melyek valamilyen módon kötődnek az ifjúsághoz, a cserkészethez, vagy magyarságunkhoz. Az alábbi rangos szervezeteknek vagyunk tagjai: 

· Rada mládeze Slovenska (RMS) - Szlovák Ifjúsági Tanács (RMS)
A szlovákiai ifjúsági szervezetek ernyőszervezete. Fő feladatai a szervezetek érdekképviselete, együttműködés külföldi szervezetekkel, támogatás, segítségnyújtás. Az SZMCS az RMS alapító szervezete, rendes tagja. Az RMS 35. közgyűlésén Bánó Anna képviselt minket. 
· Szövetség a Közös Célokért (SZaKC)
A Szövetség a Közös Célokért öt önálló jogi személy társulásaként jött létre, az SZMCS az egyik alapító tagja.  Jó az együttműködése Szövetségünknek az SZKC-val. 2009-ben Csémi Szilárd ügyvezető elnök képviselte szövetségünket. Az alapitó társszervezetekkel – Magyar Koalíció Pártja, Szlovákiai Magyar Társadalmi és Közművelődési Szövetség – Csemadok, Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége, Szlovákiai Magyar Szülők Szövetsége  – is pozitiv a kapcsolatunk, számithatunk egymásra. A SZAKC közgyűlésére április 17-én került sor.
A SZAKC működteti a www.felvidek.ma hirportált, ahova elsősorban Karaffa Attila cserkésztestvérünknek köszönhetően rendszeresen felkerülnek hirek a cserkészetünk életéből. Szivesen várja továbbra is rendezvényeitekről a hireket, beszámolóitokat. Ha időben külditek - hirportál lévén lehetőleg még aznap - valószinűleg az fel is kerül oda.
· Magyar Ifjúsági Konferencia (MIK)

Magyarországi és határon túli szervezetek hozták létre Budapesten, 1999. november 27-én a Magyar Ifjúsági Konferenciát. Elhatározásuk szerint a Magyar Ifjúsági Konferencia a magyarországi és a határon túli magyar fiatalok és szervezeteik fóruma, ahol képviselőik együtt gondolkodnak, megismerik és megvitatják terveiket, gondjaikat és együttműködve valósítják meg közös elképzeléseiket. 2009-ben több alkalommal vettünk részt munkájában:

· április 23-26, Szinyák, Kárpátalja – MIK tábor, az SZMCS-t Wurster Judit képviselte
· május 15-17, Kovácspatak, Felvidék - MIK ülés. Az SZMCS-t az ügyvezető elnök képviselte.
· október 16-18. Zánka – MIK ülés. Az SZMCS-t az ügyvezető elnök képviselte.
· November 28 - MIK ünnepi emlékülés a MIK megalakulásának 10. évfordulója alkalmából. Az SZMCS-t Bozsaky Tamás, Mihajlovics József, Csémi Ildikó és Csémi Szilárd képviselte.
A felvidéki régió tagjaival - Diákhálózat, Firesz, KIK, Magyar Ifjúsági Közösség, SZMCS, Via Nova Ics, Selye János Egyetetem HÖK – jónak és előremutatónak mondható az együttműködésünk.

· Magyar Cserkészszövetségek Fóruma (MCSSZF)

A magyar cserkészszövetségek tanácskozótestülete, a Magyar Cserkészszövetségek Fórumáért Alapítvány és más intézmények támogatásával működik. A hatékony kapcsolattartás érdekében levelezőlistát üzemeltet. Tagjainak internetes Fórum hírlevelet ad ki havi megjelenéssel. 
Az MCSSZF céljai: 

· A tagszövetségek közötti kapcsolattartás és kölcsönös informálás 

· Időszerű súlyponti szakkérdések megvitatása szakelőadók és az illetékes szakvezetők bevonásával. 

· Egyéni és közös problémák megvitatása és megoldási javaslatok kidolgozása. 

· Szövetségi rendezvények ismertetése és meghívások, cserelátogatások előkészítése. 

· Közös kiadványok iránti igény felmérése, az esetleges szerkesztés illetve kiadás lebonyolítása

MCSSZF munkájába 2009-ben is aktívan bekapcsolódtunk. Az első ülésnek május 8-10. között Paláston Szövetségünk volt a házigazdája, a másodiknak pedig a VMCSSZ, amire szeptember 18-20. között Szabadkán került sor. Részt vettünk a II. Lengyel-magyar kisebbségi cserkészszövetségek konferenciáján, Lwow városkában Ukrajnában. Aktív résztvevői voltunk az MCSSZ és az MCSSZF közös cserkészkonferenciájának novemberben Budapesten. Szerkesztjük a Fórum hírlevelet.
· Szlovákiai Magyarok Kerekasztala (SZMK)
Egyeztető fórum mely rendszeresen megvitatja a szlovákiai magyarsággal kapcsolatos legfontosabb kérdéseket. Mintegy félszáz szlovákiai magyar civil szervezet, állami és megyei intézményvezető, illetve jeles szlovákiai magyar közéleti személyiség és vállalkozó hozta létre az egyeztető fórumot. Szövetségünk az egyik alapító tagja. 
Baráti, a Szövetségünkkel szorosan összedolgozó szervezetek

· SMV, Érsekújvár
· Kuckó, Komárom 
· Szlovák Cserkészszövetség

A tagságunkkal való kapcsolattartás
Nagyon fontos tartjuk a tagság informálását. Ehhez a következő lehetőségeket használjuk ki:

· Kiadványok

· Cserkész – A nyári hónapok kivételével minden hónapban megjelent a lap, évi 10 alkalommal, immár a MCSSZF tagszövetségek segitségével. A Cserkész immár a magyar cserkészet közös kincse, hisz az egész Kárpát-medence és a nyugati szórvány részére készül az érintettek bevonásával!
· KüBi Hírlevél – 2008-tól jelenik meg a külföldi információk és rendezvények iránt érdeklődők számára ez az elektronikus magazin, évi több alkalommal.

· Honlapok

Két cserkészszervert üzemeltetünk, amiken a legtöbb, Szövetségünket érintő honlap, képgalléria és több belső levelezőlista is megtalálható. A szerverek megfelelő elhelyezését és a világhálóra való kapcsolódását a révkomáromi Selye János Egyetem és a pozsonyi Sieť ŠD Mladosť – YNET polgári társulás teszik lehetővé. Néhány fontosabb honlapunk a sok közül:
· www.szmcs.sk – az SZMCS központi honlapja
· www.cserkesznet.sk – Cserkészportál, elsősorban a cserkészszerveren található honlapok gyűjtőhelye
· www.vizicserkesz.sk – Vízicserkészeink honlapja
Igény esetén tárhelyet biztositunk cserkészközösségeink honlapjainak, illetve megfelelő feltételek mellett más felvidéki magyar ifjúsági nonprofit szervezeteknek is.

· Levelezőlisták

· szmcs-l@cserkesz.hu – az SZMCS központi levelezőlistája, amit az MCSSZ segítségével üzemeltetünk. A levelezőlista 2008. végén már több mint 450 tagot számlált.
· Ezenkívül a Szövetség legtöbb munkacsoportjának, a Szövetslgi Cserkésztanácsnak, a vezetőképző törzsnek, sőt még egyes csapatoknak is van belső levelezőlistája.
Bázisaink - csapatotthonok, vendégházak, cserkészparkok
· Dunaszerdahely – A Szövetség székháza, itt található az SZMCS központi irodája és a helyi cserkészcsapat otthona, továbbá a BiPi kft. cserkészboltja és a SZAKC dunaszerdahelyi irodája is. Több sürgető karbantartási munkálat el lett végezve, sajnos még mindig hosszú a teendők listája.
· Palást – A vezetőképző központ, részei az Ivánka kastély turistaszálló és a Beszédes Lajos cserkészpark. Folyamatosan folytatjuk a turistaszállónk megújulását elősegítő munkálatokat, brigádokat.
· Ipolynyék – Mrenna József cserkésztanya és a Csali-völgyi rét. A cserkésztanya is felújításra vár.
· Torna – Iparos kaszinó épülete, műemlék. Sürgősen fel kell újitanunk!
· Fülek – Kohári kúria felét használhatjuk, a füleki cserkészcsapat otthona és tanyázó hely. 
· Rimaszombat – A helyi cserkészcsapat otthona.
· Szepsi – A helyi cserkészcsapat otthona.
· Szímő – Vízitelep. A 7 áras területre állandó csónakházat szeretnénk felépíteni.
Szolgálat

Cserkészeink minden nagyobb rendezvényen ott vannak, szolgálva a helyi közösséget. Legtöbbször ez ugyan kimerül a díszőrségben, koszorúzásokban, de gyakran van szükség ügyeletre, segítségnyújtásra is. Van, amikor a rászorultakon kell segiteni határokon belül és kívül. 
Egyenlő esélyek tábora
Idén először vehették részt Felvidékről a zánkai Egyenlő esélyek táborán, ahol a magyarországi Szociális és Munkaügyi Minisztériumnak köszönhetően 50 felvidéki magyar gyerek vehetett részt. A felvidéki csoport megszervezésével a minisztérium a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetséget bízta meg, mint megbízható partnerszervezetet.  A magyar tenger mellett augusztus 19-23. között megrendezett táborban elsősorban nagycsaládosok és szociálisan nehéz helyzetben levők gyermekei vehettek részt. 

Szeretethíd 2009
A FELCSER 2009 résztvevői a regöstalálkozó folyamán bekapcsolódtak a Szeretethíd elnevezésű karitatív akcióba, aminek során a marcelházi alapiskola hosszú kerítését közös erővel lefestették.
Nyilas Misi karaácsonya 2009
Idén is megszervezte Lengyel Zoltán marcelházi cserkésztestvérünk Csángó csomag karitatív gyűjtését immár új elnevezéssel, a református diakóniai központ és Szövetségünk háttértámogatásával. Idén a Csángókon kívül Kárpátaljára is több helyre sikerült csomagokat eljuttatni.
Adomány Kárpátaljára

A pozsonypüspöki 19. sz. Árpádházi Szt. Erzsébet cserkészcsapat és a pozsonypüspöki Szent László öregcserkészklub két évtizede segiti a rászoruló magyar honfitársainkat, adományaikat legtöbbször kárpátaljaiak részére. 

Betlehemi láng 2009
Idén a Betlehemi békeláng csapataink stafétájaként valósult meg, első alkalommal ebben a formában december 12-24 között. Cserkészeink a szűkebb régiójukban végül karácsonyi népszokások felelevenítésével összekötve terjesztették a lángot december 23-án és 24-én elsősorban a felvidéki magyar családok körében. 
Cserkészbolt - BiPi kft.
A BiPi kft. tulajdonosa 100%-ig a Szövetség, a tulajdonosi jogkört az SZCST gyakorolja. A BiPi kft. cserkészboltja Dunaszerdahelyen, a székház udvarán található kisépület egyik helységében található meg.
Forrásteremtés

Az éves működéshez szükséges anyagiakat többféle módon próbáljuk beteremteni, elsősorban:
1. tagdijak
2. bérletek
3. pályázatok
4. támogatások, ajándékok

5. állami támogatások
Főbb támogatóink
· Szlovák Köztársaság Oktatásügyi Minisztériuma
· Szülőföld Alap
· Szlovák Köztársaság Kulturális Minisztériuma
· Dr. Fabó Imre Alapítvány

· Szlovákiai Magyarok Nemzeti Bizottmánya 
· Kossuth Klub

· Pest és Környéke Cserkészeiért Alapítvány 
· Wekerlei Cserkész Alapítvány
Köszönetnyilvánítás
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani minden tagunknak, vezetőnknek, barátunknak, pártolónknak, támogatónknak, valamint tisztségviselőinknek, képzőinknek, csapatparancsnokainknak, az alkalmazottainknak, rovatvezetőknek az elmúlt évben nyújtott segítségért, támogatásért, áldozatvállalásért, többletmunkáért, a munkaidején túli terhekért, az adományokért, a legkisebbet tettért! Mindazért, amivel elősegítették a ránk bízott felvidéki magyar gyermekek és fiatalok nevelését, közösségünk összetartását, s ugyanakkor lehetővé tették a 2009-s esztendő cserkésztevékenységeinek megvalósítását Szövetségünk boldogulása és fejlődése érdekében! Isten fizesse meg bőkezűen! 
Hisszük, hogy minden kis áldozatvállalás többszörösen megtérül és közösen hatalmas tetté duzzad! Ugyanakkor arra is kérünk mindnyájatokat, s erre kérjük a tisztelt támogatókat is, hogy ezt a tevékenységét a 2010-s és az azt követő években is folytassátok-folytassák mindannyiunk épülésére, a közösség javára!
Tervek
A jövő évi aktuális eseménynaptárat a rendezvényekkel mindig a Szövetség honlapján találjátok, érdemes rendszeresen figyelni, sőt javaslatot tenni feltöltésére a központi elérhetőségeken. Szeretnénk, ha minden közérdeklődésre számot adó rendezvényünk bekerülne a havi frissítések során. A mindennapos cserkészélet mellett továbbra is a legnagyobb és legsürgetőbb feladatunk a nevelési koncepciónk újragondolásának folytatása, hisz ez a záloga a következő évek stabilitásának.
Lépéseket kell tennünk tagsági bázisunk növelésére, új cserkészközösségek beindítására. Minden egyes tagunkat ezúton is felkérem, hogy ehhez járuljon hozzá ötletekkel, példamutató tevékenységgel, fényképválogatások átadásával (cd-n, dvd-n való eljuttatással, szerverre való feltöltéssel, e-mailben való elküldéssel), személyes misszióval, érdeklődők és anyagi források felkutatásával, anyagi áldozatvállalással.

Gondolnunk kell a magyarság fogyásának megállitására is. Ugyan nevelőmunkánknak az egészséges magyarságra nevelés az egyik pillére, nem elég csak a ránk bizottakra gondolni, hanem személyes példaadással, más szervezetek ilyen jellegű tevékenységébe való bekapcsolódással is sokat tehetünk (pl. Az őszi beiratkozási körutak részére segitsünk megszervezni községünkben egy-egy állomást! A pár órás rendezvény hatása döntő lehet!)

2010-ben több kiemelt évforduló is lesz, amire megemlékezik vagy amit megünnepel a társadalom: A Szegénység és Társadalmi Kirekesztés Elleni Küzdelem Európai Éve, Erkel Emlékév, Széchenyi Emlékév, Keresztény Kultúra Éve, Trianoni békeszerződés 90. évfordulója  (ez egy igen szomorú évforduló), Chopin 200 éve született, stb. Nem egy számunkra is fontos, érdemes beépíteni az eves programunkba!
2010-ben már készülnünk kell a következő évek jubileumaira is, hisz a múlt méltó ismerete nélkül nincs igazi jövő. 2011-ben a svédországi világdzsemborin való részvételünknél számunkra még fontosabb a következő nagytáborunk. 2012-ben a Magyar Cserkészszövetség első megalakulásának, 2013-ban az első felvidéki magyar cserkészcsapat megalakulásának és az 1913. vági tutajút 100. évfordulója. Ez egy jó lehetőség lehetne akár egy felvidéki jubileumi cserkészév megszervezésére és lebonyolítására.
Végül, de nem utolsó sorban
Az év során megpróbáltuk végiglátogatni cserkészközösségeinket, elsősorban a körzetek, csapatok, cserkészklubok rendezvényeit, táborait. A legtöbb esetben sikerült is, és elmondhatjuk, szinte minden esetben meg voltunk elégedve az ott tapasztaltakkal. Ugyan mindenhol felmerültek kisebb-nagyobb gondok is, de azokat azt hiszem, közös erővel más sikerült vagy sikerül a jövőben orvosolni! A célok ugyanazok, az alapok megvannak, csak tenni kell továbbra is a fogadalmunkban vállalt önkéntes feladatainkat a 10 cserkésztörvényünk szellemében! Tartsátok mindig szem előtt, hogy a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség az egyedüli országos szervezet, mely országos szinten foglalkozik a Felvidéken élő magyar gyermekekkel és az ifjúsággal! Ez továbbra is kötelez minket! 
Isten áldásával kísért szép cserkészévet kívánunk minden tagunknak, családjaiknak, minden pártolónknak és támogatónknak! Kívánunk mindannyiunknak nagyon sok erőt, lelkesedést, kitartást, látó szemet, érző szívet, Istennel teljes cserkészéletet!

Jó munkát!

Bánó Anna, az SZMCS külügyi vezetője


Asztalos Zoltán, az SZMCS mozgalmi vezetőtisztje és 


Csémi Szilárd – Kismedve, az SZMCS ügyvezető elnöke

Éves értékelésünk, bár hosszúra és terjedelmesre sikeredett, még így sem teljes, ezért ha kimaradt valami fontos, vagy ha tévedést látsz benne, kérlek, azonnal jelezd az ügyvezető elnöknek a csemi.szilard@szmcs.sk címen, vagy a további ismert elérhetőségein. Köszönjük Neked! 
