J e g y z ő k ö n y v

az Ellenőrző Bizottság 2014. február 3-án megtartott ellenőrzéséről

Jelenlévők:
Ajpek Gabriella – EB elnök



Mészáros Mária – SZMCS könyvelője



Csémi Szilárd – ügyvezető elnök



Ez ellenőrzés tárgya: 

1. a 2013-as év gazdasági elszámolása az SZK Ifjúsági Minisztériuma felé

2. a cserkészújság előfizetése és a 2013-es év tagdíjainak rendezése

3. az SZCST határozatainak és azok betartásának ellenőrzése

4. a közgyűlési határozatok, valamint azok betartásának ellenőrzése

Az 1. pontban az EB megvizsgálta a 2013-es évre benyújtott költségvetést illetve annak teljesítését. A számlán, év elején 56 523,58 EUR a pénztárban pedig 3 825,92 EUR volt. Az idei év bevételeinek összege 204 021,13 EUR. 2013-ben a kiadások nagysága 186 168,41 EUR. A folyószámla maradék összege 72 929,63 EUR és a kézipénztárban lévő készpénzösszeg pedig  5 272,59 EUR. A könyvelésben kimutatott összeg egyezik a számlakivonaton szereplő maradványértékkel. 

A költségvetés valós bevételei 62 ezer EUR-val magasabbak a tervezettnél. Ez a jelentős különbség elsősorban annak tudható, hogy sikerült több olyan pályázaton sikeresen szerepelnünk, amivel a tervezésnél nem számoltunk. Ebből 51 ezer EUR már a jövő évet érintő BGA-s pályázat. Paláston a szállásdíjból származó bevételek csaknem 8 ezer EUR-val kevesebbek a tervezettnél. Ez elsősorban annak tudható, hogy a kastély nagyobb tatarozás alá került. A cserkészújság előfizetési díjából és az adó 2%-ból származó bevétel minimálisan lemaradt a tervezettől. Örvendetes tény viszont, hogy a rendezvényekből származó jövedelem 6,5 ezer EUR-val nagyobbak a tervezettnél.
Az ellenőrzés során áttekintettük a 2013-as évben megkötött támogatási szerződéseket az alapítványokkal és a minisztériumokkal. A támogatásokkal a szerződésekben megkötött időpontig maradéktalanul elszámolt a központ.

A 2. pontban ellenőriztük a cserkészújság előfizetését, illetve a tagdíjak rendezését. 

A tagság létszáma csökkenő tendenciát mutat. 2013-ban a központ 1040 cserkészt vezet. A tagdíjakat az év végéig a szímői és a csallóközcsütörtöki cserkészcsapat nem rendezte. A cserkészújság  előfizetését a tavalyi évre december 31-ig 3 (Szímő, Csallóközcsütörtök, Tardoskedd) csapat nem rendezte.  

3. Megvizsgáltuk az SZCST 2013-as ülésszakának határozatait, melyek betartása megtörtént, illetve folyamatban van. Amiben nem történt lépés, az az autóforgalmazók felé irandó levél reklámtámogatással kapcsolatban. Továbbra is gondok, illetve csúszások merültek fel szövetségünk szabályzatainak felülbírálása, illetve átdolgozása terén. Eddig jóváhagyott szabályzatok: Alapszabályzat, Gazdasági és Pénzügyi Szabályzat, Tábori Szabályzat és az 1.sz gróf Esterházy János VK cserkészcsapat szabályzata készült el. A Kitüntetési szabályzat marad. Az Alaki és a Ruházati szabályzat átdolgozására még nem került sor. A többi, eddig még nem jóváhagyott szabályzat előkészítése folyamatban van. 
4. A 2013-as közgyűlés ellenőrizhető határozatai teljesítve voltak.
Dunaszerdahely, 2014. február 3.
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