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Az SZMCS 18 éven felüli, különösképpen a szavazati joggal is rendelkező tagjainak
Kedves Cserkésztestvérem!
Az SZCST az Alapszabály VII.1.4.a. pontja értelmében 2015.  november 21-re, Marcelházára összehívja a 

XXII. Rendkívüli Tisztújító Közgyűlést és Cserkészvezetői Konferenciát.
A közgyűlés részeként sor kerül SZCST ülésre, munkaértekezletre és az SZMCS új szervezeti felépítése szerinti első tisztújításra is, mindez a jubileumi emlékévünk részeként. A programot úgy alakítottuk, hogy jusson idő az aktuális mozgalmi és szervezeti kérdések megtárgyalására, valamint tapasztalatcserére és a szórakozásra is.

A rendezvényre sok szeretettel várunk minden 18 éven felüli cserkészvezetőt! 
PROGRAM:
November 20. – péntek
18.00-tól Folyamatos érkezés és regisztráció (Kultúrház)
19.00
SZCST ülés a tanács tagjainak és az ülésre meghívottaknak
20.00
Mesepedagógiai foglalkozás max. 20 fő részére, párhuzamosan teaház, kötetlen beszélgetés, társasági élet
November 21. – szombat
7.30
Reggeli 
8.00
Regisztráció az aznap érkezőknek (Kultúrház)
9.00
Megnyitó, határozatképesség ellenőrzése, köszöntő 

9.20
Közgyűlés Munkabizottságainak megválasztása
9.30
Beszámolók, majd a résztvevők hozzászólása az elhangzott beszámolókhoz 
(elsősorban: SZCST elnök, ügyvezető elnök, vezetőképző vezetőtiszt, Ellenőrző Bizottság elnöke, Fegyelmi Bizottság elnöke, külügyi vezető);
Vita
10.55
Játszunk, mert jó!, valamint kávészünet

11.25
Nemzetmentés cserkészmódra 
A Kanadából érkező Magyaródy Szabolcs cserkésztestvérünk beszámolója a nyugati szórványban élő magyar cserkésztestvéreinkről, az ottani magyarságnevelésről, a Hunyadi Mátyás öregcserkész munkaközösség áldozatvállalásáról és erőfeszítéséről magyarságunk érdekében, ötleteket adva és példát állítva a felvidéki magyar cserkészközösségünk számára.
12.30
Ebéd, szünet, pihenő

13.30
Délutáni program 

Ünnepi pillanatok – a 25 éves évforduló alkalmából a két emlékkiállítás megtekintése
· Az SZMCS 25 évvel ezelőtti újjáalakulása korabeli dokumentumok és fényképek segítségével

· „Egy szerzetesnövendék a boldoggá avatás útján” - cserkészkiállítás a Kaszap István Emlékév alkalmából
14:00
Tisztújítás!
A tisztújítás menetének ismertetése, a jelöltek bemutatkozása, a szavazás lebonyolítása 
Felhívás a tisztújító közgyűlés előtt: http://szmcs.sk/hirek/felhivas-a-tisztujito-kozgyules-elott-0
Tisztújítás 2015 – jelöltek az első körben: http://szmcs.sk/hirek/tisztujitas-2015-jeloltek-az-elso-korben
15.45
Játszunk, mert jó!, valamint kávészünet

16:15
Az első alkalom
A frissen megválasztott Intéző Bizottság, a Mozgalmi Elnökség és az Ellenőrző Bizottság rövid ülése (az első lépések, időpont egyeztetések, stb.)
16:45
Csapatom és a vezetőképzés
A csapatom vezetőinek és a vezetőképzésünk szerves együttműködése a csapatélet minősége érdekében, különös tekintettel az újragondolt nevelési programunk kihívásaira

Rendezvényeink a 2017-es nagytáborig
A szövetségi eseménynaptár áttekintése és kiegészítése a cserkészcsapatok igényei alapján, szem előtt tartva a céljainkat, prioritásainkat és vállalásainkat is, mindehhez házigazdák és felelősök jelentkezése és felkérése.
A Beszédes Lajos cserkészpark helyzete, fejlesztési ötletei
Az idei nyár tapasztalatairól, tanulságairól, ötleteiről pár mondatban. 
18.30
Határozathozatal, zárszó
19.00
Vacsora 
20.00
Borostyán együttes koncertje, utána teaház, kötetlen beszélgetés, társasági élet
Az együttes 1986-ban alakult Révkomáromban. A megzenésített versek műfaját műveli, amellyel nemcsak a hangszeres muzsikát, hanem a költészetet is népszerűsíti. Nevükkel a versek örökzöld értékét kívánják kifejezni. Sokszínű zenei világukat lírai hangulatú zenéjük jellemzi dzsesszes és meditatív elemekkel ötvözve a népzenétől a világzenéig. 
Beszámolók:

A tárgyalandó beszámolókat előreláthatóan a közgyűlés előtt 8-10 nappal e-mailben (külön kérésre postai levélben) kiküldjük, kérlek, tanulmányozzátok át még otthon. Az ülésen már csak a beszámolók rövid összefoglalására lesz lehetőség, s ott elsősorban azok megvitatásával, ill. elfogadásával fogunk foglalkozni.
HELYSZÍN:
Közgyűlés helyszíne: Kultúrház (Művelődési Központ), Marcelháza, Fő utca 1161. (946 32 Marcelová, Hlavná 1161)
Szállás éz SZCST ülés helyszíne ugyanitt. Korlátozott mértékben lehetőség van 2-4 ágyas szobákban ágyon is aludni ágyneműs szállásként, ára 4 Eur/éj. A hálózsákos szállás benne van az árban. A jelentkezési lapon jelezd ezt az igényed.
Hozzatok bögrét, hálózsákot és polifoamot, papucsot vagy benti cipőt, szokásos felszerelést. Csajkát, evőeszközt nem szükséges hozni. 
JELENTKEZÉS:

Részvételi szándékodat a jelentkezési lap beküldésével jelezd (mellékeltük, beküldhető csak e-mailben is, illetve kitölthető online is) legkésőbb 2015. november 12-ig az SZMCS Központi Irodájának szmcs@szmcs.sk, hogy az étkezést és szállást meg tudjuk rendelni. Csak annak tudunk étkezést biztosítani, aki ezt határidőig megteszi! A jelentkezésed a részvételi díj beküldésével válik teljessé. A jelentkezés pontos részletei a jelentkezési lapon megtalálhatóak.
A részvételi díj 8 Eur (hálózsákos szállás esetében). Ez az összeg ez alkalommal sem fedezi a rendezvény költségeit, így lehetőségeitekhez mérten örömmel fogadunk felülfizetéseket. A jelentkezés részleteit megtalálod a mellékelt jelentkezési lapon.

Év elején érvénybe lépett a szövetségi rendezvények általános házirendje (szmcs.sk/hazirend oldalon elérhető). Bármilyen kérdésed, hozzászólásod van a közgyűlés programjával kapcsolatban, küldd el azt a kismedve@szmcs.sk címre.
A viszontlátás reményében kívánunk jó munkát!
Kocur László, SZCST elnök és Csémi Szilárd - Kismedve, ügyvezető elnök

Dunaszerdahely, 2015. november 2.

