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Külügyi Bizottság

Beszámoló a 2015-es évről

A 2015-ös évben sem unatkoztunk, ami a nemzetközi területet érinti. Nem csak szórakozni meg konferenciákra jártunk, hanem szolgálatot teljesítettünk és segítséget nyújtottunk más szövetségek cserkészeinek is, és ezek csak azok az események amikről tudomást kaptunk vagy szereztünk. A sok tapasztalatszerzés és megfigyelések kapcsán elkezdtük átalakítani a Bizottság munkáját, újításokat vezettünk be, illetve a tagok kapcsán is változások történtek.

A Külügyi Bizottság tagjai 2015-ben: Pintér Miriam, Retkes Kincső, Bartók Zoltán, Riedly Dénes és Csányi Norbert.


Az új tagok nem csak arcfrissítést hoztak a Bizottságba, hanem számos új ötletet és munkaenergiát. E kapcsán, hogy haladjunk a modern világgal, a közkedvelt közösségi oldalon létrehoztuk saját profilunkat, ahová felrakjuk a friss nemzetközi híreket, képeket, akciókat, pályázatokat. Lehet tetszikelni :   https://www.facebook.com/SZMCSKuBi

Továbbá, hogy megkönnyítsük a nemzetközi rendezvényeken való részvételek vagy máshonnan érkező cserkésztestvéreink fogadásának a bejelentését, készítettünk egy bejelentő formanyomtatvány, ami elérhető a honlapunkon is és innentől kezdve elég lesz ennek a kitöltése, de még továbbra is érvényben van az e-mailes bejelentés elküldése az intercom@szmcs.sk címre.


A 2015-ös évben 3 nagy nemzetközi táboron képviseltük a szövetségünket. 2-2 fő részt vett a Világdzsemborin Japánban, illetve a Balti olipmpiai dzsemborin Észtországban, de a legjelentősebb létszámmal, 12-en az Amerikai Egyesült Államokban voltak a KMCSSZ JUBI nagytáborában.
KMCSSZ JUBI nagytábor: Szpisák Zsuzsa vezetésével összesen 40 napot tölthettek el szövetségünk cserkészei az Egyesült Államokban, amely idő alatt nemcsak a JUBI nagytáborban voltak, hanem megnézték az országot, sőt átmentek Kanadába is és ott voltak szeptember elején a Cleveland-i cserkésznapon is. Ezúton is szeretném megköszönni Zsuzsa munkáját és energiáját, illetve a szervezőkét is, hogy  cserkészeink felejthetetlen élményekkel gazdagabban tértek haza.
2016-os év:
2016-os nyár legjelentősebb nemzetközi eseménye a Lengyelországban megrendezésre kerülő 14. Közép-európai cserkésztalálkozó. A tábor 2016. augusztus 4-14 Wroclawban lesz. Sikerült összeállítanunk egy 19 fős saját kontingenst, amit Kiss Angelika st. fog vezetni. Az felkészítő- összehangoló hétvégénket április 8 és 10 között fogjuk tartani, ahol a megismerkedésen kívül kapnak egy kis oktatást a külföldi cserkészszövetségekről, nemzetközi táborozási szabályokról és egyéb hasznos információkkal látjuk el őket. Amennyiben lenne még érdeklődő vagy tudomásotok van róla, akkor még e hónap végéig jelentkezhet nálam vagy Angelikánál.
Tervek 2016-ra:

· A Közép-európai cserkésztalálkozón részvevő tagjaink felkészítése, hogy méltón képviseljék szövetségünket.

· Többnyelvű táborozási szótár szerkesztése és kiadása.
· Szövetségünket népszerűsítő csomagok összeállítása nemzetközi eseményekre.

· A külügyi rendezvények népszerűsítése, erősíteni a marketing vonalat.

· Tagok szakmai felkészítése.

Kelt: Budapest, 2016. február 

                                                    Jó munkát!

dr. Csányi Norbert cst.
külügyi vezető
