25 éve MÖT
Augusztus 22-25. között Budapesten került sor a jubileumi Magyar Öregcserkész Találkozóra. 25 éve rendezték meg az első MÖT-öt, eleinte két évente, majd évente, így most sorban a 23. találkozóra került sor. A programban többek között megemlékeztek az elhunyt cserkésztestvérekről, a reformáció 500. évfordulójáról, az Arany János és Szent László emlékévekről, de Kodály Zoltánról, BiPi-ről, az alapítóról és a MÖT történetéről is. A résztvevők és a kilátogató vendégek megtekinthették a MÖT 23 évének főbb pillanatait bemutató képkiállítást, valamint a Felvidéki cserkészgyűjtemény által összeállított Kaszap István roll-up emlékkiállítást is.  A Kárpát-medence szinte minden tájékáról érkezett résztvevők a cserkészetbe és az Istenbe vetett hittel megerősödve tértek haza. Felvidéket a rimaszombati 503. sz. Tompa Mihály öregcserkészklub tagjai képviselték.
Kismedve
Alább a táborparancsnok részletes beszámolója olvasható.

BESZÁMOLÓ

a XXIII. Magyar Öregcserkész Találkozóról

Budapest, Bi-Pi Villa, 2017. 08.22-25.

 A találkozót különös gonddal szerveztük, hisz 25 éve annak, hogy az elsőt megrendeztük. Korábban csak két évente, majd, az igények szerint, már évente találkoztunk újra és újra.

Ez adta az időszerűségét annak, hogy a Bokody József által összeállított kiadványt minden résztvevő kézbe kapja, kiegészítve az utolsó négy eseménnyel.

Fényképtablót is készítettünk,  a 22 MÖT-öt egy-egy A4-es lapon az akkori fényképekkel jelenítettük meg.

A kitűzőnket ismét Lay Márton tervezte, Budapest címerével és Kollár Tamás valósította meg, komoly munkájáért, kedvességéért nagy hálával tartozunk neki mi, öregek.

40-en voltunk, részben ottani szállással, és a budapestiek naponkénti kijárásával.

Számos kedves vendégünknek örülhettünk, Sz. Lukács János, a Magyar Érdemrend kitüntetettje, Ugron Ákos helyettes államtitkár, Virág András kormányzati tisztviselő, a tavalyi kedves előadók, nagykanizsai öregcserkész örvendeztetett meg minket.

A költségek csökkentéséért három csapatparancsnok vállalta a reggelik elkészítését és tálalását. Nekik is nagy köszönettel tartozunk!

Az elnökség két tagja, Potó Judit és Ronkay János nem csak látogatóként jött, kérésünk szerint egy tábortűz keretében számoltak be a Szövetség helyzetéről, céljairól és közvetlen beszélgetéssel válaszoltak kérdéseinkre is. Másfél napig volt köztünk a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség ügyvezető elnöke Csémi Szilárd – Kismedve és kedves neje, Ildikó is. Segítségükkel a Felvidéki Cserkészgyűjtemény Kaszap István roll-up kiállítását tekinthettük meg.

Programunkról röviden:

A reformáció 500 éves évfordulóját dr. Bóna Zoltán cst. nagytiszteletű úr méltatta remek előadás keretében.

Bi-Pi 160. születésnapja alkalmából dr. Ferencz Mária cst. különleges oldalról világította meg alapítónk életútját. Egyébként ő vállalta ismét a tábororvosi beosztást is.

Szent László évéről Arató László cst. tartott előadást.

Nagyon érdekes volt dr. Bőgner Miklós történeti áttekintése nyertes csatáinkról

Arany János évének kapcsán igényes előadást tartott Gelencsér László cst.

Kedves vendégünk, Petrozsényi Eszter színművésznő csodálatos előadásban egészítette ki Arany emlékét verseinek lebilincselő, megrendítő előadásával. Külön köszönjük., hogy kedvünkért Tatáról utazott ide, hozzánk!

Prof. dr. Palkovits Miklós világhírű agykutatónk bravúros módon tudta a mi szintünkön, számunkra is érthetően elmondani a magyar és amerikai agykutatás eredményeit. Hálásan köszönjük!

Kodály Zoltán halálának 50. évfordulóját Ivasivka Mátyás cst. méltatta, aki, sajnos, súlyos beteg volt, de, mivel a MÖT-ről sohasem hiányozhatott, megkértük., hogy CD-re mondja el előadását, amelyet lehallgattunk úgy, hogy ő is visszahallhatta mobiltelefonon és reagálhatott is rá. Mindnyájunknak nagy élmény volt, reméljük, neki is!

A piaristák évfordulóiról, helyzetükről Szabó István cst. Kecskemétről jött el nekünk mesélni.

A Gödöllői Cserkészmúzeumról vezetője, dr. Czeglédy Noémi  beszélt, a Könyvtárról Gönczi Krisztina tartott ismertetőt, mindketten nagy sikerrel! Tavaly csak látogatóként jöttek, ez évben előadással is megtiszteltek.

Az utolsó délután a MÖT emlékezetéé volt. Szentirmai Józsefné röviden foglalta össze a jelentősebb eseményeket, a jelenlévők hozzászólásaival, kiegészítéseivel együtt. Majd CD-ről nézhettük végig a régi szép időket, táborokat.

A zárás utáni méltatáson jónak ítéltük az összejövetelt. A következő MÖT-ön a betiltás 70.évfordulójára, a cserkészmártírokra kívánunk emlékezni. Előadó művésznőnk javaslatára, megpróbálunk Tatán összejönni.

Köszönet mindenkinek, aki elősegítette, patronálta táborunkat, az öregeket!

Budapest, 2017.09.01.

Jó munkát!

Szentirmai Józsefné cst. pk. 

