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Hungarian Scouts Association in Slovakia
Számlaszám: IBAN: SK96 0200 0000 0000 05430122 
Nám. sv. Štefana 296/6., SK-929 01 Dunajská Streda – Dunaszerdahely
  BIC/SWIFT: SUBASKBX (VÚB, a.s.) 
Tel.: +421(0)31/5527121, +421(0)918 512 292
IČO: 17641896   DIČ: 2021092964
E-mail: szmcs@szmcs.sk   Web: www.szmcs.sk
Bejegyzési szám: VVS/1-909/90-74  (MV SR) 
Az SZMCS 18 éven felüli, különösképpen a szavazati joggal is rendelkező tagjainak
Kedves Cserkésztestvérem!
Az Intéző Bizottság az Alapszabály VII.1.4.a.pontja értelmében a Mozgalmi Elnökséggel közös szervezésben 2017. november 18-ra, Tardoskedd községébe összehívja a 
Rendkívüli Tisztújító Közgyűlést és őszi Cserkészvezetői Konferenciát
A program részeként, sor kerül az őszi cserkészvezetői konferenciára és egy rendkívüli tisztújító közgyűlésre is. A programot úgy alakítottuk, hogy jusson idő az aktuális mozgalmi és szervezeti kérdések megtárgyalására, valamint tapasztalatcserére és a szórakozásra is.
A rendezvényre sok szeretettel várunk minden 18 éven felüli cserkészvezetőt! 

PROGRAM:

09:00 Megnyitó
09:15 Első konferencia blokk
· MCSSZF – WOSM fejlemények
· VK-ra jelentkezés  – lemorzsolódás ST VK, CSTVK 
· Alapszabály módosítási ötletek /javaslatok 

10:45 Szünet

11:00 Második konferencia blokk
· Cserkészújság megújulása- tervek
· Segédőrsvezető, őrsvezető képzések. Mi változik a képzésben, mit hozott a harmonizáció? 

12:30 – Ebéd  

14:00 – Közgyűlés, tisztújítással – ezzel kapcsolatban lásd a mellékelt anyagot 

15:00 Harmadik konferencia blokk
· Nagytábor 2017 kiértékelése
· 2017/2018 eseménynaptár

16:30 Szünet

17:00 Negyedik konferencia blokk
Workshop 2 részben:
· Alaki szabályzat harmonizálása (VK törzsek) 
· Cserkészújság megújulása, ötletelés 
18:30 Szavazás eredmények - Közgyűlési határozatok

19:00 Vacsora és zárás/hazamenetel 
BESZÁMOLÓK:
Amennyiben lesz tárgyalandó írásos anyag, azt a közgyűlés előtt e-mailben (külön kérésre postai levélben) kiküldjük, és akkor kérünk, tanulmányozzátok át azokat még otthon. Az ülésen elsősorban a tisztújítással, illetve a kiküldött anyagok megvitatásával, ill. elfogadásával fogunk foglalkozni.
HELYSZÍN:
Helyszín: Tardoskedd, Közösségi ház nagyterme. Amint az a programból is kiderül a őszi konferenciát alapvetően egy naposra tervezzük. Azonban a messzebbről érkezőknek tudunk és szívesen biztosítunk szállást akár péntek és szombat estére is! Ezt kérlek külön jelezd a jelentkezéskor! 
A tardoskeddi turistaházban van lehetőség ágyban alvásra is, ez 5EUR/fő/éj többletköltséggel jár. Hálózsákos szállás benne van a konferenciára jelentkezés árában. Amennyiben igénybe veszed a szállás lehetőségét, kérlek hozz magaddal bögrét, hálózsákot és polifoamot, papucsot vagy benti cipőt, szokásos felszerelést. Étkezés pénteken, illetve esetlegesen vasárnap reggel individuális! 
JELENTKEZÉS:
A részvételi díj 8 Eur (hálózsákos szállás esetében). Ez az összeg ez alkalommal sem fedezi a rendezvény teljes költségét, így lehetőségeitekhez mérten örömmel fogadunk felülfizetéseket.
Részvételi szándékodat az online jelentkezési lap kitöltésével jelezd (lehetőség van e-mailes szmcs@szmcs.sk, esetleg postai beküldésre is, lásd a mellékelt jelentkezési lapot) legkésőbb 2017. november 10-ig az SZMCS Központi Irodájának, hogy az étkezést és szállást meg tudjuk rendelni. Csak annak tudunk étkezést biztosítani, aki ezt határidőig megteszi! A jelentkezésed a részvételi díj beküldésével válik teljessé. A jelentkezés pontos részletei a jelentkezési lapon megtalálhatóak. Ugyaneddig mondható vissza a jelentkezés vagy annak bármelyik része, utána akkor is ki kell fizetni a részvételi díjat, ill. a kért szállást, ha nem lesz igénybe véve. Részvételi díjat nem áll módunkba visszaadni.
UTAZÁS:
Előzetes egyeztetés alapján ez alkalommal teljes útiköltség térítést biztosítunk utólagos térítéssel. Kivétel a csomagdíj és más illeték, amiknek nem lehetséges a megtérítése. Nem euróban történő fizetés esetén (pl. Magyarországon) minden esetben szükséges a szövetség nevére és címére szóló számla! További információ a jelentkezési lapon.
Kivételt ezen feltételek alól az ügyvezető elnök adhat, előzetes egyeztetés alapján.
VÉGÜL:
Továbbra is érvénybe van a szövetségi rendezvények általános házirendje, mely erre ez alkalomra is érvényes (szmcs.sk/hazirend oldalon elérhető). Bármilyen kérdésed, hozzászólásod van a programmal kapcsolatban, küldd el azt a kismedve@szmcs.sk címre.
A viszontlátás reményében kívánunk jó munkát!
Gál Erik elnök, Csémi Szilárd – Kismedve ügyv. elnök, Szpisák Ádám mozg. vezető
Dunaszerdahely 2017.10.25.
