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Útmutató a csapattagok bejelentéséhez

Miért is írjuk ezt?

Az utóbbi években, (egészen 2003-tól)  több változáson is keresztül ment a szövetségünk a tagbejelentést és tagdíjbefizetést illetően. Volt alapszabály módosítás, belső szabályzatok módosítása, lett új tagságnyilvántartó rendszerünk (vivant, majd teepee), módosultak az iskolaügyi minisztérium követelményei, igencsak szigorodtak az adatvédelmi előírások (lásd GDPR rendelet). A tagbejelentésre a központi iroda ugyan évről évre a naptári év elején felhívja a figyelmet, de igazából csapatainkban ez az információ inkább szájról szájra, parancsnokról-parancsnokra terjedt, és ha valamelyik parancsnok épp nem vette fel a az aktuális fonalat, bizony a következő a régi fonalat vitte tovább. Most megpróbáljuk összefoglalni és egységesíteni a tagbejelentéssel kapcsolatos tudnivalókat.
Új gyermek érkezik csapatunkba

A csapatok szeptemberben kezdik éves munkájukat. Legtöbb csapatunk ehhez híven, ősszel toboroz és fogad be új tagokat. Vannak csapatok melyek egész évben tárt kapukkal várják az újoncokat. Ki hogy érzi, ki hogy szeretné, erre szabály nincsen, a szövetségi nyilvántartásba egész évben be lehet jelenteni és érdemes is bejelenteni a tagot. 
Valakiknek újdonság lehet, hogy 2003-tól az alapszabály módosítása óta, már kiscserkészek is „rendes“ tagnak számítanak.
Ki számít rendes tagnak egyébként? 

· Az, aki önszántából részt kíván venni a Szövetség (azon belül a csapat) munkájában, 

· szándékáról belépési nyilatkozatot ad le (ennek hivatalos elnevezése „Jelentkezési lap a szervezetbe”, ebben az útmutatóban rövidítve tagbejelentő lapként fogunk rá hivatkozni), 

· készül az ígéret/fogadalom letételéhez, ill. már ígéretet/fogadalmat tett,

· befizeti az éves tagdíjat. 

(SZMCS-ZSMN aktuális alapszabálya)

Miért kell bejelenteni a gyermeket, aki újonnan érkezik csapatodba?

Itt vannak kérdések, dilemmák, legyintések, megszokások. Most összeszedjük, hogy melyek azok a törvények, szabályzatok, logikai érvek, melyek alapján azt kérjük, hogy jelentsd be a gyerekedet mihamarabb, miután elkezdett járni az őrsi gyűlésekre.   

· Aki nem rendes tag, nem írja alá a tagbejelentő lapot sem. Abban viszont biztosak vagyunk, hogy minden őrsvezető, csapatparancsnok bekéri az újonnan érkező gyerekek adatait: név, születési dátum, elérhetőségek…,  és fotók is készülnek a gyerekről a toborzó csapatgyűlésen, vagy az első őrsi összejöveteleken. Ezek a fotók aztán felkerülnek a világhálóra. A 2018 decemberében érvénybe lépett új tagbejelentő lappal írásban bekéred a gyerek és szülei adatait, ill. tájékoztatod a személyes adatai kezeléséről, felhasználásáról, az ő jogairól. Aláírásával beleegyezését adja a saját/ a gyermek személyes adatainak kezelésére és a gyerekről készül kép- és hangfelvételek használatára. Ez a nyilatkozat megfelel a 2018 májusában érvénybelépett GDPR (általános adatvédelmi rendelet) szabályozásának, melyet az EU 28 tagállamában vezettek be és ennek megsértését szigorúan és nagy összegű pénzbírsággal büntetik.  
· Aki nem rendes tag, nem képviselheti szövetségünket, a szövetség sem tud felelősséget vállalni érte. A szövetségi rendezvényeink nagy része támogatásokból szerveződik. Ezeket a támogatásokat a tagságunk létszáma után kapjuk, és elsősorban a tagjainknak kapjuk, kivéve pár nyilvánosságnak szervezett rendezvényt (pl. toborzások, nyílt napok). Ha nem így teszünk, előfordulhat, hogy akár vissza is kell fizetnünk az adott időszak támogatásait. Tehát ha valaki nem rendes tag, nem fizet tagdíjat, elvileg nem vehet részt a belső rendezvényeinken. Ezt a drasztikus lépést egyenlőre azzal enyhítettük (na persze amennyire ez enyhítésnek minősül), hogy a tagdíjat be nem fizető személy csak úgy vehet részt a rendezvényeken, ha a részvételi díj dupláját fizeti be (ami általában a rendezvénynek egy személyre eső valós költsége). Ez egy elnökségi döntés, mely 2018 decemberében lépett hatályba, az új tagbejelentő lappal egyidejűleg. Egy kivétel van: A vezetőképzéseken egyáltalán nem vehet részt nem SZMCS tag (kivétel a Magyar Cserkészszövetségek Fórumának tagszövetségeitől elfogadott jelöltek)
Érdemes megjegyeznünk, hogy a szövetségünk komoly engedményt kapott a hatóságoktól azzal, hogy elismerték, miszerint a táborozás, a tanyázás, a cserkészprogramok mind az egész éves nevelőmunkánk része, és emiatt nem vonatkozik tagjainkra annyi adminisztrációs teher (és illetékbefizetés az egyes hatóságokhoz) a rendezvényeink szervezésénél, mint másokra. Így a tábori engedélyeztetés is sokkal egyszerűbb és olcsóbb. Viszont ez csak és kizárólag azokra a rendezvényekre vonatkozik, ahol a tagjaink vesznek részt. Ha több mint 5% olyan résztvevője van a rendezvénynek (tábor, tanyázás, stb.), aki a hivatalos szervek szemében nem számít tagunknak (tehát valami nincs rendezve), akkor az már nem minősül SZMCS rendezvénynek, és nem vonatkoznak rá a kivételek. Ez akár táborbezárást is jelenthet, pénzbüntetéssel megspékelve.  Ezért is fontos, hogy csapatod minden tagjának rendezve legyen a tagsága az adott időszakra

· Ha valaki nincs bejelentve az aktuális adatnyilvántartó rendszerbe (most a teepee-be), akkor nem kaphatunk utánuk anyagi támogatást, mivel nem kerültek bele a támogatási rendszerbe a gyerekek adatai. 2018 decemberétől a teepee rendszer bevezetésétől a taglistákat elektronikusan kell elkészíteni, ezen a rendszeren keresztül. Újdonság az, hogy a teepee-ből kigenerált taglistát már nem kell aláíratni (!) a gyerekekkel, mert a tagbejelentő lapon már írásban beleegyezett személyes adatainak felhasználására. A gyerekek adatait csak egyszer kell felvinni, majd évente pár mozdulattal kipipálgatni és beregisztrálni. Ezt a rendszert azért választotta rajtunk kívül még számos szlovákiai ifjúsági szervezet, mert kompatibilis az iskolaügyi minisztérium követelményeivel. Ugyanis a szövetségünk az iskolaügyi minisztérium ifjúsági szakosztályán keresztül jut jelentős támogatásokhoz – például az éves működésre kapott csapattámogatásokhoz. 
A támogatásoknál még közre játszik a rendezvényeink mennyisége és minősége is, ami miatt a jelenlegi rendezvénybejelentő űrlapokat is szükséges töltögetni. Ez nem tartozik feltétlenül ide, csak megemlítettük, mert ez is része a adminisztrációnak és a támogatási rendszernek. 

· Aki nem rendes tag, nincs is elkötelezve. Íme a logikai érvek.  Ha egy szülő a szabadidőközpontba szeretné íratni a gyerekét, feltételezve, hogy a gyerek szeretne a szabadidőközpontba járni, mindenekelőtt kap egy bejelentkező nyilatkozatot és egy csekket. Ha befizette indulhat a foglalkoztatás. Játékok, sportok, kézműves tevékenységek. Ehhez kellenek foglalkoztatók, minimum egy fűtött szoba, rengeteg eszköz, szervezés, idő. Ez a pénz biztosíték lehet arra, hogy a gyerekemet egy minőségi helyre adom be, ahol foglalkoznak vele, költenek rá. A befizetett tagdíj a szülőnek egy motiváció arra, hogy ne szervezzen rá az őrsi programjára semmilyen családi programot, mert fizetett érte. Továbbá arra is motiválja, hogy az első két alkalommal esetleg orrlógatva hazatérő gyereket (ha egyáltalán van ilyen, a cserkészetről hazatérő gyermek…) biztassa, hogy menjen el még párszor, hátha szerez új barátokat és szép élményeket, mígnem aztán beleszeret a cserkészetbe. Sajnos a mai anyagias világunkban ez (is) kell, hogy komolyan vegyenek bennünket.
Mindezek mellett ajánljuk, hogy a gyerek belépésekor tartsatok egy szülői találkozót, ahol megismerkedhetnek a cserkészcsapattal, a cserkészet eszmeiségével (őrsi rendszer, nevelési módszerek, cserkésztáborok) és az őrsvezetővel, akire a gyermekét rábízza majd minden hétvégén. Ezzel is megmutatjátok, hogy felelősséget éreztek a gyerekek iránt. 
Hová kerül a szövetségi tagdíj? 

A befizetett tagdíjakat a Szövetségünk az Alapszabályban lefektetett célokra használja fel. A tagdíj kiemelten fontos az SZMCS részére, hisz bármennyire is csekély összegű a szervezetünk költségvetésében, mégis ez teremti meg az alapot a szervezetünk működéséhez, hisz egy civil szervezet életében az egyetlen biztosan tervezhető bevétel. A Központi Iroda a tagdíj nagy részét az éves működésre használja – ebből merít az alkalmazottak fizetéséhez, nevelési könyvek kiadására, de juthat belőle más területekre is: Cserkészújság, vezetőképzés, rendezvények lebonyolítása…

Az SZMCS tagjaiként a befizetett szövetségi tagdíj ellenében különböző szolgáltatásban részesültök: kedvezményesen vehettek részt az SZMCS központi rendezvényein, képzésein, továbbá mint tagok élhettek az SZMCS érdekképviseletével és jogi védelmével is. Ezek a szolgáltatások egy év során messze túlmutatnak a tagdíj nagyságán, tehát ha valaki igénybe veszi azokat, tapasztalni fogja, hogy a befektetett összeg jócskán megtérül.
Miért lesz érdemes még beregisztrálni minden tagunkat?

A közeljövőtől kezdődően, amint sikerül minden kérdéses részt letisztáznunk a biztosító társasággal, minden rendesen bejelentett tagunk (beküldött tagbejelentő lap + rendezett teepee adatbázis + befizetett szövetségi tagdíj) a cserkészrendezvények során balesetbiztosításban fog részesülni. Cserkészrendezvény alatt értsd az SZMCS-n belül szervezett rendszeres őrsi foglalkozásokat, a csapat és a szövetségi rendezvényeket belföldön és külföldön egyaránt, beleértve az otthonodtól a cserkészakcióra és vissza tartó szervezett utazást is, feltéve ha a rendezvények a csapatparancsnok tudomásával és jóváhagyásával zajlanak. 

Mi a különbség a szövetségi tagdíj és a csapattagdíj között?

Az SZMCS Központ által meghatározott szövetségi tagdíjtól eltérő összegű tagdíjat is beszedhettek csapattagdíj megnevezéssel, aminek része a szövetségi tagdíj és hozzá a saját részre szedendő kiegészítő tagdíj is. Ennek előnye, hogy a beszedett kiegészítő tagdíjból hozzájárulhattok pl. a csapat egész éves működésének a kiadásaihoz, a rendezvények költségeihez, a cserkészújság előfizetéséhez, a felszerelés árához, a hátrányos helyzetű tagok segélyezéséhez, a csapatotthon fenntartási és működtetési költségeihez, stb. Érdemes kihasználni a lehetőséget.
Tehát hogyan járjunk el, ha egy új gyermek érkezik közösségünkbe – ideális eset

1. Az toborzó gyűlést követően, az első őrsi alkalmával (amikor feltehetően a szülővel is találkoztok) odaadjátok a tagbejelentő lapot és megkéritek, hogy a következő alkalomra tagdíjjal együtt adja le.

2. A beérkezett tagbejelentő lapok eredetijét (a fénymásolatát vagy szkennelt változatát te őrzöd meg) beküldöd a Központi Irodába.

3. A lapon szereplő adatok alapján feltöltöd a gyermek személyes adatait a teepee rendszerbe.

4. Azokat az újoncokat, akiket felvittél a teepee-be, beregisztrálod az adott évre a rendszeren keresztül.
5. Elutalod a Központi Irodának a beérkezett tagdíjat. Ezzel a befizetéssel igazolod az adott személynek a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetséghez tartozását. 
Összefoglalva a következő 3+1 feltételnek kell teljesülnie, hogy a gyermek az SZMCS tagjává váljék:

· Beküldöd a kitöltött tagbejelentő lapot

· Bejelented a tee-pee adatbázisba

· Befizeted tagdíjat

+1 A tagdíj befizetésével egyidőben beküldöd be a központi irodába egy listát arról, ki után mennyi tagdíjat fizetettél be * 

Ideálistól eltérő eset, ha valaki később érkezik közétek, pl. november. Ebben az esetben, amennyiben az adott év decemberéig nem készültök a gyermeket szövetségi rendezvényre vinni, akkor akár kivárhatjátok a következő év végét, amikor is az egész csapat éves tagdíját kell fizetnetek és regisztrálnotok. Viszont mi a helyetekben még a decemberben érkezőt is beregisztrálnánk, mert pl. csak onnantól lesz érvényes rá a már fentebb említett tagság után járó balesetbiztosítás.


*A tagdíjbefizetés szétírására  azért van szükség, hogy a központi iroda le tudja ellenőrizni a teepee-ben beregisztrált neveket és befizetett tagdíjakat, ugyanis ezeknek egyeznie kell! Tehát kérjük a tagdíj befizetése mellett küldjetek be egy szétírást, hogy pontosan kire fizettetek és mennyit. Mint tudjuk többfajta tagdíj létezik: gyerek tagdíj, felnőtt tagdíj, pártoló tag vagy kedvezményezett tagdíj.
Másrészt a központi rendezvényeknél dupla részvételi díjat fizetnek azok, akik nem szerepelnek a Teepee adatbázisunkban az adott pillanatban tagként (mert pl. még nincs a központ által elfogadva a tagdíjas regisztrációtok, mert még nem küldtétek be a tagdíjszétírást…).
Kijogosult kedvezményezett tagdíjra?

Cserkészetünk arról is híres, hogy szociális háttértől eltekintve fogadunk be gyeremekeket. Ez azt jelenti, hogy lehetnek olyan hátrányos helyzetű családok a csapatban, akiknek nehézséget okoz a tagdíj befizetése.  A csapat és a szövetségi is igyekszik támogatni őket. A csapatparancsnoknak lehetősége  van a nevükben kedvezményes tagdíjat kérelmezni. Ennek módja, hogy egy kérvényt küldesz be a központi irodába,  megindokolva kérésedet. A kérelmet az Ügyvezető Elnök bírálja el és szabja meg a kedvezmény összegét. 
Mi van a pártoló tagokkal?

A minél nagyobb létszámot számláló tagság komoly társadalmi hátteret jelent számunkra, növeli elismertségünket. Ennek segítésére javasoljuk a rendes tagság mellett a cserkészpártolóknak pártoló tagdíj befizetését, hisz annak befizetésével hivatalosan is pártoló tagsági viszonyt létesítenek, amivel szintén kifejezheti elkötelezettségét cserkészmozgalmunk célkitűzési és tevékenységei iránt.  A pártoló tagok a befizetett tagdíjukat önzetlenül a szervezet működésének, ill. tevékenységeinek bebiztosítására adják. A tagdíj összege tetszőleges. A gyakorlatban működhet úgy, hogy a csapat meghirdeti a pártolótag lehetőségét a szülők és támogatók körében, majd az összegyűlt tagdíjakat egy mellékelt névsorral együtt beküldi a Központi Irodába, vagy ha a pártolótag szeretné megőrizni anonimitását, akkor név nélkül is beküldhető az összeg.
Mi van azokkal a tagokkal, akiket szeretnénk kitörölni, mivel már nem tagjai a csapatunknak?

Először is tisztázzuk, hogy a csapatparancsnokok nem törölhetnek senkit az adatbázisból. Egyeztetve a központi irodával, az ezzel megbízott munkatárs tudja az adott tagot törölni, feltéve, ha az indokolt. Viszont ebben az esetben egyáltalán nem kell őt törölni, mivel azzal elvesznének az ő adatai az adatbázisból. A megoldás a fenti kérdésre, hogy Te mint  csapatparancsnok a következő évtől nem fogod őt regisztrálni az adott évre. Ezáltal ő onnantól kezdve már nem lesz tagja a csapatodnak, viszont a rendszerben benn marad, mivel előző években még tagja volt a szövetségnek. Ha meg újból tag lesz, már nem kell őt újra felvinni a rendszerbe, max. aktualizálnod kell majd az adatait.

Összefoglalóként: hogy használjam a Tee-peet a tagjaink nyilvántartásával kapcsolatban?

Az arra jogosult személyek, csapatparancsnokok felviszik az új személyek adatait a rendszerbe. Minden év elején regisztrálják az adott évre vonatkozó tagokat, majd elküldik az irodának a tagdíj befizetési szétírást (az aktuális taglista mindenkinél feltüntetve a tagdíjának a nagyságát) és a tagbejelentő lapokat (csak új személyek esetén). Az év folyamán pedig van lehetőség utólagos regisztrációra is, ha érkeznek új tagok a csapatba.
 Fontos információ: Minden egyes személynek rendelkeznie kell tagbejelentő lappal a Központi Irodában!

Tudjuk, nem kevés papírmunkája van egy csapatparancsnoknak, ami néhanapján be tudja homályosítani a boldog cserkészéletünket. Viszont bízunk benne, hogy ha értitek és tudjátok mit, mikor és miért kell csinálni, és ezáltal tudatosan álltok hozzá, akkor kis idővel könnyebbnek fogjátok érezni ezt a munkát. Mi központilag azon dolgozunk, hogy mind kevesebb legyen az adminisztrációs terhetek!

Jó munkát!

Az SZMCS elnökség nevében
Csémi Szilárd ügyvezető elnök,
Végh Szilvia, mozgalmi vezető
