Az Elnök beszámolója az elmúlt 3 hónapról



A novemberi tisztújítás óta  eltelt időszakot két fő dolog jellemezte. Az első naptól kezdve azon dolgoztunk, hogy a feladatokat megfelelően osszuk el, az Elnöktől ill. Ügyvezető elnöktől delegáljuk le minden olyan feladatot, ami az új struktúra alapján alsóbb szintekre tartozik, és ezzel beindítsuk az új struktúra működését, és biztosítsuk, hogy az Elnökség ill. a Mozgalmi elnökség tagja gyakorolni tudják jogköreiket és el tudják látni feladatköreiket. Ez a feladat átadás még folyamatban van.  

Az Elnökség munkafolyamatait sikerült agilisre beállítani. Hetente tartunk tanácskozást a virtuális térben.  Ez lehetőséget biztosít arra, folyamatosan tudjuk, ki mivel foglalkozik az Elnökségben és tudunk feladatokat tervezni, ill. a felmerült témákat rövid időn belül megbeszélni és lezárni, vagy delegálni a megfelelő ME tagnak. Ez Elnökség eddig egyszer tartott személyes ülést. 
A legfontosabb dolog, amivel foglalkoztunk, az a stratégia terv áttekintése ill. az abból adódó feladatok áttekintése és megtervezése. Ez alapján fogalmaztuk meg azokat prioritásokat, ami alapján aztán a Mozgalmi elnökség összeállította a munkatervét ill. meghozta határozatait. 
Ez Elnökség továbbá foglalkozott még:
· Zoboráljával, mint szórványvidékkel és a lehetőségekkel az itteni cserkészet megerősítésére.
· A Szlovák Ifjúsági Tanáccsal való együttműködéssel
· A Szlovák Cserkészettel való együttműködéssel a társadalmi elismertség és láttatás terén.    
· A CSTVK megvalósulásának formájáról 2016-ban
· Az alakuló, újraalakuló ill. más csapatkezdemények helyzetével.
· A mozgalom megerősítése szempontjából stratégiailag fontos rendezvényeinkkel és azok tervezhetőségével, hosszú távú irányvonalaival.
· Közreműködött pályázatok értékelésében ill. újak benyújtásában.
Úgy gondolom, hogy az Elnökség munkája jó irányt vett. Az ÜE részéről sok odafigyelést igényel, hogy leggyakrabban a még hozzá befutó kéréseket, gondolatokat, feladatokat továbbítsa a megfelelő szintre, és hogy már a megfelelő szintről menjen rá a válasz ezzel is erősítve a struktúra rendszerét. 

A Mozgalmi elnökség eddig kétszer ülésezett. 
Az első alkalom az alakuló ülés volt. Itt az ME tagjai feladatul kapták, hogy átgondolják és elkezdjék előkészíteni munkatervüket ill. tevékenységüket. Ez a folyamat transzparensen zajlott a ME tagjai közt, segítve ezzel a tervezést és megelőzve az időpont ill. egyéb ütközéseket.  
Második alkalommal megtartott ülésünkön az előkészületek és a stratégiailag fontos tennivalók alapján összeállítottuk a ME munkatervét ill. az egyes vezetők munkatervét és megfogalmaztuk a ME határozatait ill .stratégiai prioritásáit:
· Prioritások: A meglévő csapatok és a mozgalom erősítése, újak csapatok létrehozása, a toborzás erősítése, ennek a folyamatnak az előkészítése, és a nevelési módszer átültetése úgy, hogy az összes terület ebben segít.
· A toborzásba a csapatoknak is részt kell vállalni, .
· Együttműködés felújítása az Szlovák Cserkészszövetséggel: együttműködés kezdeményezése a láttatás és társadalmi elismertség területeken.
· Cél: A 2016-s évben növekdési pályára állítani az SZMCS-t.
A személyes találkozók mellett a ME elektronikus formában tartja a kapcsolatot ill. vitat meg menet közben felmerülő dolgokat.

A Mozgalmi elnökség és Elnökség tagjai az elmúlt időszakban eleget tettek feladatköreiknek. Elkezdték a vállalt feladatokat és előremutató pozitív munkát végeztek. Új gondolatok, új meglátások jöttek előtérbe. Köszönöm munkájukat és fáradozásaikat. Úgy érzem apró lépésekkel haladunk a céljaink felé. 
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