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Az Intéző Bizottság beszámolója 
Az Országos Intéző Bizottság beszámolója az elmúlt év tevékenységéről
Az Országos intéző bizottság megalakulása óta hatszor ülésezett élőben és háromszor virtuálisan. Az első üléseken bizottság fokozatosan megismerkedett a szövetség gazdasági helyzetével, belső szabályzatainak állapotával és az aktuális oldandó problémákkal. 

 

Az IB egyik alapvető feladatát a gazdasági helyzet optimalizálását tűzte ki elsődleges céljául. Ennek értelmében készített egy hatékony és kiegyensúlyozott költségvetést, amit a közgyűlés elé terjesztett. Következetesen figyelte és felmérte az ingatlanok állapotát, azok fenntartási költségeit ill. azok kihasználtságát. Ennek értelmében apróbb állagmegőrzési munkákat végzett el a tornai iparos kaszinón, lebonyolította az ipolynyéki cserkészház értékesítését és lépéseket tett a dunaszerdahelyi székház kihasználásnak érdekében. Kommunikált és felbecsülte a füleki ingatlanok értékét ill. jogi állapotának hátterét. Folyamatban van a palásti Ivánka kastély felújításába fektetett összeg kimutatása a falu önkormányzata – mint az ingatlan tulajdonosa - felé.

Felmérte a dunaszerdahelyi székház udvarának felújítását, ill. a tető felújításának költségeit. Eszmeileg támogatta az ipolysági cserkészotthon felújítására irányuló pályázati kezdeményezést.

 

Összességében véve megállapította, hogy mint ifjúsági szervezet nem tudjuk kellő hatékonysággal és gazdasági haszonnal üzemeltetni a meglévő ingatlanokat. Azokban a régiókban ahol nem működik cserkészcsapat, az ingatlan is romlásnak indul, így javasolt annak felszámolása, ill. értékesítése. Ellenben az aktív csapatok közelében lévő ingatlanok esetében támogatja azok megőrzését és azok modernizációját.

 

A bizottság jóváhagyta a ruházati szabályzat aktualizálását, a fegyelmi szabályzatot, ill. a jogalanyiság megszerzésének ütemtervét. Véleményezte, ill. igyekezett igazságosabbá tenni a csapatok támogatási rendszerét.

 

Ennek kapcsán szorgalmazta az egységes könyvelői program beszerzését, amit aztán csapatok szintjére is alkalmazni szeretne.

Kiértékelte a szövetség tulajdonát képviselő Bi-Pi, kft. Teljesítményét, ill. annak további sorsát is mérlegelte.

Előkészítette a 23. szövetségi közgyűlést Vőkön és Ipolyságon a Tiszti konferenciát. 

 

A jövőben terítékre kerül a 2016-2017-es évben elnyert pályázati pénzek ésszerű kihasználása, ill. befektetése. Előttünk áll a szövetség működésének produktívabbá tétele,  eredményességének javítása és a felmérhetetlen adminisztratív munka jobb megosztása. Tervezzük a tornai ingatlan értékesítését, számba vesszük az Ivánka kastély melletti ingatlan megvásárlásának lehetőségét, a kastély korszerűsítését. Folyamatban van egy furgon és konténerek vásárlása a nagytábor, ill. a kiképző táborok komfortjának növelése érdekében.

 

Az elmúlt időszakban az IB számtalan órát töltött el az aktuális helyzet felmérésével, ill. a szövetség gazdasági működésének megértésével. A munkába fektetett energia nagyon lassan térül meg, az eredmények sokszor csak hosszú idő után jelennek meg. Az IB tapasztalt és gazdag cserkészmúltú tagjai gyakran csak nehézségek árán tudják összehozni a személyes találkozót. Munkahelyi, ill. családi hátterük gyakran nem engedik, hogy rugalmasan tudjanak igazodni a helyzethez. Éppen ezért van mit javítani a bizottság produktivitásán, ill. a megszerzett tapasztalatok jobb kihasználásán.

 

Mindezek ellenére bízunk abban, hogy a döntéseink és munkánk elősegítették a szövetség jobb működését és céljainak megvalósítását.
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Az IB nevében:

Hodek Zoltán - Zolti
