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Külügyi Bizottság

Beszámoló a 2015-es évről


Bár még nem telt le a 2015-ös év, de idén sem unatkoztunk, ami a nemzetközi területet érinti. Nem csak szórakozni meg konferenciákra jártunk, hanem szolgálatot teljesítettünk és segítséget nyújtottunk más szövetségek cserkészeinek is, és ezek csak azok az események amikről tudomást kaptunk vagy szereztünk. A sok tapasztalatszerzés és megfigyelések kapcsán elkezdtük átalakítani a Bizottság munkáját, újításokat vezettünk be, illetve a tagok kapcsán is változások történtek.

A Külügyi Bizottság tagjai 2015-ben: Pintér Miriam, Retkes Kincső, Bartók Zoltán, Riedly Dénes és Csányi Norbert.

Pár sor bemutatkozó róluk:
Pintér Miriam: Pintér Miriam vagyok, az első nemzetközi tábor, amelyen részt vettem a 2010-es ConCordia volt. Ettől is inspirálva vettem részt később az MCSSZ külügyi képzésén, ahol sok hasznos dolgot megtanultam a nemzetközi cserkészetről. A KüBinek 2015 óta vagyok tagja.
Retkes Kincső: Retkes Kincső vagyok, a kőhídgyarmati csapat tagja. Szervezett nemzetközi táborban még nem vettem részt, de pár éve közös programban vettem részt egy spanyol csapattal, illetve az idei nyáron megismerkedtem jó néhány francia cserkésszel, akikkel azóta szintén tartom a kapcsolatot. 2015-ben csatlakoztam a KÜBihez, miután részt vettem a MCSSZ külügyi képzésén. Nagyon szeretek utazni, s reményeim szerint külföldön folytathatom a tanulmányaimat. 

Bartók Zoltán: Bartók Zoltán vagyok, Szepsiből. Legnagyobb nemzetközi cserkészélményem a 2010-es ConCordia valamint a 2011-es 22. világdzsembori volt Svédországban. Szeretek utazni és mindig érdeklődtem más nemzetek kultúrája iránt, amelyekbe ilyen eseményeken nagyon könnyen betekintést lehet nyerni. Ennek köszönhetően már nagyon sok érdekes embert ismertem meg a világ különböző pontjairól. 2013-ban részt vettem az MCSSZ külügyi képzésén, az SZMCS Külügyi Bizottságának pedig 2015-óta vagyok a tagja. 
Riedly Dénes: Riedly Dénes vagyok Ipolyságról. Nemzetközi táborról nincs tapasztalatom még, de egyszer megszerveztem egy svájci kirándulást, aminek keretében megismertük a genfi magyar cserkészeket. A KüBinek 2015 óta tagja vagyok és eddig pozitív képet alkottam a munkásságunkról. Szeretek utazni, az európatérképem nagyrészben pipa, egy ideig éltem az Nagy-Britanniában, így az angol nyelv használata nem probléma. Emelett beszélek spanyolul és jelenleg pedig oroszt tanulok. 
Csányi Norbert: Az érsekújvári 7. számú Czuczor Gergely cserkészcsapat tagja vagyok. Az egyetemi éveim alatt mindig is inkább a nemzetközi tárgyak felé vonzódtam, végül ezért is lett ez a specializációm. Legelőször 2009-ben csatlakoztama KüBi-hez, amit még Bánó Anna vezetett. 2010-ben  mint kontingensvezetőként voltam jelen a Concordia Közép-európai cserkésztalálkozón és azóta számos nemzetközi táborban meg konferencián vettem részt. Concordia évében én is elvégeztem a szövetségünkből elsőként az MCSSZ által szervezett külügyi képzésen, ahová azóta is visszahívnak előadóként. 2012-ben vettem át a Bizottság vezetését Annától és azóta is szüntelenül e téren dolgozok a szövetségben. Jelenleg új bizottsági tagokkal gyarapodtunk és úgy gondolom, hogy jó kis csapatot fognak alkotni a vezetésem alatt.

Az új tagok nem csak arcfrissítést hoztak a Bizottságba, hanem számos új ötletet és munkaenergiát. E kapcsán, hogy haladjunk a modern világgal, a közkedvelt közösségi oldalon létrehoztuk saját profilunkat, ahová felrakjuk a friss nemzetközi híreket, képeket, akciókat, pályázatokat. Lehet tetszikelni :   https://www.facebook.com/SZMCSKuBi

Továbbá, hogy megkönnyítsük a nemzetközi rendezvényeken való részvételek vagy máshonnan érkező cserkésztestvéreink fogadásának a bejelentését, készítettünk egy bejelentő formanyomtatvány, ami elérhető lesz a honlapunkon is és innentől kezdve elég lesz ennek a kitöltése, majd elküldése az intercom@szmcs.sk címre.


A 2015-ös évben 3 nagy nemzetközi táboron képviseltük a szövetségünket. 2-2 fő részt vett a Világdzsemborin Japánban, illetve a Balti olipmpiai dzsemborin Észtországban, de a legjelentősebb létszámmal, 12-en az Amerikai Egyesült Államokban voltak a KMCSSZ JUBI nagytáborában.
KMCSSZ JUBI nagytábor: Szpisák Zsuzsa vezetésével összesen 40 napot tölthettek el szövetségünk cserkészei az Egyesült Államokban, amely idő alatt nemcsak a JUBI nagytáborban voltak, hanem megnézték az országot, sőt átmentek Kanadába is és ott voltak szeptember elején a Cleveland-i cserkésznapon is. Ezúton is szeretném megköszönni Zsuzsa munkáját és energiáját, illetve a szervezőkét is, hogy  cserkészeink felejthetetlen élményekkel gazdagabban tértek haza.
2016-os év:
Jövő nyár legjelentősebb nemzetközi eseménye a Lengyelországban megrendezésre kerülő 14. Közép-európai cserkésztalálkozó, amire szeretnénk minél nagyobb létszámban egy saját kontingenssel képviseltetni a szövetségünket, amit utoljára csak 2010-ben tudtunk megvalósítani. Kontingensvezetői pályázat már kiment rá és nemsokára az őrsvezetőknek, résztvevőknek és IST-nek szóló meghirdetés is megjelenik, ezért buzdítok mindenkit, hogy akit érdekel, az jelentkezzen. A tábor 2016. augusztus 4-14 Wroclawban lesz.
Kelt: Budapest, 2015. november 

                                                    Jó munkát!

dr. Csányi Norbert cst.
külügyi vezető
