Működő rajok/őrsök:
Somorja- 2 vezetővel két őrs működik 15-17 fővel. A féliekkel tartják a kapcsolatot és a dunaszerdahelyi cserkészcsapattal is. Próbálunk minél több közös akciót szervezni- következő például a Manóbuli lesz. 
Pozsonypüspökin egy őrs működik 11-12 fővel, itt viszont állandó probléma a vezetőhiány. Szinte fél évente cserélődik az őrsvezető, ezért a jövőben ezen szeretnénk változtatni. 
Pozsonyban 6 vezetővel működik 2 őrs, változó gyereklétszámmal. Őrsi foglalkozások kéthetente vannak. 3 vezető szeretne menni őrsvezetőképző táborba, nekik külön felkészítők lesznek a félév folyamán.
Bővült és stabilizálódott a toborzási munkacsoport. 10 fővel, február 17-19-én lesz a 2. toborzási megbeszélés. 
[bookmark: _GoBack]2 alapképzést tartottunk 2016-ban. Az elsőt tavasszal a másodikat ősszel. Mindkét alapképzés jól sikerült- a tavaszin 4 ember, az őszin 17 ember vett részt. Szinte mindenki, aki részt vett az alapképzésben folytatja a cserkészmunkát- meglévő csapatban, alakuló csapatban. Nagyon pozitív az alapképzések visszhangja, idénre is 2 van betervezve- tavasz, ősz. 
Tavaly tartottunk egy motivációs hétvégét Félben 9 fővel, aminek szintén pozitív kimenetele volt-többen, akik eljöttek, újra őrsöt vezetnek és aktív vezetők a csapataikban.
Az idei év fő célja az új helyek feltérképezése, a munkacsoport aktivizálása és a jövőre nézve az alapképzés és a toborzás szerves összenövése- az alapképzést abszolvált emberek teljes segítése, utómunkájuk bebiztosítása.

