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ESZTENDŐRŐL
NAGYOBB rendezvényeink
Ünnepi Közgyűlés, Ipolyság
A Közgyűlés a felvidéki magyar cserkészmozgalom megalakulásának 100. évfordulója jegyében telt el. Fontos pontja volt a felújított Alapszabály megvitatása és elfogadása. 

A Közgyűlés másnapján kibővített ülést tartott az 1. sz. gróf Esterházy János vezetőképző cserkészcsapat a hétvégén megjelent cserkészvezetőkkel együtt. A résztvevők többek között a vezetőképzés alapelveit tartalmazó Vezetőképzési Kódex anyagait vitatták meg.
Manóbuli – Kiscserkész rendezvény
Az elgondolás szerint a körzetek önálló szervezésében vagy több körzet összedolgozásaként regionális összefogással kiscserkész rendezvényekre kerül sor az ország több pontján egyidejűleg a legfiatalabb korosztályok számára. A projektbe két helyen kapcsolódtak be, a dunaszerdahelyi KCST (Fél községben) és az érsekújvári KCST (Érsekújvár városában) révén. Mindkét helyen sok örömet okoztak a résztvevő kicsiknek a szervezők. (
Cserkészvezetői Hétvége, Barslédec
A vezetői önképzés újabb állomása volt megtartva ezen a történelmi vidéken, a magyar nyelvsziget szegletében. Az esemény az élménydús és közösségépítő programoknak köszönhetően feltöltődésre adott lehetőséget a vezetőinknek.A rendezvény sikere a sok izgalmas és érdekfeszítő foglalkozás, öröm volt, hogy voltak, akik itt kapcsolódtak be újba a cserkészmozgalomba. Elsősorban a 18+ életkorú cserkészvezetőket szólította meg, az aktív őrsvezetői korosztály számára másfajta továbbképzésre van szükség.
Karle napok, Révkomárom

A 100. évfordulós emlékév legnagyobb cserkészrendezvényére került sor ebben a magyar történelmi városban. A rendezvény csütörtökön kezdődött, a Szlovákiai Magyar Pedagógusszövetséggel közös szervezésben került sor a Konferencia a cserkésznevelésről rendezvényre pedagógusok, nevelők, hitoktatók számára. Délután folyamán a Duna menti múzeumban került sor az egy hónapig nyitva tartó  komáromi emlék cserkészkiállítás megnyitójára. Pénteken neves felvidéki cserkészvezetők emléktáblájának és síremlékeinek megkoszorúzására került sor, bekapcsolódtak a Szeretethíd karitatív programba, majd este kezdetét vette a városi akadályverseny, ami során fizikai, ügyességi és szellemi megmérettetés egyaránt volt. Szombaton cserkészeink elfoglalták a belvárost, és számtalan programot szerveztek a résztvevőknek. Volt belvárosi számháború, előadássorozat, Élő könyvtár, kerékpáros bemutató, sport és ügyességi versenyek, nyilvános cserkészfogadalom-újítás. A nap és hétvége lezárásaként a hálaadó szentmise és istentisztelet után cserkészbálra is sor került.
Vezetőképző Táborok, Palást – Olvári-völgy

2013-ban a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség Segédőrsvezető-képző és Őrsvezetőképző Tábort rendezett meg a Palást közeli Olvári-völgyben. A táborok gondtalan működését a V. Segítő Tábor biztosította. Az Ivánka-kastély adott otthont a Kiscserkész Mintatábornak. A Segédtisztképző Tábor, melynek házigazdái és háttérsegítői voltunk, a Magyar Cserkészszövetségek Fóruma szervezésében valósult, összmagyar részvétellel.

Rovertúra, Kis-Fátra

A X. Rovertúra a hagyományokhoz híven ismét gerinctúra volt, az előző évekhez képest családiasabb részvétellel. A túra a Lúčianská Fatra megismerését szolgálta, Sztrecsényben (Strečno) ért véget.
Országos Akadályverseny és Elsősegélynyújtó Verseny, Bős
Az év legnépesebb cserkészrendezvénye az őszi AVE volt. A szervezőket komoly próba elé állította a mostoha időjárás, de a sátras rendezvény ezúttal is rendben lezajlott. 
Csuhé 2., Fél
Második alkalommal szervezték meg a féli cserkészek a regöshétvégét. A napközbeni foglalkozásokat disznóvágás, táncház, hagyományos étkek készítése színesítette, majd este egy igazi lakodalmas bemutatására került sor. Természetesen a lelki programok ezúttal sem maradtak el.
Cserkészvezetői konferencia, Szepsi
Az őszi cserkészvezetői konferencia során szó volt a Mária Út kiépítéséről, a Komprax programról, az alapegységeink jogalanyiságának kérdéséről, a mai fiatal generáció (Z-generáció) jellemvonásairól és az alapján a nevelőmunkánkról, a virtuális világ veszélyeiről. A megyei választások miatt csak a szombati nap kezdődött a program. Este városnéző sétával, szentmisével és istentisztelettel, majd kulturális szórakozással kapcsolódtak ki a résztvevők.  Cserkészvezetőink továbbképzésének előmozdítását és informálódását szolgálják a vezetői konferenciák, amin jó lenne, ha mind többen vennének részt.
Láthatatlan ember megbecsülése elismerés
Ádventi lelkigyakorlat, Palást
A szervezők erőfeszítései ellenére a rendezvény elmaradt a csekély érdeklődés miatt. Ádventi egyperces elnevezéssel napisorozatot indítottunk a közösségi médiákon az űrt némileg betöltendő. Az értékelés során felmerült, hogy másfajta vonzóbb, adott korosztályoknak szóló országos lelkiprogramokat kell szerveznünk a jövőben.
Betlehemi lángosztó staféta, országszerte

2013-ben a láng felvidéki koordinátorának szerepét ismét Zajíček Tamás, érsekújvári segédtiszt vállalta el. A szövetségünk képviselői a bécsi lángátadó ünnepségen december 14-én vettek részt. Az ezt követő napokban a cserkészcsapatok egymásnak adták tovább a lángot, majd ki-ki a saját településén és környékén terjesztette azt közel 80 településen, de ismét eljutott a láng a nagyszombati érseki hivatalba is. A Betlehemi Láng talán az év legnagyobb nyilvánosságot kapott cserkészrendezvénye.

Különös szilveszter - Stratégiai Tervező Napok 
Szövetségünk tisztségviselőinek jelentős része családtagjaikkal egyetemben a lengyel határhoz közeli Ócsad községbe vonultak el 2013.12.28.-2014.01.02. között, hogy átbeszéljék és megvitassák napi min. 5-6 munkaórában az SZMCS új szervezeti struktúrájának felmerült igényét, és lefektessék annak alapjait. A sokszor késő éjszakába nyúló megbeszéléseknek hála sok mindent sikerült átbeszélni, és az ott elért eredményeknek köszönhetően 2014-ben beindulhat egy szervezeti megújulást végigvivő folyamat.
Nemzetközi rendezvények

A 2013-as évben kettő jelentősebb külügyi esemény kapott szerepet, a Jubileumi tutajtúra és a NNT 2013 – Nemzeti Nagytábor 2013. Ezenkívül az SZMCS képviseletében többek között részt vettek cserkészeink: az MCSSZ 19. Országos Cserkészbálján, az V. Tokaj-hegyaljai Cserkész Hadijáték és Zöld Cserkésznap rendezvényen, a KMCSSZ gyakornoki programján, a Magyar és Lengyel Cserkészszövetségek V. Konferenciáján. 

1. Jubileumi Tutajtúra. Augusztus 2-10., Tisza – Az 1913-as vági tutajtúrának a 100. évfordulójára megrendezett emléktúra, amelynek már az előtte levő évbe tartottak egy próbautat. Szövetségünk egy teljes legénységet állított ki, melynek a kapitánya és egyben a kontingensparancsnoki teendőket ellátó személy Lengyel Zoltán cserkésztestvérünk volt. A tutajtúráról bővebben a Cserkész újságunkban megjelent Zoli beszámolójából, illetve a közösségi hálóra feltett bő képanyagból lehet megtudni.
2. Nemzeti Nagytábor 2013. Augusztus 11-19. Ócsa – A 100 éves ünnepségsorozaton belül MCSSZ által megszervezett Nagytábor, melyen minden magyar cserkészszövetség, illetve lengyel és egyiptomi cserkészek is képviseltették magukat. Szövetségünkből három teljes csapatunk is úgy döntött, hogy a szokásos csapattáboruk helyett részt vesznek ezen a rendezvényen, továbbá még két csapat delegált résztvevőket. Összesen 84 személy volt jelen tőlünk.
Vezetőképzés

18. Segédőrsvezető-képző Tábor
A tábor parancsnoka Zachar Pál volt. 25 jelölt érkezett a táborba, amelyet 9 tagú törzs vezetett. A tábor folyamán a II. próba anyagának elsajátítása mellett kiemelt szerepet kap az állóképesség és az önállóság fejlesztése. A megszokott SŐV módszerek mellett egy új képzési mód is kipróbálásra került. Képesítést 18-an szereztek.
24. Őrsvezetőképző Tábor
Bodzás Gergely táborparancsnok vezetésével 20 őrsvezető jelölttel és 10 törzstaggal zajlott a nyári őrsvezetőképző tábor. A képzés teljes törzse 13 tagú volt A tábor egyik előfeltétele a cserkésztudás kellő elsajátítása, a tábor folyamán a hangsúly ennek a tudásnak az átadásán, a cserkészet nevelési módszereinek felhasználásán van. A tábor menete a hálótervben lefektetettek szerint zajlott, kisebb korrigálásokkal a táborban és zökkenőmentesen. A Záróképzőre 2013. október 24-27. került sor. Negatív jelzés a parancsnokok felé, hogy a 17 ez évi és a 8 korábbi meghívott ŐV jelöltből csak 11 vett részt a záróképzőn. A parancsnokoknak tudatosítaniuk kell, hogy az ŐV képzés a záróképzőn ér véget, csak az biztosít teljes átadott tudást.

áshoz szükséges tudásra és képességek fejlesztésére épül. Parancsnoka Zajíček Pepík volt.

Segédtisztképző Tábor
2011-ben a magyar cserkészszövetségek közös munkájával megkezdődött egy folyamat, melynek során kidolgozásra került egy közös segédtisztképzés tartalmi és módszertani kerete, és elkezdődött az első közös segédtisztképző tábor előkészítése is. Ez a tábor végül 2013-ban valósulhatott meg, az SZMCS vendéglátásában és háttérsegítségével, ahol az SZMCS jelöltjei ebben, az MCSSZF közös segédtisztképzésén vettek részt. A tábor Paláston volt. Törzsben három kiképzőnk kapott helyet. Egy jó és színvonalas tábor valósult meg.  A képzésen 8 cserkészünk vett részt jelöltként, akik a tábor végén mint tiszti fogadalmat tettek, így 8 új segédtiszttel gyarapodott az SZMCS.

V. Segítő Tábor
A VK táborok mellett működő Segítő Tábor Gál Erik vezetésével és 12+2 álladó tagja volt. A tábor célja nem csak a GH-s feladatok ellátása az Olvári-völgyben és a Paláston, hanem egy olyan közösségi építése, akik egyre jobban belelátnak ezekbe a teendőkbe, mind önállóbban tudják őket elvégezni, és mindemellett kerítenek időt szórakozásra és önfejlesztésre is.  A tábor teljesítette célját, tehát az élelmezést, ellátást, logisztikát és műszaki ill. szükség eseti emberi erőforrás támogatást megfelelően látta el. A táborban nem volt EÜ jelenlét. Az egészségügyi ellátást az Olvári-völgyben más törzsekben lévő EÜ team tagok látták el.  A felszerelés ki- és beszállításában és a víz szállításában értékes segítséget kaptunk. Logisztikai feladatokhoz sikerült kölcsönözni egy furgont.   A tábor folyamán sajnos fegyelmi kihágás történt. Az ügyet a fegyelmi bizottság oldotta és a végére is járt.
Kiscserkész Mintatábor
A kiscserkész mintatábor lehetőséget biztosított az őrsvezető- és kiscserkészvezető jelöltek számára a „gyakorlásra”. Helyszíne a palásti Ivánka-kastélyban volt, de részt vettek a VK táborok egyes közös programjan is. 

Parancsnoka Gál Angelika volt. A tábor törzse nagyon nehezen állt össze. Ennek ellenére a tábor igen színvonalas volt, és minden tekintetben teljesítette az elvárásokat. A 2013-az tapasztalatok nyomán született egy döntés, hogy a Mintatábornak, hasonlóan a többi VK táborhoz, állandó parancsnoka lesz. 

A cserkész mintatábort az előzetes tervekkel ellentétben a 2013-as évben nem sikerült megszervezni.
1. sz. Gróf Esterházy János vezetőképző cserkészcsapat

A vezetőképzésben tevékenykedő cserkészeket tömörítő Esterházy csapatnak három összejövetele volt 2013-ban. A februári Közgyűlés másnapján, vasárnap délutánig a csapat tagjai és a tisztújításra érkezett vezetők együtt üléseztek, és foglalkoztak szövetségünk jövőjét érintő kérdésekkel. A második alkalom a hagyományos Esterházy-piknik volt június közepén, ahol elsősorban a nyári VK táborok felszerelésének ellenőrzése és karbantartása történt meg. Harmadik összejövetelre a  vezetőképző táborok ideje alatt került sor. Elsősorban 2013-ban a  vk felszerelés bővítését érdemes kiemelni, továbbá az év során a csapat tagjai a többi kiképzővel együtt olyan dolgokkal foglalkoztak, mint a képzési stratégia,  képzési elvek lefektetése, a nevelési koncepció belegondolása a képzésbe, ill. az egyes törzsek kidolgozták az aktualizált kézikönyveiket. A kiképzők csapatának az alakítása is egyre tudatosabb és tervezettebb.

Az SZMCS képviselői megjelentek Esterházy János emlékünnepségén Mírovban és Budapesten is.
Cserkészközösségeink


2013-ben cserkészszövetségünk taglétszáma 1040 fő. Ez év őszétől Prágában is elindultak a magyar cserkészfoglalkozások felvidéki magyar cserkészvezetőinknek köszönhetően. Cserkészközösségeink száma 34. Az általuk kifejtett tevékenység pótolhatatlan, hisz a terepen heti szinten végzik nevelőmunkájukat! A központi vezetés ezt a hatalmas önkéntes terepi munkát segíti országos és nemzetközi rendezvények megszervezésével, a vezetőképzés bebiztosításával és más háttérsegítség megadásával.
Több csapat is megünnepelte évfordulóját, köztük az udvardi, királyhelmeci, szímői, szőgyéni, marcelházi, nádszegi, szentpéteri cserkészcsapatok.

Új csapatparancsnok 2013-ben: 
· Gujber Mónika st. (11. sz. Szent Imre cserkészcsapat, Egyházfa-Hegysúr)
· Sütő Szilvia st. (22. sz. Majer István cserkészcsapat, Kürt)
· Varga Gábor st. (4. sz. Hatvani István cserkészcsapat, Rimaszombat)
· Szeif György st. (16. sz. Széchényi István cserkészcsapat, Bős)
Leköszönő csapatparancsnokok 2013-ben: 
· Bors Ervin st. (11. sz. Szent Imre cserkészcsapat, Egyházfa)
· Szendi Tünde st. (22. sz. Majer István cserkészcsapat, Kürt)
· Kraxner József őv. (4. sz. Hatvani István cserkészcsapat, Rimaszombat)
· Vass Béla őv. (16. sz. Széchényi István cserkészcsapat, Bős)
2013-ben 4 működő öregcserkészklubról lehet beszámolni:
· 501. sz. Szent László öregcserkészklub Pozsonypüspöki

· 502. sz. Széchényi György öregcserkészklub, Érsekújvár

· 503. sz. Tompa Mihály öregcserkészklub, Rimaszombat

· 504. sz. Ivánka cserkészklub, Palást
Öregcserkészeink közösségei rendszeresen – havi, kéthavi gyakorisággal – tartanak összejöveteleket. Új klubelnök 2013-ben: Hindulák Lajos (rimaszombati 503. sz. Tompa Mihály cserkészklub)

2013 őszén újraindult a pozsonyi Szent György cserkészklub is, tagjai a Pozsonyban és vonzásterületén lakó, dolgozó és tanuló felnőtt cserkészeink. 

Az év folyamán többször is találkoztak családos cserkészeink: május 6-8. között Paláston és december 1-án Dél-Komáromban. Kiemelt jelentőségű volt a Családos cserkészek nyári tábora, amelyre július 26-31. között került sor a Bős községben. 
Országos szövetségi rendezvényeink többségét a szervezők igyekeznek úgy alakítani, hogy azon a családos cserkészszülők a csemetéikkel együtt tudjanak részt venni.

Öröm a mozgalomnak a családos cserkészek közössége, különösen akkor, amikor a találkozás örömén túl a mozgalom fenntartásába, működtetésébe is besegít a család, hisz ilyenkor a segítségnyújtáson túl a cserkészeink elébe a mozgalom újabb fejlődési fokának egy szelete vetül és tanít észrevétlenül: az önállóan létező cserkészvezetőt felváltja a családdal közösen aktívan cserkészkedő szerves családmodellben élő cserkészvezető képe.
Bázisaink

Ivánka-kastély, Beszédes Lajos Vezetőképző Központ, Palást
2013-ben is folyamatos fejlesztések és karbantartások célpontja volt Palást. Legnagyobb beruházás volt a kapu- és kerítésjavítás, az épület belső festetése, az altán, a kemence alapjának elkészítése, továbbá művészi térkép elkészíttetése a környékről. 
Koháry-kúria, Fülek
2013-ban itt is folyamatos fejlesztések és karbantartások valósultak meg, elsősorban a helyi cser-készcsapat áldozatos munkájának köszönhetően. Többek között: Konyha felújításának befejezése, ajtó és ablak cseréje, a megvásárolt épületrész körüli terep kitisztítása, rendezése.
Székház, benne a Központi Iroda, Dunaszerdahely
Szövetségünk központjául és a cserkészbolt otthonául szolgáló ingatlan. 2013-ben megvalósult: ablakcserék a felső emeleten, a tetőrészen és alattaa fa borítások többszörös átfestése, épület karbantartások.
Cserkészotthon, Ipolyság
2013-ben sikerült ismét kifizetni a vételár ezéven esedékes részletét. Csupán  kisebb állagmegőrzési munkálatokra került sor a helyi csapatunk tagjai segítségével.  Elkészültek a felújítási tervek.
Cserkészotthon, Rimaszombat

A helyi öregcserkészklub és a cserkészcsapat tagjai, valamint szülők, pártolók segítségével folyamatosan megújulnak a belső termek.
Cserkészotthon, Szepsi

Az év során sikerült kimeszelni az épületet, rendbe tenni és lefesteni a kerítést, kitakarítani a kertet, majd előkészíteni a következő évi újjávarázslásra. 
Szimői Vízitelep
2013-ban tovább folytatódott a régóta tervezett csónakházunk építése. Számos önkéntes munkával sikerült a faszerkezetet felállítani, és a tető is felkerült.
Ipolynyéki ház
A község vezetőségével történt megegyezés értelmében részben a község használja a telek egy részét haszonállatok legeltetésére és téli elszállásolására.  Az épület a rossz állapota miatt jelenleg kihasználatlan, ill. egy terem bútorraktárként funkcionál
Tornai kaszinó
Az épület kihasználatlan, felújításra vár. Az esőelvezető csatornák alsó részeit rendszeresen ellopják, betörés is volt az éven. 
Bizottságok, munkacsoportok

Szövetségi Cserkésztanács
Két Közgyűlés között a Szövetség legmagasabb szerve. A testület ülései 2013-ban hét alkalommal ülésezett: január 25. Dunaszerdahely, február 1. Ipolyság., április 6., június 21. Palást, szeptember 13. Bős, november 23. Szepsi és december 20. Révkomárom.
Az év folyamán az aktuális ügyek mellett elsősorban az SZCST szövetségünk Alapszabályával és más belső szabályzataival, az Erzsébet táborok körüli bonyodalmakkal, az összmagyar cserkészstratégiával, az éves költségvetés módosításaival, a BiPi kft és a Cserkészbolt helyzetével kapcsolatos ügyekkel foglalkozott. A tavaszi konferencián elfogadott alapszabály bejegyzése kb. fél éven át tartott, elsősorban a szervezet kétnyelvű megnevezése miatt, végül a Szlovákiai Magyarok Kerekasztala munkatársa segítségével készített beadványunk hatására sikerült végül is bejegyeztetni azt.
Ellenőrző Bizottság
2013. január 29-én az EB tagjai leellenőrizték a 2012-s év gazdálkodását, a csapatok elszámolásait, az értékelő közgyűlés és a Szövetségi Cserkésztanácsainak határozatait. Az ellenőrzés végeredményét tartalmazó jegyzőkönyv ki volt küldve a tagjainknak és a honlapra is felkerült. Az SZCST megbízásából a Pénzügyi és gazdasági szabályzat felülvizsgálatával is foglalkoztak a bizottság tagjai.
Az SZCST a decemberi ülésén elfogadta Árki Zsuzsanna lemondását, helyére kooptálta Ravasz Renátát az Ellenőrző Bizottságba. 
Fegyelmi Bizottság
2013-ben a VK táborokban történtek miatt kellett eljárnia a testületnek. Az eljárást még az év sorn sikerült lezárnia. Több esetben figyelmeztetni kellett tagjainkat a közösségi oldalak helytelen módon való használatára a cserkészmozgalom érdekében.

Az SZCST elnök megbízásából a fegyelmi szabályzat felülvizsgálatát végezték el a bizottság tagjai. A 2013-as év folyamán a FEB lehetőségeihez mérten képviseltette magát az SZCST ülésein is.

Az SZCST decemberi ülésén elfogadta Takács Gabriella lemondását a Fegyelmi Bizottság elnöki posztjáról, helyére a volt elnök javaslatát mérlegelve Lengyel Zoltán bízta meg.
Mozgalmi Testület
A testület tagjai egy alkalommal találkoztak 2013-ban: április 21-én Révkomáromban. A testület elsősorban a mozgalmi vezetőtiszt funkciójának betöltéséről, illetve annak hiányában a megoldáskeresésről szólt. Javaslat született itt a MVT funkciójának több részre való szétbontására, a 2013-s évi további rendezvények és mozgalmi teendők teendőinek egyeztetésről és a alapképzés, toborzás beindításáról. A mozgalmi koordinátorságot Esse Bálint vállalta el. 
Az SZCST elnök, az ügyvezető elnök, a Mozgalmi Vezetőtiszt és a Vezetőképző Vezetőtiszt alkotta miniMT rendszeresen egyeztetett a szövetség aktuális ügyeivel kapcsolatban.
A Mozgalmi Testület hátterében az alábbi munkacsoportok működnek többé-kevésbé sikeresen:
· Média munkacsoport – a szövetség nyilvánosság felé való megjelenéséről gondoskodik Szabó Csilla vezetésével. Szövetségünk kommunikációs csoportja 2013-ban is ellátta feladatait: biztosította szervezetünk média-megjelenését, rendezvényeik reklámját, és szervezetünk arculatát is alakítgatta. Rendszeresen új tartalmakkal frissítik a weboldalt, és szervezetünk a közösségi média területén is egyre aktívabbá vált. Szerepeltünk a tévében (STV magyar adás), rádiókban (Pátria, Mária rádió), és sikeresen betörtünk a szlovák médiába is. A kommunikációs csoport elsődleges feladatai a szövetség rendezvényeihez kapcsolódnak. Továbbá a kommunikációs terven, az arculati kézikönyvön, továbbá a médianevelésen is dolgoznak.

· Forrásteremtő munkacsoport – a lazán szerveződő csoport a szövetség pályázati anyagainak előkészítésében vesz részt. Erőst lecsökkent létszámmal dolgoznak, ajánlatos a csoporttagság kibővítése új tagokkal.
· Informatikai munkacsoport – 2013-ben a szövetségi honlapok egységes rendszerén dolgoztak, bebiztosították azok technikai feltételeit. Erőst lecsökkent létszámmal dolgoznak, ajánlatos a csoporttagság kibővítése új tagokkal.
· Nevelési munkacsoport – a csoport vezetője Fenczik Veronika, évente többször is üléseztek. Eredményeikről és a következő időszak feladatairól az őszi cserkészvezetői konferencián számoltak be Szepsiben. Bár a munka méreténél és komolyságánál fogva, valamint a munkacsoport tagjainak terheltsége miatt lassabban halad, de láthatóan közelít afelé, hogy elkészüljön az SZCSM korszerűsített nevelési programja.
· Egészségügyi munkacsoport – a csoport vezetője Dudich Tamás. Megszervezték több alkalommal az élménypedagógián alapuló, baleseti szimulációkkal tarkított elsősegélynyújtó tanfolyamot, az országos rendezvényeken elsősegélynyújtóink a résztvevők biztonságára figyeltek, es igény esetén egyben oktattak is. Szeptemberben társszervezői voltak az Országos Akadályversely es Elsősegélynyújtó versenynek. Novemberben a saját továbbképzésükre fordítottak több időt.
Szlovákiai Magyar Cserkészek Cserkészgyűjteménye
A felvidéki cserkészgyűjtemény 2013-ben is gyarapodott elsősorban vásárlás, valamint kisebb mértékben ajándékozások által. Fontos lenne, hogy a csapatok a saját maguk kortárs tevékenységének dokumentálására működésükről, rendezvényeikről tárgyakat, dokumentumokat (pl. fényképgyűjtemények, meghívók, plakátok, emléktárgyak, csapatpólók, éves beszámoló, stb.) adományozzanak a cserkészgyűjteménynek. Továbbra is folytatódott a régi cserkészirodalmak digitalizálása önszorgalomból, mivel támogatást nem sikerült rá szerezni. Ezek is felkerültek a Digitális Cserkészkönyvtárba. 2013-ban a gyűjtemény gondozása és gyarapítása mellett a fő cél a felvidéki magyar cserkészmozgalom elindulásának 100. évfordulójának méltó megünneplése volt. Az ez alkalomból szervezett emlékkiállítását számos korabeli ritkasággal gyarapítva a napra pontos 100. évfordulón nyitotta meg Révkomáromban, majd bemutatásra került Paláston, Nagymegyeren, Füleken, Királyhelmecen és más településeken. Az MCSSZ és a Bethlen Gábor Alapkezelő zrt. közös kiállításához is kölcsönöztünk kapcsolódó tárgyakat, dokumentumokat.
Kiemelkedő sikere az évnek, hogy a cserkészgyűjtemény a felvidéki múzeológiai szakmai konferencián bemutatkozhatott Somorján, és a bemutatkozás helyet kap majd a konferencia tanulmánykötetében is. A gyűjtemény továbbra is szoros kapcsolat ápol a közelben megtalálható további cserkészgyűjteményekkel, múzeumokkal.
Mária Út
A munkacsoport tagjai a Közép-Európai Mária Út felvidéki szakaszának kiépítésén munkálkodnak Török András vezetésével. 2013. február 16-án került megrendezésre a felvidéki munkaértekezletre, ahol sor került a Via Mariae polgári társulás első elnökségének megválasztására. Elkészül a tájékoztató szórólap és honlap is, magyar és szlovák nyelven egyaránt. Az egyházak támogatását is élvező kezdeményezés kapcsán folyamatos egyeztetések zajlanak a legkülönfélébb közigazgatási és társadalmi csoportokkal. Szlovákiában ebben a projektben partnerünk lett többek között a Szlovák Turisták Klubja és a Szlovák Cserkészszövetség, valamint munkánk felett védnökséget vállalt Bartal Károly Tamás volt jászóvári apát és Orosch János, a nagyszombati egyházkerület apostoli kormányzója is. Az év folyamán többek között több munkabejárásra és útvonal feltérképezésre is sor került, zarándoklatokban segítkeztek és a munkacsoport tagjai is részt vettek kapcsolódó zarándoklatokon.
Cserkészpapok, lelkészek

Cserkész vagy cserkészlelkületű papjaink , lelkészeink fontos szerepet töltenek be mozgalmunk életében. 2013-ben is kikértük véleményüket nevelési kérdésekben, ott voltak vezetőképzéseinkben, rendezvényeinken, segítséget nyújtottak, védnökséget vállaltak, s még sokféle más módokon végezték szolgálatukat a cserkészeten belül is. Az SZMCS képviselői idén is részt vettek a Táborkereszt egyházi konventjén, valamint az ICHTHÜSZ közösség tagjaival is találkoztak. Danczi Mónika vezetésével a XXIV. Komáromi Imanap háttérszervezésébe is aktívan bekapcsolódtak cserkészeink.
Külügyi Bizottság

A külügyi tevékenységeket Csányi Norbert viszi, szorosan együttműködve a többi szövetség külügyiseivel. Tevékenységük részeként együttműködtek elsősorban az MCSSZF tagszövetségeivel, a szlovák és lengyel cserkészekkel is, szükség szerint másokkal is. A külügyi munka 2013-s eredményeinek nagy része az éves beszámoló más részeiből kiolvasható.

Támogatások Kuratóriuma
A cserkészcsapatok által benyújtott pályázatok elbírálására életre hívott testület 2013-ban március 22-én Révkomáromban találkozott (ezt megelőzően elektronikus formában minden tag megismerkedett a pályázati anyagokkal), ahol döntöttek a projektkérelmekről.

Kommunikáció

Cserkész
2013-ben a szokásos 10 számmal jelent meg a Cserkész havilap. Továbbra is a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség adja ki a Magyar Cserkészszövetségek Fórumának megbízásából, így minden magyar cserkészszövetség lapja az újság.

Kübi hírlevél
A Külügyi Bizottság időről-időre megjelenő információs lapja, mely elektronikus formában kerül terjesztésre. 2013-ban 1 szám jelent meg.

2013-ban üzemelő szövetségi honlapok:

· www.szmcs.sk – a szövetség hivatalos honlapja

· rend.szmcs.sk – a tagsági nyilvántartásra szolgáló adatbázis

· lang.szmcs.sk – a Betlehemi láng hivatalos honlapja

·  konyvtar.szmcs.sk – digitális cserkészkönyvtár, újságarchívum

Ezen oldalak mellett egyre több cserkészcsapatunk üzemeltet csapathonlapot.
Levelezőlisták
Továbbra is működik az szmcs-l@cserkesz.hu címen elérhető levelezőlista, mely az SZMCS központi levelezőlistájaként funkcionál. Továbbra is üzemel a levelezőlista a csapatvezetők számára, és egy szűkebb, a csapatparancsnokok számára. Ezen a két listán mennek ki azok az információk, amelyek a csapatok vezetésével kapcsolatosak. Természetesen minden munkacsoportnak, bizottságnak, közösségnek megvannak a maguk saját kommunikációs csatornái.

Közösségi oldalak

A szövetség kommunikációs munkacsoportjának hála egyre erősebb jelenléttel bírunk a közösségi oldalakon is. Elsősorban a facebook.com/cserkeszszovetseg oldalon jelennek meg a szövetségünket érintő információk, de megtalálhatóak vagyunk a Twitter-en, Pinterest-en, Instagram-on is.

Kapcsolat más szervezetekkel
Magyar Cserkészszövetségek Fóruma
A magyar cserkészszövetségeket tömörítő MCSSZF 2013-ben két alkalommal ülésezett: május 10-12-én Érsekújvárban, az SZMCS vendéglátásában; valamint október 3-6. között a Kolozsváron az RMCSSZ vendéglátásában. 2013-ben az MCSSZF tagjai közös egyeztetésekkel valósították meg az összmagyar cserkészetstratégia újabb lépéseit, ennek kapcsán az év során folyamatosan voltak személyes és elektronikus egyeztetések a cserkészszövetségek vezetői között, valamint ez jelentette a Fórum ülések egyik fő témáját is. A Fórum segítésére felállt az Összmagyar Cserkésziroda, melynek gyakornoka Péter Dominika SZMCS tag lett. Kiadja a Kapocs hírlevélt. Megvalósította az MCSSZF 1. sz. Segédtisztképző tanfolyamát. Megjelenteti az Almanachot a 2013-s évről egy megújult formában.
Szlovák Ifjúsági Tanács – Rada mláďeže Slovenska
Cserkészszövetségünk továbbra is tagja a legfontosabb szlovákiai ifjúsági szervezeteket összefogó RMS-nek. Képviseletünk jelen volt a szervezet éves Közgyűlésén, valamint több munkatalálkozón is. 
Magyar Ifjúsági Konferencia
Az év folyamán két alkalommal volt konferenciának ülése, ezek: június 7-9 között Vukovár, Horvátország és szeptember 5-8. Kaposvár, Magyarország. Ez utóbbi a MIK táborával volt egybekötve. A fent említett ülések mindegyikén részt vett szövetségünk képviselete. A MIK felvidéki ifjúsági szervezeteinek közös képviselője Csémi Szilárd volt 2013. március 20-ig, és addig az ernyőszervezet alelnöki posztját is betöltötte. A szervezet részt vállalt az ifjúséggal kapcsolatos törvénytervezetek véleményezésében, a kormányzatot rendszeresen különféle, elsősorban az ifjúsági szektort érintő javaslattal segíti, részt vállal az ifjúságot érintő kutatásokban.

A Magyar Ifjúsági Konferencia felvidéki tagszervezeteinek meghívására az Országgyűlés Ifjúsági, szociális, családügyi és lakhatási albizottsága 2013. január 25-26-án kihelyezett ülést tartott Nagymegyeren, melynek egyik házigazdája a MIK alelnök volt.
Kárpát-medencei Családlánc

Szövetségünk mint a gyermekekkel, s rajtuk keresztül közvetetten a családokkal is fogalalkozó szervezet november 8-án, Rozsnyón csatlakozott a Kárpát-medencei Családlánchoz. Tette mindezt a családok érdekében végzett ifjúságnevelő munkájának és a családos cserkészet szakmai segítésére, valamint a cserkészeszmék mind szélesebb körben történő terjesztése céljából.
Szövetségünk továbbra is tagja a következő szervezeteknek:

· Szövetség a Közös Célokért

· Szlovákiai Magyarok Kerekasztala

· Keresztény Ifjúsági Szálláshelyek Szövetsége

· Civil Együttműködési Tanács
Kiemelt partnerszervezeteink:

· Kuckó polgári társulás
· Via Mariae polgári társulás
· Mária Út Egyesület
· Szlovák Cserkészszövetség
Természetesen 2013-ben is számos más szervezettel, szervekkel is együttműködtünk országos, régiós vagy helyi szinten, mivel a közösségeink életét ezer és ezer szál köti össze.

2013-ben is részt vettünk több önkéntes és jótékonysági kezdeményezésben. Ezek közül a legjelentősebbek:

· Szeretethíd
· Magyar Katolikus Napok

· Gloria Victis ünnepség

· Kézről kézre

· Nyilas Misi karácsonya

Forrásteremtés

Az éves működéshez szükséges anyagiakat többféle módon próbáljuk beteremteni, elsősorban:

· tagdíjak

· bérletek

· pályázatok

· támogatások, ajándékok

· állami támogatások

Minden támogatónknak köszönjük a támogatását!

Főbb támogatóink

· Szlovák Köztársaság Oktatásügyi Minisztériuma (MŠVVaŠ SR, IUVENTA)

· Bethlen Gábor Alap

· Magyarország Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériuma

· Európai Bizottság (IUVENTA - Fiatalok Lendületben Program Európai Önkéntes Szolgálat alpontja)

· Wekerlei Cserkész Alapítvány

· Dr. Fabó Imre Alapítvány

· Human International polgári társulás

· Magyar Cserkészszövetségek Fórumáért Alapítvány 

Cserkészbolt - BiPi kft.

A BiPi kft. tulajdonosa 100%-ig a Szövetség, a tulajdonosi jogkört az SZCST gyakorolja. A BiPi kft. cserkészboltja Dunaszerdahelyen, a székházban található meg.
Elismerések

2013 folyamán két jelentős elismerésben is részesült a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség:
Nemzeti Jelentőségű Intézmény
Szövetségünk ebben az évben is a nemzeti jelentőségű intézmények egyike.
Szent László Lovagrend díja
Július 25-n Nyitrán a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség a felvidéki magyar ifjúságért és a felvidéki magyar közösségért végzett munkájának elismeréseként megkapta a Szent László Lovagrend díjat. A díj átadására Nyitrán került sor a Szent László piarista templomban, ahol Böjte Csaba mutatott be szentmisét. Az ünnepélyes eseményre Nyitrára hozták Magyarországról az Árpád-házi magyar szentek Szent István király, Szent Erzsébet és Szent Margit csontereklyéit, melyeket elkísérte nyitrai útjára a Szent György lovag csontereklyéje is.
Cserkészközösségeink sikerei:

27. sz. Szent Imre cserkészcsapat, Ipolyság
Ipolyság Város Díjjal ismerték el az ipolysági Szent Imre cserkészcsapat munkásságát. Január 18-án, ünnepi képviselő-testületi ülés keretén belül osztották ki a 2012-es városi díjakat. A díjazottak között olyan civil személyek és szervezetek voltak, akik tevékenységükkel a város érdekét szolgálják. A cserkészcsapat az elismerést a város és a régió lakossága érdekében végzett önzetlen munkájának elismeréseként kapta. A díjat Zachar Pál, csapatparancsnok vette át.

Tagjaink sikerei:

Szalay László
Január utolsó napjaiban Szalay László cserkésztisztet, volt királyhelmeci plébánost díjazták a Bodrogköz magyarságának megmaradásáért végzett tevékenységéért. 
Ág Tibor

Február utolsó hétvégéjén osztották ki a Harmónia 2013 díjakat. Életmű díjat kapott Ág Tibor bá, a nagymegyeri 23. sz. Arany János cserkészcsapat örökös tiszteletbeli csapatparancsnoka.
Burián László
Október utolsó napjaiban Burián László esperes atya, a révkomáromi csapat egykori tagja kapta a Hittel a Nemzetért Alapítvány által alapított Mindszenty emlékplakettet. A díjjal azokat az egyházi és civil személyeket jutalmazzák akik Magyarország egykori hercegprímásának,Mindszenty József bíborosnak nemzet és hazaszertő küldetését folytatják, hétköznapjaikban szelleméhez méltóan cselekednek.

Tervek

2013-ban elsősorban az Összmagyar Cserkészstratégia felvidéki vállalásainak megvalósításán fogunk munkálkodni. Mottónk: „Minden magyarul beszélő gyerek találkozzon a cserkészettel!”

1. Működő csapatok megerősítése 

a. Toborzás erősítése

b. Kommunikációs anyagok csapatok részére elérhetővé tétele

c. Vezetőképzés és továbbképzés erősítése regionális szinten; Nemzeti vezetőképző központ kialakítása

2. Új csapatok létrehozása 

a. Csapatalapítást támogató projekt (vezetőképzés és alakuló  csapatok vezetőinek mentorálasa)

b. Felfedező táborok több helyszínen (cserkészetbe bevezetés)

3. Vonzó cserkészet kialakítása 

a. Nevelési tevékenység megújítása (VK és nevelési anyagok)

b. Szakági rendszer újraélesztése (hobbi sportok, természetjárás , népi kultúra területén)

c. Felnőtt vezetők erőforrásként történő bevonása

d. Cserkészet jelenléte a pedagógus képzésben

4. Látható cserkészet 

a. Átfogó kommunikációs munka (külső és belső)

b. Országos önkéntes akció megalapozása és bevezetése a társadalomban 

c. Helyi önkéntes programok előmozdítása

d. Sikeres 100 éves rendezvénysorozat megvalósítása 

5. Nemzeti mozgalom erősítése 

a. Kisebbségi cserkészet megerősítése közép és helyi szinten

b. Határon túli cserkészetet érintő programok szervezése (szövetségi programok, csere prog-ramok kialakítása)

c. Elindulás az integráció útján

Mindezekben kérem a segítségeteket!
Köszönet

Ez éven is köszönöm mindenkinek, aki a legcsekélyebb mértékben is elősegítette szervezetünket és mozgalmunkat, mind önkéntességgel, munkával, anyagiakkal, lobbival, másfajta háttérsegítséggel.
Nem utolsó sorban pedig köszönöm, hogy időt szántál ennek a beszámolónak az elolvasására. Hosszúsága ellenére is előfordulhat, hogy valami kimaradt belőle. Kérlek, ha ilyet találsz, akkor írd meg nekem a kismedve@szmcs.sk címre!
Jó munkát!

Csémi Szilárd – Kismedve, az SZMCS ügyvezető elnöke
Feb. 1-3.	..
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